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Congresverslagen
Architectural research addressing societal challenges :
proceedings of the 10th EAAE/ARCC International Conference,
Lisbon, Portugal, 15–18 june 2016 / [edit.] Manuel Couceiro da
Costa ; [edit.] Filipa Roseta ; [edit.] Joana Pestana Lages ;
[edit.] Susana Couceiro da Costa. — Boca Raton, Fla : CRC
Press, Taylor & Francis Group, 2017. — 2 v. : ill. —
978–1–138–02966–8 ; 978–1–138–05680–0 ;
978–1–138–05681–7 ; 978–1–315–22625–5

UA–CST: ONTW 72 G–COST 2017

1–2

Art and symbolism in Medieval Europe : papers of the Medieval
Europe Brugge 1997 Conference / [edit.] Guy De Boe ;
[edit.] Frans Verhaeghe. — Zellik : Instituut voor het
Archeologisch Patrimonium, 1997. — 156 p. : ill. — (Papers of
the 'Medieval Europe Brugge 1997' conference ; 5) ;
(Rapporten ; 5). — Engelse, Franse, Duitse tekst. —
90–75230–06–0

DB: ARCH 330 BOE

EHC: 751798 [C5–003 aa]

Artistry in bronze : the Greeks and their legacy: XIXth
international congress on ancient bronzes / [edit.] Jens M.
Daehner ; [edit.] Kenneth Lapatin ; [edit.] Ambra Spinelli. —
Los Angeles, Calif. : The J. Paul Getty Museum, 2017. — 409
p. : ill. — Titel varieert: Artistry in bronze : the Greeks and
their legacy: 19th international congress on ancient bronzes ;
congres: The J. Paul Getty Museum, [Los Angeles, Calif.]. 19th
International Congress on Ancient Bronzes, October 13–17,
2015. — 978–1–60606–541–9 ; 978–1–60606–542–6 ;
978–1–60606–540–2

RUB: 1 D 5 / 2017 / q / 1

Authority, authorship and aristocratic identity in
seventeenth-century England : William Cavendish, 1st duke of
Newcastle, and his political, social and cultural connections /
[edit.] Peter Edwards ; [edit.] Elspeth Graham. — Leiden : Brill,
2017. — 366 p. : ill. — (Rulers & elites ; 9). — Congres:
Bolsover Castle, Derbyshire, 14–15 April 2012. —
978–90–04–32620–0 ; 978–90–04–32621–7

RUB: 1 D 5 / 2017 / j / 1

UA–CST: MAG–OW–BB 33072

Autorité et marginalité sur les scènes européennes
(XVIIe-XVIIIe siècles) / [edit.] Christelle Bahier-Porte ;
[edit.] Zoé Schweitzer ; Université Jean Monnet. Centre d'étude
sur les littératures étrangères et comparées [Saint-Etienne] ;
Institut Claude Longeon [Saint-Étienne]. — Paris : Classiques
Garnier, 2017. — 307 p. — (Littérature générale et comparée ;
16) ; (Rencontres ; 269). — Titel varieert: Autorité et
marginalité sur les scènes européennes (17e-18e siècles) ;
congres: Université Jean Monnet [Saint-Etienne] les 16 et 17
janvier 2014. — 978–2–406–06243–1 ; 978–2–406–06244–8

UA–CST: T&L 82.091 H 2 BAHI 2017

Cultures of cities : transformations generating new
opportunities : 20, 21 and 22 September 2001, De Doelen,
Rotterdam the Netherlands / Jan Vogelij ; Virna Bussadori ;
Biennial of Towns and Town Planners in Europe. — The
Hague : Nirov, 2001. — 192 p. : ill.

AP–KC: LAPA 71-VOGE-2001

EHC: 792315 [C5–048 ca]

Conservation at the end of the 20th century : plenary sessions
from the 12th triennal meeting of ICOM–CC, Lyon, France = La
conservation à la fin du XXe siècle : séances plénières de la 12e
réunion triannuelle de l'ICOM–CC, Lyon, France / [edit.] David
Grattan. — Rome : ICOM–CC, 1999. — 25 p. — Keerdruk ;
congres: ICOM–CC [Lyon]. 1999/09/02

KMSKA: MONO–BC 8104

Death and burial in Medieval Europe : papers of the Medieval
Europe Brugge 1997 Conference / [edit.] Guy De Boe ;
[edit.] Frans Verhaeghe. — Zellik : Instituut voor het
Archeologisch Patrimonium, 1997. — 156 p. : ill. — (Papers of
the 'Medieval Europe Brugge 1997' conference ; 2) ;
(Rapporten ; 2). — Engelse, Franse, Duitse tekst

DB: ARCH 330 BOE

Diskriminacio : prelegaro el la 65a Universala Kongreso de
Esperanto / [inl.] Renato Corsetti ; [inl.] John C. Wells. —
Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio, 1984. — 175 p. —
92–9017–031-X

EHC: 830113 [C5–099 db]

Enviroment and subsistence in Medieval Europe : papers of the
Medieval Europe Brugge 1997 conference / [edit.] Guy De Boe ;
[edit.] Frans Verhaeghe. — Zellik : Instituut voor het
Archeologisch Patrimonium, 1997. — 204 p. : ill. — (Papers of
the 'Medieval Europe Brugge 1997' conference ; 9) ;
(Rapporten ; 9). — Engelse, Italiaanse, Duitse en Franse
tekst. — 90–75230–10–9

DB: ARCH 330 BOE

EHC: 751771 [C5–003 aa]

Esperanto strategio : strategisch en tactisch plan voor de
Esperantobeweging in Vlaanderen, periode 1996–1997:
resultaten van het colloquium voor de Vlaamse Esperantobond
vzw, Leuven, 18.11.1995 / Esperanto 2000 [Leuven]. — Plaats
van uitgave niet gekend : Flandra Esperanto-Ligo, 1995. — 31
p. — Met Bijlagen

EHC: 830581

Basiswerk; Bijlagen

Exchange and trade in Medieval Europe: papers of the
Medieval Europe Brugge 1997 Conference / [edit.] Guy de Boe ;
[edit.] Frans Verhaeghe ; Medieval Europe Brugge
Conference. — Zellik : Instituut voor het Archeologisch
Patrimonium, 1997. — 202 p. — (Papers of the 'Medieval
Europe Brugge 1997' conference ; 3) ; (Rapporten ; 3). —
90–75230–04–4

DB: ARCH 330 BOE

EHC: 682127 [C0–342 a]



Expanding perspectives on open science : communities, cultures
and diversity in concepts and practices: proceedings of the 21st
international conference on electronic publishing / [edit.] Leslie
Chan ; [edit.] Fernando Loizides. — Amsterdam : IOS Press,
2017. — 315 p. — Congres: Limassol, Cyprus, 6–8 juni
2017. — 978–1–61499–768–9 ; 978–1–61499–769–6

UA–CST: IBW 02.08 G–CHAN 2017

Het IVe internationaal congres voor anthropologische en
ethnologische wetenschappen te Wenen / Robert Foncke. —
Brussel : De Vlaamse Gids, 1952. — 13 p. — Titel varieert: Het
4de internationaal congres voor anthropologische en
ethnologische wetenschappen te Wenen

SESA–Mechelen: M.6450 (a)

Fortengordels nu! Actuele omgang met forten, gordels en
verdedigingslinies : verslagboek van het colloquium,
Antwerpen, 25–26 september 2009. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2010. — 173 p. : ill. — 978–90–6625–135–9

UA–CST: ONTW 725 G–FORT 2010

AP–KC: LAPA 725.182-PROV-2010

DB: DB 920 FORT

EHC: 747098 [C0–498 b]

Der Genter Altar : Reproduktionen, Deutungen,
Forschungskontroversen = The Ghent altarpiece :
reproductions, interpretations, scholarly debates /
[edit.] Stephan Kemperdick ; [edit.] Johannes Rößler ;
[edit.] Joris Corin Heyder. — Petersberg : Michael Imhof
Verlag, 2017. — 184 p. : ill. — Congres: Staatliche Museen zu
Berlin. Gemäldegalerie [Berlin]. 2015/02/13–2015/02/14. —
978–3–7319–0456–4

KMSKA: MONO–BC 8115

L'homme entier : conceptions anthropologiques classiques et
contemporaines / [edit.] Faustino Fabbianelli ;
[edit.] Jean-François Goubet ; École normale supérieure de
Lyon. — Paris : Classiques Garnier, 2017. — 342 p. —
(Constitution de la modernité ; 7). — 978–2–406–07065–8 ;
978–2–406–07066–5

UA–CST: FILO 148.1 G–FABB 2017

International economic conference in Moscow : april 3–12,
1952 / Committee for the Promotion of International Trade. —
Moscow : Committee for the Promotion of International Trade,
1952. — 327 p. — Congres: International Economic
Conference, Moscow, 3–12 april 1952

UA–CST: MAG–OW–BB 32649

Ireland's heritages : critical perspectives on memory and
identity / [edit.] Mark McCarthy ; Ireland's Heritages : Critical
Perspectives on Memory and Identity ; Galway-Mayo Institute
of Technology. Department of Heritage Studies [Galway]. —
London : Routledge, Taylor & Francis Group, 2017. — 256
p. — (Heritage, culture and identity ; 2017: 1). — Congres:
International conference, 18–20 October 2002, Castlebar,
Ireland. — 978–0–7546–4012–7 ; 978–1–138–25524–1

UA–CST: ONTW 301.173 G–MCCA 2017

El joven Velázquez : a propósito de La educación de la virgen de
Yale: actas del simposio internacional celebrado en el espacio
Santa Clara de Sevilla del 15 al 17 de octubre de 2014 = The
young Velázquez : studies on The education of the virgin at Yale:
actas del simposio internacional celebrado en el espacio Santa
Clara de Sevilla del 15 al 17 de octubre de 2014 / [edit.] Benito
Navarrete Prieto. — Sevilla : ICAS, Instituto de la Cultura y las
Artes de Sevilla, 2015. — 633 p. : ill. — 978–84–9102–009–7

RUB: 1 D 5 / 2015 / l / 1

Kongreslibro : Eŭropa Esperanto Kongreso: 16–19 aprilo
1976: Eindhoven / [inl.] J.J. van der Lee ; [inl.] H. Brugmans ;
[inl.] Humphrey Tonkin ; Eŭropa Esperanto Kongreso. —
Rotterdam : Grafika Studio Nevan, 1976. — 28 p. : ill. — Titel
varieert: Kongreslibro : Eŭropa Esperanto Kongreso: Pasko
1976, Eindhoven-Nederlando

EHC: 830118

Mater semper certa est? Passé, présent, avenir d'un adage /
[edit.] Karen Fiorentino ; [edit.] Allison Fiorentino ;
CREDESPO [Dijon] ; Centre Michel de l'Hospital
[Clermont-Ferrand]. — Bruxelles : Bruylant, 2018. — 266 p. —
(Droit, bioéthique et sociéte ; 18). — Congres: Colloque. 24–25
novembre 2016. — 978–2–8027–6039–9

https://www.stradalex.com/nl/sl mono/toc/PRMAEP

UA–CST: RECH 351.85 G–FIOR 2018
RBL: RECH 351.85 G–FIOR 2018
RBL: RBL
UA: UA

Material culture in Medieval Europe : papers of the Medieval
Europe Brugge 1997 Conference / [edit.] Guy De Boe ;
[edit.] Frans Verhaeghe ; Medieval Europe Brugge
Conference. — Zellik : Instituut voor het Archeologisch
Patrimonium, 1997. — 518 p. : ill. — (Papers of the 'Medieval
Europe Brugge 1997' conference ; 7) ; (Rapporten ; 7). —
90–75230–08–7

DB: ARCH 330 BOE
EHC: 682134 [C0–342 a]

Meer dan object : pilootprojecten kunst in opdracht /
[edit.] Leen Hammenecker ; [edit.] Katrien Laenen ; [edit.] An
Seurinck ; [edit.] Catherine Robberechts. — Brussel : Team
Vlaams Bouwmeester, 2015. — 174 p. : ill. — Congres: KVS
[Brussel]. 2015/12/11. — 978–90–403–0372–2

AP–CMU: CMU 700.7 HAMM 2015
MID: Kunst-in-de-openbare-ruimte MEER
KMSKA: MONO–BC 8035
UA–CST: MAG–OW–C 24798
EHC: 810780 [C5–096 aa]
KdG–SLA: 706.87 KUNS

Method and theory in historical archaeology : papers of the
Medieval Europe Brugge 1997 Conference / [edit.] Guy De
Boe ; [edit.] Frans Verhaeghe ; Medieval Europe Brugge
Conference. — Zellik : Instituut voor het Archeologisch
Patrimonium, 1997. — 228 p. : ill. — (Papers of the 'Medieval
Europe Brugge 1997' conference ; 10) ; (Rapporten ; 10). —
90–75230–11–7

DB: ARCH 057 BOE
EHC: 682131 [C0–342 a]



Military studies in Medieval Europe : papers of the Medieval
Europe Brugge 1997 Conference / [edit.] Guy De Boe ;
[edit.] Frans Verhaeghe ; Medieval Europe Brugge
Conference. — Zellik : Instituut voor het Archeologisch
Patrimonium, 1997. — 238 p. : ill. — (Papers of the 'Medieval
Europe Brugge 1997' conference ; 11) ; (Rapporten ; 11). —
90–75230–12–5

DB: ARCH 330 BOE
EHC: 682133 [C0–342 a]

Die Musealisierung der Gegenwart : von Grenzen und Chancen
des Sammelns in kulturhistorischen Museen / [edit.] Sophie
Elpers ; [edit.] Anna Palm ; Bonner Gesellschaft für Volkskunde
und Kulturwissenschaften [Bonn]. — Bielefeld : Transcript,
2014. — 215 p. : ill. — (Edition Museum ; 3). — Congres: 7.
Jahrestagung, Oktober 2012, Siebengebirgsmuseum
Königswinter. — 978–3–8376–2494–6 ; 978–3–8394–2494–0

UA–CST: ONTW 069 G–ELPE 2014

Le paysage, entre art et nature / [edit.] Jean-Noël Bret ;
[edit.] Yolaine Escande. — Rennes : Presses universitaires de
Rennes, 2017. — 181 p. : ill. — (Art & société ; 2017: 7). —
Congres: Bibliothèque départementale des Bouches-du-Rhône
[Marseille]. 2011/05/20 - 2011/05/21. — 978–2–7535–5492–4

KMSKA: MONO–BC 8112

Picasso, Picabia, Ernst : new perspectives / [edit.] Joyce H.
Townsend ; [edit.] Annette King ; [edit.] Adèle Wright. —
London : Archetype Publications, 2018. — 140 p. : ill. —
Congres: Tate [St Ives]. 2016/11/25. — 978–1–909492–49–3

KMSKA: MONO–BB 11677

Religion and belief in Medieval Europe : papers of the Medieval
Europe Brugge 1997 Conference / [edit.] Guy De Boe ;
[edit.] Frans Verhaeghe ; Medieval Europe Brugge
Conference. — Zellik : Instituut voor het Archeologisch
Patrimonium, 1997. — 272 p. : ill. — (Papers of the 'Medieval
Europe Brugge 1997' conference ; 4) ; (Rapporten ; 4). —
90–75230–05–2

DB: ARCH 330 BOE
EHC: 682129 [C0–342 a]

Rural settlements in medieval Europe : papers of the Medieval
Europe Brugge 1997 Conference / [edit.] Guy De Boe ;
[edit.] Frans Verhaeghe. — Zellik : Instituut voor het
Archeologisch Patrimonium, 1997. — 357 p. : ill. — (Papers of
the 'Medieval Europe Brugge 1997' conference ; 6) ;
(Rapporten ; 6). — 90–75230–07–9

DB: ARCH 330 BOE
EHC: 751780 [C5–003 aa]

Scholastica colonialis : reception and development of baroque
scholasticism in Latin America, 16th-18th centuries /
[edit.] Roberto Hofmeister Pich ; [edit.] Alfredo Santiago
Culleton ; International Congress of Medieval Philosophy ;
Pontifical Catholic University of Rio Grande do Sul [Porto
Alegre]. — Barcelona : Fédération internationale des instituts
d'études médiévales, 2016. — 338 p. — (Textes et études du
moyen âge ; 72). — Congres: IV International Conference of
Medieval Philosophy, Porto Alegre, November 12–14, 2012. —
978–2–503–55200–2

UA–CST: FILO 19.5 G–HOFM 2016

Sprache und Identität : Akten des Symposiums zum 10-jährigen
Bestehen der Nederlandistik am 18. und 19. Oktober 2002 in
Wien / [edit.] Herbert van Uffelen ; [edit.] M. Elisabeth
Weissenböck ; [edit.] Christine van Baalen. — Wien : Praesens
Verlag für Literatur- und Sprachwissenschaft, 2003. — 264
p. — (Wiener Schriften zur niederländischen Sprache und
Kultur ; 1). — 3–7069–0250–8

UA–CST: T&L 82.091 H 0 UFFE 2003

EHC: 830541 [C5–099 db]

Stadsgeografie / VLA–Symposium. — Antwerpen : Universiteit
Antwerpen, 1988. — 185 p.

UA–CST: TEW 911.3 L–B–STAD 88

AP–KC: LAPA 71-NBE–VLAS-1988

The study of urban history : the proceedings of an international
round-table conference of the Urban History Group at Gilbert
Murray Hall, University of Leicester on 23–26 September
1966 / [edit.] H.J. Dyos. — London : Arnold, 1968. — 400 p. :
ill. — 0–7131–5908–1

UA–CST: GES 930.1 G–DYOS 68

ARK: 71 DYOS 1968

EHC: H 232861 [M-439 c]

Travel technology & organization in medieval Europe : papers
of the Medieval Europe Brugge 1997 conference / [edit.] Guy
De Boe ; [edit.] Frans Verhaeghe. — Zellik : Instituut voor het
Archeologisch Patrimonium, 1997. — 146 p. : ill. — (Papers of
the 'Medieval Europe Brugge 1997' conference ; 8) ;
(Rapporten ; 8). — 90–75230–09–5

UA–CST: MAG–T 396:8

DB: ARCH 330 BOE

EHC: 751770 [C5–003 aa]

A ses bons commandements . . . : la commande artistique en
France au 15e siècle / Andreas Braem ; Pierre Alain
Mariaux. — Neuchâtel : Alphil, 2014. — 256 p. : ill. —
Congres: Université de Lausanne [Lausanne]. 2002/00/00. —
978–2–940489–39–8

RUB: 1 D 5 / 2014 / o / 1

KMSKA: MONO–BB 10489

Urbanism in medieval Europe : papers of the Medieval Europe
Brugge 1997 Conference / [edit.] Guy De Boe ; [edit.] Frans
Verhaeghe. — Zellik : Instituut voor het Archeologisch
Patrimonium, 1997. — 389 p. — (Papers of the 'Medieval
Europe Brugge 1997' conference ; 1) ; (Rapporten ; 1). —
90–75230–02–8

DB: ARCH 330 BOE

EHC: 751788 [C5–003 aa]

Zeremoniell und Raum in der frühen italienischen Malerei /
[edit.] Stefan Weppelmann ; Staatliche Museen zu Berlin.
Gemäldegalerie. — Petersberg : Imhof, 2007. — 252 p. : ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
60). — Congres: Staatliche Museen zu Berlin. Gemäldegalerie.
2004/10/22 - 2004/10/23. — 978–3–86568–260–4

RUB: 1 D 5 / 2007 / h / 1

KMSKA: MONO–BC 4628



Zwischen Konflikt und Kooperation : Praktiken der
europäischen Gelehrtenkultur (12.-17. Jahrhundert) /
[edit.] Jan-Hendryk de Boer ; [edit.] Marian Füssel ;
[edit.] Jana Madlen Schütte ; [medewerker] Annika
Goldenbaum ; Europäische Gelehrtenkulturen (1100–1750):
Praktiken, Positionen, Periodisierungen ; DFG–Netzwerk
[Bonn]. — Berlin : Duncker & Humblot, 2016. — 443 p. —
(Historische Forschungen ; 114). — Congres: Tagung,
Georg-August-Universität Göttingen, 12. bis 15. November
2014. — 978–3–428–14951–3 ; 978–3–428–54951–1 ;
978–3–428–84951–2

UA–CST: MAG–OW–BB 33061

Plaatwerken
Groter dan een droom / Jef Aerts ; [ill.] Marit Törnqvist. —
Amsterdam : Querido, 2013. — Ill. — vanaf 6 jaar. —
978–90–451–1401–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dood

IL: PRVL–AERT

Is er leven op Mars? / Jon Agee ; [vert.] Edward van de
Vendel. — Amsterdam : Querido, 2017. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Life on Mars. — 978–90–451–2130–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE AGEE

IL: PREX–AGEE

Ik ben een kunstenaar / Marta Altés ; [vert.] Jesse Goossens. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: I
am an artist. — 978–90–477–0755–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kunst

IL: PREX–ALTE

Het hele soepzootje : het ontstaan van het heelal, de aarde, de
mensen en de rest / Floor Bal ; [ill.] Sebastiaan van Doninck. —
Haarlem : Gottmer, 2018. — Ill. — 978–90–257–6800–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE De aarde

KdG–Zuid: 4 STEM BIO 574 BAL

Le Baron Bethune à Roubaix : l'église Saint-Joseph & le
couvent des Clarisses / [edit.] Roland Recht ; [edit.] Gilles
Maury ; [fotograaf] Siméon Levaillant. — Tourcoing : Edition
invenit, 2014. — 160 p. : ill. — 978–2–918698–61–6

AP–KC: LAPA 72-NBEBETH-2014

Roza Rozeur, ingenieur / Andrea Beaty ; [ill.] David Roberts ;
[vert.] Edward van de Vendel. — Amsterdam : Nieuwezijds,
2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Rosie Revere,
engineer. — 978–90–5712–498–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Knutselen

IL: PREX–BEAT

Bedtijd voor Beer / Bonny Becker ; [ill.] Kady MacDonald
Denton ; [vert.] Berd Ruttenberg. — Plaats van uitgave niet
gekend : Hoogland & Van Klaveren, 2011. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: A bedtime for Bear. —
978–90–8967–089–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Slapen

IL: PREX–BECK

Kop (verzamelingen) / Daniël Op de Beeck ; Johan van
Cauwenberge. — Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2017. —
Ill. — 978–90–5856–581–5

EHC: 829893 [C5–317 j]

België in oude prenten, 1525–1875 = La Belgique en estampes
anciennes, 1525–1875 / [edit.] Joris Van Grieken ; [edit.] Robert
Nouwen ; [edit.] Michiel Verweij. — Tielt : Lannoo, 2017. —
439 p. : ill. — 978–94–014–4734–8

EHC: 830674

Berre & Fleur / Annemie Berebrouckx ; [vert.] Avanti
Devasthale. — Gurgaon : A&A Books, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Berre & Fleur. — 978–93–80141–87–9

EHC: 830648

De vos en de ster / Coralie Bickford-Smith ; [vert.] Jan Rot. —
Zeist : Christofoor uitgeverij, 2017. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: The Fox an the Star. — 978–90–6038–823–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vriendschap

Architecture from Scandinavia : engineering - construction -
materials / Kirsten Bjerregaard ; Klaus Meedom. —
Copenhagen : World Pictures AS. — 127 p. : ill.

AP–KC: LAPA 72-BJER–SA

Siebe Schaap wil ook een mensje / Kirsten Boie ; [ill.] Philip
Waechter ; [vert.] Esther Ottens. — Haarlem : Gottmer,
2009. — Ill. — (Dieren ; 1ste leerjaar 5). — Oorspronkelijke
titel: Josef Schaf will auch einen Menschen. —
978–90–257–4679–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren

EHC: 830256 [C5–312 f]

IL: PREX–BOIE

Voor wie de liefde / Geert Briers ; [ill.] Jan Bosschaert ;
[ill.] Amée de Jongh ; [ill.] Hanco Kolk ; [ill.] Wauter
Mannaert ; [ill.] Wilbert van der Steen. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag/Blloan, 2018. — Ill. —
978–94–6001–626–4 ; 978–94–6001–635–6

EHC: 829908 [C5–100 ca]

Bijbel : verhalen uit het Oude Testament / Sassafras De Bruyn ;
[bew.] Sylvia Vanden Heede ; [medewerker] Bénédicte
Lemmelijn. — Tielt : Lannoo, 2017. — Ill. —
978–94–014–4109–4

TPC: LZ 344/276

EHC: 830685

Burĝonoj : infanoj en poezio kaj fotografio / [edit.] Vilho
Setäla ; [fotograaf] Arja Kaartotie-Setälä ; [vert.] Joh. Edv.
Leppäkoski. — Helsinki : Eldono Vilho Setäla, 1950. — 80 p. :
ill.

EHC: 830346 [C5–119 aa]

Danielle van Zadelhoff / Neri Oxman ; Ruud Priem ; Fernando
Francés. — Plaats van uitgave niet gekend : Stockmans,
2017. — Ill. — Titel varieert: Soul stories. —
978–90–77207–36–9

AP–CMU: CMU 700.8 ZADE 2017

KdG–SLA: 761.2 ZADE



KMSKA: TENT–TC 12460

Zegt alles af voor morgen / Wannes Cappelle ; Robin Aerts ;
[fotograaf] Pieter Verhaeghe. — Gent : Het Zesde Metaal vzw,
2017. — 200 p. : ill. — Met 1 compact disc(s). —
978–90–9030626–1

EHC: 830032 [C5–104 AB]

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Hedendaagse architectuur / Francisco Asensio Cerver ;
[compil.] Paco Asensio. — Köln : Könemann, 2000. — 998 p. :
ill. — 3–8290–3986–7

KdG–Zuid: 3 MUVO 715.8

AP–CMU: 30246

in leeszaal

EHC: 830046 [C5–078 eb]

ARK: 717.8

Sammy Slabbinck : surreality check / Adam Cohen ; Geert
Verbeke ; Inge Schelstraete. — Tielt : Lannoo, 2017. — 188 p. :
ill. — Titel varieert: Surreality check. — 978–94–014–4316–6

EHC: 829922 [C5–119 aa]

Het bos slaapt : een bijzondere kijk op het verhaal van
Doornroosje / Rébecca Dautremer ; [vert.] Edward van de
Vendel. — Antwerpen : Davidsfonds/Infodok, 2017. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Le bois dormait. — 978–90–5908–859–7

EHC: 830688

IL: PREX–DAUT

AB. . . / Jo Delahaut ; [medewerker] Jacques Evrard ;
[edit.] Bernard Villers. — Bruxelles : Bernard Villers, 1970. —
Ill.

EHC: 830036

Bevat documentatie (gefotokopieerde knipsels)

Un nouvel art de ville : le projet urbain de Lille /
[compil.] Martine Aubry ; Stanislas Dendiével. — Lille : Ville
de Lille, 2005. — 413 p. : ill. — 2–9523506–0–4

UA–CST: ONTW 71 G–DEND 2005

ARK: 71 AUBR 2005

Grote uitvindingen / Jozua Douglas ; [ill.] Margot Senden. —
Hasselt : Clavis, 2012. — Ill. — (Willewete : geschiedenis ;
2012: 1). — Doelpubliek: 5+. — 978–90–448–1641–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Geschiedenis

AP–NOO: GW–OT 000.1 WILL 2012

Jaap won een prijs / Imme Dros ; [ill.] Harrie Geelen. —
Amsterdam : Em. Querido's Kinderboeken Uitgeverij, 2017. —
Ill. — 978–90–451–2101–7

EHC: 830497 [C5–312 f]

IL: PREX–DROS

Fijn konijn / Jo Empson ; [vert.] Jesse Goossens. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Rabbityness. — 978–90–477–0780–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gevoelens - Gedrag

IL: PREX–EMPS

Estampas constitucionales. — México, D.F. : Instituto Nacional
de Estudios Históricos de las Revoluciones de
México/Secretarı́a de Cultura, 2017. — 340 p. : ill. —
(Biblioteca constitucional ; 2017: 7). — 978–607–8507–56–6

UA–CST: MAG–MEX–D 205

Eddy Stevens / Alan Katz. — Appingedam : Yourprinting,
2017. — Ill. — Titel varieert: Eddy Stevens : paintings and
drawings. — 978–90–826634–0–2

KMSKA: TENT–TC 12552

Wat zit er in die kist? / Pieter Gaudesaboos. — Gurgaon : A&A
Books, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Wat zit er in die
kist? — 978–93–80141–89–3

EHC: 830645

Klein wit visje / Guido Van Genechten ; [vert.] Avanti
Devasthale. — Gurgaon : A&A Books, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Klein wit visje. — 978–93–80141–88–6

EHC: 830646

Feest voor Finn / Peter Goes. — Seoul : Bookstory, 2017. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Feest voor Finn. —
979–1–155–64159–0

EHC: 830517 [C5–309 d]

Voettocht over het ijs : Shackletons expeditie naar de Zuidpool /
William Grill ; [vert.] Annelies Verhulst. — Hilversum :
Fontaine, 2016. — 73 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Shackleton's journey. — 978–90–5956–716–0

KdG–Zuid: 4 M&M AAR 975.2

IL: PREX–GRIL

Het grote Sinterklaas voorlees- en doeboek. — Amsterdam :
Ploegsma, 2016. — 61 p. : ill. — 978–90–216–7653–1

EHC: 830498 [C5–119 aa]

Grunnegs Museum : 101 x kunst op z'n Grunnegs /
[compil.] Egge Knol ; [compil.] Henk Scholte. — Groningen :
Groninger Museum, 2017. — Ill. — 978–90–71691–79–9

KMSKA: BEST–M 147 I 7

Lance & Lot zoeken zich rot / Linda de Haan. — Amsterdam :
Uitgeverij Ploegsma, 2016. — Ill. — 978–90–216–7659–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gezinsuitbreiding

EHC: 818572 [C5–092 ba]

IL: PREX–HAAN

Overal en nergens / Pimm van Hest ; [ill.] Sassafras De
Bruyn. — 2 ed. — Hasselt : Clavis, 2016. — Ill. —
Doelpubliek: vanaf 5 jaar

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dood

Historia gráfica del Congreso Constituyente 1916–1917 /
[fotograaf] José Mendoza ; [inl.] Aurelio de los Reyes. —
México, D.F. : Instituto Nacional de Estudios Históricos de las
Revoluciones de México, 2016. — 180 p. : ill. — (Biblioteca
constitucional ; 2016: 2). — 978–607–9419–82–0

UA–CST: MAG–MEX–C 2483



Hoboken / [fotograaf] Jan Kempenaers ; Steven Humblet. —
Amsterdam : Roma Publications, 2017. — 103 p. : ill. —
(Roma publications ; 300). — met losse, gesigneerde foto. —
978–94–91843–97–6

EHC: 829896 [C5–317 j]

Jonathan Meese : ‘E.T.’ vs. ‘dr. Ideology’ (Johnny Fuzzy M.
Sinclair). — Antwerp : Tim Van Laere Gallery, 2017. — Ill.

KMSKA: TENT–TB 9539

Jonathan Meese : spitzenmeesige woman
(schniddeldiddelson). — Antwerp : Tim Van Laere Gallery,
2015. — Ill. — Tentoonstelling: Tim Van Laere Gallery
[Antwerp]. 2015/03/12 - 2015/04/25

MID: Meese 2016/452

KMSKA: TENT–TB 9536

Sara Snufje / Pip Jones ; [ill.] Sara Ogilvie ; [vert.] Jesse
Goossens. — Rotterdam : Lemniscaat, 2017. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Izzy Gizmo. — 978–90–477–0981–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Knutselen

IL: PREX–JONE

Jos De Gruyter & Harald Thys : 30 Jahre Kunst :
Verkaufskatalog. — Amsterdam : Roma Publications, 2017. —
192 p. : ill. — 978–94–91843–89–1

EHC: 829897 [C5–119 aa]

MID: De-Gruyter 2017/404

Jubileo de Esperanto-disaŭdigo de Ĉina Radio Internacia /
[inl.] Probal Dasgupto. — Pekino : China Radio International,
2009. — 32 p. : ill

EHC: 830359

BCLIK . Gefängnisfotografie . Merciette / [edit.] P.R. Wilk ;
Gerald Domenig. — Frankfurt am Main : Portikus, 1988. — 3
v. : ill. — 3 Broschüren im Schuber

EHC: 829806 [C5–312 f]

1–3

In een foedraal.

Interieurs / Eric de Kuyper ; [ill.] Maria Austria Instituut
[Amsterdam]. — Amsterdam : Uitgeverij Voetnoot, 2003. — 69
p. : ill.

EHC: 829927 [C5–075 f]

Omslagvariant

EHC: 733386 [C0–465 g]

Mama lief alsjeblieft / Margje Kuyper ; Sjoerd Kuyper ;
[ill.] Martijn van der Linden. — s.l : Hoogland en Van Klaveren,
2014. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. — 978–90–8967–152–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Familie

De laatste foto : een koppige kijk op Afrika / [fotograaf] Fons
Montevirgenes. — Plaats van uitgave niet gekend : Pandora,
2017. — Ill. — 978–90–5325–430–1

EHC: 829858 [C5–312 f]

La notte del circo / Mattias De Leeuw. — Roma : Sinnos,
2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Circusnacht. —
978–88–7609–368–5

EHC: 830516 [C5–309 d]

Keep still / Eric Min ; Maria Austria Instituut [Amsterdam]. —
Amsterdam : Uitgeverij Voetnoot, 2004. — 72 p. : ill.

EHC: 787503 [C5–037 eb]

Omslagvariant : Vrouw

EHC: 829937 [C5–075 f]

Omslagvariant : Jong meisje

Nachtlicht / Marc Reugebrink ; Maria Austria Instituut
[Amsterdam]. — Amsterdam : Uitgeverij Voetnoot, 2009. — Ill.

EHC: 787508 [C5–037 eb]

Omslagvariant : Woonhuis Groet 1934

EHC: 829933 [C5–075 f]

Omslagvariant : Tent

EHC: 829934 [C5–075 f]

Omslagvariant : Place Pigalle, Parijs

EHC: 829935 [C5–075 f]

Omslagvariant : Reguliersbreestraat, Amsterdam

EHC: 829936 [C5–075 f]

Omslagvariant : Aankondigingsbord, New York

Wij en onze dieren / Herman Brusselmans ; Maria Austria
Instituut [Amsterdam]. — Amsterdam : Uitgeverij Voetnoot,
2010. — 78 p. : ill.

EHC: 787497 [C5–042 f]

Omslagvariant : Willem Frederik Hermans met poezen

EHC: 829929 [C5–075 f]

Omslagvariant : Easter Parade, New York

EHC: 829930 [C5–075 f]

Omslagvariant : Herman Brusselmans met vrouw en hond

EHC: 829931 [C5–075 f]

Omslagvariant : Bewoners uit De Pijp, Amsterdam

Rosalie is jarig / Brigitte Minne ; [ill.] An Candaele ;
[vert.] Avanti Devasthale. — Gurgaon : A&A Books, 2018. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Rosalie is jarig. —
978–93–80141–86–2

EHC: 830647

Kleinsthäuser, Ferienhäuser, Bungalows / Martin Mittag. —
Gütersloh : Bertelsmann, 1959. — 239 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–C 21967

o

AP–KC: LAPA 728.3-MITT-1959

Het huis van oma / [ill.] David Litchfield ; Ross Montgomery ;
[vert.] Joukje Akveld. — Rijswijk : De Vier Windstreken,
2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The Building Boy ;
doelpubliek: 3–5. — 978–90–5116–552–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Wonen

No man's land / [fotograaf] Henk van Rensbergen ;
[inl.] Desmond Morris ; [naw.] Peter Verhelst. — Tielt :
Lannoo, 2017. — 191 p. : ill. — 978–94–014–4610–5

EHC: 829967 [C5–317 j]



Dries Van Noten / Susannah Frankel ; Tim Blanks. — Tielt :
Lannoo, 2017. — 2 v. : ill. — 978–94–014–4612–9 ;
978–94–014–4296–1

AP–CMU: CMU 700.8 NOTE 2017

1–2

EHC: 829202 [C5–103 ab]

1–2

KdG–SLA: 709 VANN

Zweckgerechte Arbeitsmöbel für Büro und Wohnraum / Herbert
Noth. — München : Gerog D.W. Callwey, 1957. — 199 p. : ill.

UA–CST: ONTW 745 G–NOTH 57

AP–KC: LAPA 747-NOTH-1957

ARK: 745 NOTH 1957

OFFICE Kersten Geers David Van Severen / [edit.] Bas
Princen ; [edit.] Joris Kritis. — Köln : Verlag der Buchhandlung
Walter Köning, 2017. — 3 v. : ill. — 978–3–86335–924–9 ;
978–3–86335–925–6

UA–CST: ONTW 72 G–GEER 2017

EHC: 829882 [C5–118 aa]

1–3

Mss meesterd : issue / John Olson ; Nate Young ; Dennis
Tyfus. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2012. — Ill.

EHC: 830372 [C3–905 c / ds C8]

2

Omaĝe al la centjariĝo de UK : memore al la 89-a UK /
[edit.] Li Hongjie ; Universala Kongreso de Esperanto. —
Beijing : Eldonejo Nova Stelo, 2005. — 171 p. : ill. — Titel
varieert: Renkontiĝo en Pekino : memore al la 89a UK. —
7–80148–750–8

EHC: 830109 [C5–099 db]

Kimono / Annelore Parot ; [vert.] J.H. Gever. — Haarlem :
Gottmer/Davidsfonds/Infodok, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Kimonos. — 978–90–814240–3–5

EHC: 830237 [C5–100 ba]

IL: PREX–PARO

Yumi / Annelore Parot ; [vert.] J.H. Gever. — Haarlem :
Gottmer/Davidsfonds/Infodok, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Yumi. — 978–90–814240–2–8

EHC: 830231 [C5–099 cb]

IL: PREX–PARO

Textiel in de woning / Wim Pauwels ; [fotograaf] Jo Pauwels. —
Edingen : BETA–PLUS, 2001. — 224 p. : ill. —
90–802216–8–6

AP–KC: LAPA 643–645-PAUW-2001

Kikker Cas in het ziekenhuis / Hélène Poncelet. — Plaats van
uitgave niet gekend : Beefcake Publishing, 2017. — Ill. —
978–94–91144–52–3

EHC: 829975 [C5–104 ab]

Vliegend boven Nederland = Flying over Holland / Fred
Racké. — Helmond : Helmond B.V., 1988. — 182 p. : ill. —
90–252–9078–7

AP–KC: LAPA 728.6-RACK-1988

Matthias Grünewald : complete editie van zijn schilderijen /
[inl.] Joris-Karl Huysmans ; E. Ruhmer. — Zeist : De Haan,
1958. — 128 p. : ill.

RUB: 1 G 2 / GRU 3 / 1958 / a / 1

UA–CST: MAG 146 L 64

EHC: H 184157 [M-191 a]

EHC: 546064 [S4–191 a]

KMSKA: MONO–BC 409

Waar is mijn kudde? / Lane Smith ; [bew.] Koos Meinderts. —
Hoorn : Hoogland & Van Klaveren, 2016. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: There is a tribe of kids. —
978–90–8967–212–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Avontuur

IL: PREX–SMIT

Hemba / Luigi Spina ; Costa Petridis ; [vert.] Timothy Stroud ;
[vert.] Catherine Sobecki ; [edit.] Laura Maggioni ;
[medewerker] Annarita de Sanctis ; [medewerker] Lara
Giriboldi. — Milan : 5 Continents Editions, 2017. — 143 p. :
ill. — 978–88–7439–803–4

HH–EVA: AF/D.0255

De ster van Felix Timmermans / [medewerker] Willy De
Loenen ; [medewerker] Mon Van den Heuvel ;
[compil.] Etienne De Smedt. — Plaats van uitgave niet gekend :
Felix Timmermans Kring, 2016. — Ill.

EHC: 829767

Creating home : design for living / Keith Summerour ;
[medewerker] Marc Kristal. — New York, N.Y. : Rizzoli,
2017. — 238 p. : ill. — 978–0–8478–5873–6

UA–CST: ONTW 728 G–SUMM 2017

The Wirtz gardens / Patrick Taylor ; [fotograaf] Marco Valdivia ;
[fotograaf] Bertrand Limbour. — Schoten : Wirtz International
NV, 2003-2017. — 3 v. : ill. — 90–76704–36–8 ;
978–90–8586–708–1

UA–CST: MAG–OW–D 1547

1–2

AP–KC: LA–LAND–TAYLO-wirtzga-2

1–2

DB: DB 739 TAYL

EHC: 666516 [C0–289 b]

1–3

Een boom vol herinneringen / Britta Teckentrup. — Haarlem :
Gottmer, 2013. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The memory
tree. — 978–90–257–5438–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dood

IL: PREX–TECK

Pikkuhenki / Toon Tellegen ; [ill.] Marit Törnqvist. —
Amsterdam : Querido, 2006. — Ill. — Gouden Penseel
2006. — 90–451–0198-X

EHC: 830259 [C5–312 f]



Till Eulenspiegel : cooler Held, grosses Abenteuer. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2003. —
losbladig : ill. — 9 prenten uit de gelijknamige film

EHC: 829976 [C3–905 a / ds A4]

Anton Henning / Henk Visch. — Antwerp : Tim Van Laere
Gallery, 2017. — Ill. — 978–90–827145–0–0

KMSKA: TENT–TB 9534

Henk Visch / Olivier Kaeppelin. — Antwerp : Tim Van Laere
Gallery, 2017. — Ill.

MID: Visch 2017/356
KMSKA: TENT–TB 9537

Anton Henning : great hits / Sam Steverlynck. — Antwerp :
Tim Van Laere Gallery, 2014. — Ill. — Tentoonstelling: Tim
Van Laere Gallery [Antwerp]. 2014/12/04 - 2015/01/24

MID: Henning 2015/194
KMSKA: TENT–TB 9535

Timmermans kalender / [medewerker] Gommaar
Timmermans. — Lier : Van In

EHC: 830365 [C3–272 c / ds 140]
(1968)

Corb / Leo Timmers. — 2 ed. — Barcelona : Animallibres,
2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Kraai. —
978–84–16844–37–1

EHC: 830464 [C5–104 AB]

Cuervo / Leo Timmers. — 2 ed. — Alzira : Algar Editorial,
2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Kraai. —
978–84–9142–084–2

EHC: 830463 [C5–104 AB]

El garaje de Gus / Leo Timmers ; [vert.] Marta Arguilé
Bernal. — Madrid : HarperCollins Ibérica, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Garage Gust. — 978–84–17222–03–1

EHC: 830465

El garatge d'en Gus / Leo Timmers ; [vert.] Marta Arguilé
Bernal. — Madrid : HarperCollins Ibérica, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Garage Gust. — 978–84–17222–15–4

EHC: 830466

Trésor artistique de Belgique : roman, gothique, renaissance,
baroque / [edit.] Piet Baudouin ; [medewerker] Jacques
Lavalleye. — Anvers : De Nederlandsche Boekhandel, 1947. —
239 p. : ill. — (Publications des Archives centrales
iconographiques d'art national ; 1: 1)

UA–CST: MAG–OW–C 17573
TPC: MAG 354/71
EHC: 830027 [C5–119 aa]
KMSKA: MONO–BC 6335
KdG–SLA: 706 TRES

Tribute / [fotograaf] Frank De Mulder. — Kempen : teNeues,
2017. — Ill. — 978–3–96171–038–6

EHC: 829912 [C5–309 a]

Oh! : een boek vol geluid / Hervé Tullet. — Antwerpen :
Oogappel, 2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Oh. Un livre
qui fait des sons ; doelpubliek: 3–5. — 978–90–02–26471–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Leren

De drie rovers / Tomi Ungerer. — Rotterdam : Lemniscaat,
2003. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Die drei Räuber. —
90–5637–529–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vriendschap

IL: PREX–UNGE

Regen / Sam Usher. — Utrecht : Veltman, 2016. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Rain. — 978–90–483–1351–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Seizoenen - Weer

Sorry would have saved me the trip / Thomas Vandenberghe. —
Antwerp : Ludion, 2017. — Ill. — 978–94–91819–83–4

EHC: 830526 [C3–908 b]

Met losse, genummerde en gesigneerde foto

Nigra-blanko / Lode Van de Velde. — Plaats van uitgave niet
gekend : Lode Van de Velde. — 40 p. : ill.

EHC: 830622

Handje? / Tjibbe Veldkamp ; [ill.] Wouter Tulp. — Utrecht :
Uitgeverij De Fontein Jeugd, 2017. — Ill. — Doelpubliek:
3–5. — 978–90–261–4067–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Humor

Tredici cervi blu / Edward van de Vendel ; [ill.] Mattias De
Leeuw ; [vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnos, 2017. — 141
p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Dertien rennende hertjes. —
978–88–7609–361–6

EHC: 830649 [C5–100 ca]

Groen Lokeren: een beeld van natuur en landschap in Lokeren,
Daknam en Eksaarde / André Verstraeten ; Ivan de Smet. —
Lokeren : Stadsbestuur, 1999. — 275 p. : ill.

AP–KC: LAPA 728.6-VERS-1999

EHC: 714529 [C0–582 b]

Vossenstreken, of: Hoe beesten soms de mens uithangen / Danny
De Vos ; [ill.] Arnold Hovart. — Kalmthout : Van Halewyck,
2017. — 109 p. : ill. — Doelpubliek: vanaf 10 jaar. —
978–94–6131–747–6

KdG–Zuid: 4 STEM BIO 594

EHC: 827912 [C5–115 aa]

IL: PRVL–VOS

Babel / Arnoud Wierstra. — Haarlem : Gottmer, 2016. — Ill. —
978–90–257–6551–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE WIER

IL: PREX–WIER

Wonderful Antwerp : a story of fine dining, spirit and style
[preview] / [inl.] Bart De Wever ; [fotograaf] Henk Van
Cauwenbergh. — Antwerpen : Gazet van Antwerpen, 2017. —
23 p. : ill.

EHC: 829742 [C3–152 B / DS 318 C]



Baby's boek / Willem van Zadelhoff ; [ill.] Maria Austria
Instituut [Amsterdam]. — Amsterdam : Uitgeverij Voetnoot,
2003. — 78 p. : ill. — Titel varieert: Schaamteloze foto's

EHC: 829926 [C5–075 f]

Shtetl / Dan Zollmann. — Bruxelles : Marque belge, 2016. —
222 p. : ill. — 978–2–39015–008–4

UA–HB: CD–ADM–IJS

TPC: LZ 106/4/545

Beeldverhaal
Tommy Boy : Simpson getekend / Geo De Buyser ; Johan Van
Win. — Brugge : Bonte, 2017. — 85 p. : ill.

EHC: 830029 [C5–119 aa]

De schat van 't Stad / Gerda Gimbrere ; Walter Mets ;
[ill.] Mario Boon. — Antwerpen : Artus, 2017. — Ill. —
978–90–5325–427–1

EHC: 829885

Het Monamysterie / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2017. — Ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ;
341). — 978–90–02–26314–9

EHC: C 140749:341

De zwarte zwevers / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2017. — Ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ;
342). — 978–90–02–26373–6

EHC: C 140749:342

Lectrr graait / Lectrr. — Leuven : Davidsfonds Uitgeverij,
2017. — 288 p. : ill. — (Het jaar in cartoons ; 2017: 1). —
978–90–5908–882–5

EHC: 830040 [C5–078 eb]

Teufelsberg / [ill.] Stedho ; Lectrr. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2017. — Ill. — (Red Rider ; 2). —
978–90–02–26322–4

EHC: 827180:2

De kus van de vampier / Hec Leemans ; Swerts & Vanas ;
[medewerker] Corteggiani. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2017. — Ill. — (F.C. De Kampioenen presenteert
Vertongen & co ; 21). — 978–90–02–26360–6

EHC: 756418:21

De rally van Monte Cacao / Hec Leemans ; Swerts & Vanas ;
[medewerker] Corteggiani. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2017. — Ill. — (F.C. De Kampioenen presenteert
Vertongen & co ; 20). — 978–90–02–26359–0

EHC: 756418:20

De schaduw van Fantomark / Hec Leemans ; Swerts & Vanas ;
[medewerker] Corteggiani. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2017. — Ill. — (F.C. De Kampioenen presenteert
Vertongen & co ; 19). — 978–90–02–26358–3

EHC: 756418:19

De tandartsassistente / Hec Leemans ; [medewerker] Tom
Bouden ; [medewerker] François Corteggiani. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2017. — Ill. — (F.C. De Kampioenen ;
94). — 978–90–02–26326–2

EHC: 603726:94

De heks en Merlijn / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Marc
Legendre ; [ill.] Fabio Bono ; [medewerker] Dimitri Fogolin. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2017. — Ill. — (De rode
ridder ; 255). — 978–90–02–25859–6

EHC: 586034:255

De vuurproef / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Marc Legendre ;
[ill.] Fabio Bono ; [medewerker] Dimitri Fogolin. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2017. — Ill. — (De rode
ridder ; 254). — 978–90–02–25858–9

EHC: 586034:254

De zaak Krimson / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Marc
Legendre ; Charel Cambré. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2017. — 3 v. : ill. — (De kronieken van Amoras ;
1). — Titel varieert: De eerste kroniek van Amoras : de zaak
Krimson. — 978–90–02–26233–3 ; 978–90–02–26317–0

EHC: 820959:1,1–1,2 [C0–527 d]
1–2

Jezuf van Nazareth / Linthout ; Urbanus ; [medewerker] Steven
De Rie ; [medewerker] Sabine De Meyer. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2017. — Ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 174). — 978–90–02–26166–4

EHC: 514729:174

Het patatje van Patat / Linthout ; Urbanus ;
[medewerker] Steven De Rie ; [medewerker] Sabine De
Meyer. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2017. — Ill. —
(De avonturen van Urbanus ; 175). — 978–90–02–26324–8

EHC: 514729:175

De zweetvoetmannen / Linthout ; Urbanus ;
[medewerker] Steven De Rie ; [medewerker] Sabine De
Meyer. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2017. — Ill. —
(De avonturen van Urbanus ; 176). — 978–90–02–26342–2

EHC: 514729:176

Zo zie je maar / Merho ; [medewerker] Kristof Fagard ;
[medewerker] Peter Van Gucht ; [medewerker] Jos
Vanspauwen ; [medewerker] Ine Merhottein. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2017. — 48 p. : ill. — (Kiekeboe ;
149). — 978–90–02–26215–9

EHC: 586037:149

Fokke en Sukke : het afzien van 2017 / Reid ; Geleijnse ; van
Tol. — Soest : Catullus, 2018. — 112 p. : ill. —
978–94–92409–28–7

AP–MEI: OK 829.5 FOKK 2018

De 8ste erfgenaam / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij/De Post, 2003. — Ill. — (De
onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 6). —
90–02–21333–6

EHC: 635323:6 [C0–524 a]



Het bal van de gouden rat / De Marck ; De Wulf ; Studio
Max! — Antwerpen : Uitgeverij Van Halewyck/De Post,
2005. — Ill. — (De onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ;
11). — 90–5617–623–4

EHC: 635323:11 [C0–524 a]

De Belgica gek / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : Uitgeverij Van Halewyck/De Post. — Ill. — (De
onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 15). —
90–5617–749–4

EHC: 635323:15 [C0–524 a]

De bloed broeders / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij/De Post, 2003. — Ill. — (De
onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 5). —
90–02–21316–6

EHC: 635323:5 [C0–524 a]

De circus kus / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : Uitgeverij Van Halewyck/De Post. — Ill. — (De
onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 9)

EHC: 635323:9 [C0–524 a]

En als er nu toch eens leven op Mars was. . . / De Marck ; De
Wulf ; Studio Max! — Antwerpen : Uitgeverij B&L Kids/De
Post. — Ill. — (De onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ;
21). — Titel varieert: Terminus Mars. — 978–90–8931–040–8

EHC: 635323:21 [C0–524 a]

De geestelijke vaders / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : B&L Kids/De Post. — Ill. — (De onvrijwillige
avonturen van Stam & Pilou ; 22). — 978–90–8931–071–2

EHC: 635323:22 [C0–524 a]

De groene witte molen / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : Uitgeverij Van Halewyck/De Post. — Ill. — (De
onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 18). —
978–90–5617–818–5

EHC: 635323:18 [C0–524 a]

Grotten en botten / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : Uitgeverij Van Halewyck/De Post. — Ill. — (De
onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 10). —
90–5617–602–1

EHC: 635323:10 [C0–524 a]

Ha, je vindt dat grappig! / De Marck ; De Wulf ; Studio
Max! — Antwerpen : Uitgeverij Van Halewyck/De Post. —
Ill. — (De onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 12). —
90–5617–662–5

EHC: 635323:12 [C0–524 a]

De kathedraal krakers / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : Uitgeverij Van Halewyck/De Post. — Ill. — (De
onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 13). —
90–5617–682-X

EHC: 635323:13 [C0–524 a]

Het mysterie van de omgekeerde zegel / De Marck ; De Wulf ;
Studio Max! — Antwerpen : Standaard Uitgeverij/De Post,
2002. — Ill. — (De onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ;
4). — 978–90–02–21251–2

EHC: 635323:4 [C0–524 a]

Opa Fons flipt! / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij/De Post, 2000. — Ill. — (De
onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 2). —
90–02–21116–3

EHC: 635323:2 [C0–524 a]

Opa verovert Parijs / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : Uitgeverij Van Halewyck/De Post. — Ill. — (De
onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 16). —
90–5617–752–4

EHC: 635323:16 [C0–524 a]

Opa's grote vakantie / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij/De Post, 2003. — Ill. — (De
onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 7). —
90–02–21350–6

EHC: 635323:7 [C0–524 a]

Opa's uitschuiver / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : B&L Kids/De Post. — Ill. — (De onvrijwillige
avonturen van Stam & Pilou ; 23). — 978–90–8931–103–0

EHC: 635323:23 [C0–524 a]

De peetvaders! / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : Uitgeverij Van Halewyck/De Post. — Ill. — (De
onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 20). —
978–90–5617–874–1

EHC: 635323:20 [C0–524 a]

Het spook van het Postmuseum / De Marck ; De Wulf ; Studio
Max! — Antwerpen : Standaard Uitgeverij/De Post, 2004. —
Ill. — (De onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 8). —
90–02–21662–9

EHC: 635323:8 [C0–524 a]

De Thalassomoorden / De Marck ; De Wulf ; Studio Max! —
Antwerpen : Uitgeverij Van Halewyck/De Post. — Ill. — (De
onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 14). —
90–5617–723–0

EHC: 635323:14 [C0–524 a]

De tovenaar van het park / De Marck ; De Wulf ; Studio
Max! — Antwerpen : Uitgeverij Van Halewyck/De Post. —
Ill. — (De onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ; 17). —
978–90–5617–793–5

EHC: 635323:17 [C0–524 a]

De vergeten schat van Thurn & Tassis / De Marck ; De Wulf ;
Studio Max! — Antwerpen : Uitgeverij Van Halewyck/De
Post. — Ill. — (De onvrijwillige avonturen van Stam & Pilou ;
19). — 978–90–5617–833–8

EHC: 635323:19 [C0–524 a]



La eta Spiru' / Tome ; Janry. — Paris : Espéranto-jeunes,
2005. — Ill.

EHC: 830324

1

Salutu la sinjorinon! / Tome ; Janry ; [medewerker] Bruno
Gazzoti ; [medewerker] Stéphane De Becker ; [vert.] Sébastien
Merlet ; [vert.] Jean Lazert ; [medewerker] Jean-François
Cousineau ; [medewerker] Laurent Vignaud. — Paris :
Espéranto-jeunes, 2005. — 47 p. : ill. — (La eta Spiru' ; 1). —
2–9524120–1–4

EHC: 830324:1

Het eiland Amoras / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2010. — Ill. — (Suske en Wiske
(hertekende bandillustratie) ; 68). — 978–90–02–24218–2

EHC: 829760

Een boek waarmee men vrienden maakt / Lukas Verstraete. —
Antwerpen : Bries, 2017. — Ill. — 978–94–6174–024–3

EHC: 830680

KdG–SLA: 829.5 VERS

Tekstuitgave
25 x Extaze / [edit.] Cor Gout ; [edit.] Kees Ruys. — Den Haag :
Extaze/Uitgeverij In de Knipscheer, 2018. — 65 p. : ill. — Titel
varieert: 25 x literaire tijdschrift Extaze. —
978–90–6265–129–0

EHC: 830370 [C5–100 ba]

Die Abele Spelen und ihre Sotternien / [edit.] Carla Dauven-van
Knippenberg ; [edit.] Elke Huwiler ; [edit.] Joris Reynaert. —
Münster : Agenda Verlag, 2017. — 358 p. — (Bibliothek
mittelniederländischer Literatur ; 9). — 978–3–89688–579–1

EHC: 830515 [C5–078 ea]

Achilleus : een opera voor jongeren / [comp.] Wim
Henderickx ; [libr.] Imme Dros ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : De Vlaamse Opera, 2003. — 38 p.

AP–KC: UM–BG–HENDE-achille-1

Half of a yellow sun / Chimamanda Ngozi Adichie. — New
York, N.Y. : Alfred A. Knopf, 2015. — 435 p. — (Borzoi book ;
2015: 1). — 978–0–676–97812–4

UA–CST: T&L 820 P–ADIC 2015

Groter dan een droom / Jef Aerts ; [ill.] Marit Törnqvist. —
Amsterdam : Querido, 2013. — Ill. — vanaf 6 jaar. —
978–90–451–1401–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dood

IL: PRVL–AERT

Brieven, levens en lof : van Petrarca tot Erasmus / Rudolf
Agricola ; [edit.] Fokke Akkerman ; [edit.] Adrie van der
Laan. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2016. — 383 p. —
978–90–284–2677–1

UA–CST: MAG–OW–BB 21491

UA–CST: MAG–OW–BB 32706

EHC: 812901 [C5–057 ea]

Hallo wereld : een Syrisch meisje vertelt over de oorlog in haar
land en pleit voor vrede / Bana Alabed ; [vert.] Marjet
Schumacher. — Amsterdam : The House of Books, 2017. —
219 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Dear World. —
978–90–443–5276–4

RSL: RSL–PW

Ik ben een kunstenaar / Marta Altés ; [vert.] Jesse Goossens. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: I
am an artist. — 978–90–477–0755–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kunst
IL: PREX–ALTE

Mui' sapook : relatos de la tradición oral de los tepehuanos del
sur / Marı́a Ambriz Domı́nguez ; Eliseo Gurrola Garcı́a ;
[ill.] Antonieta Castilla. — México, D.F. : Instituto Nacional de
Antropologı́a e Historia, 2013. — 2 v. : ill. — (Colección
Lingüı́stica : serie Sumaria ; 2013: 2). — 978–607–484–391–0 ;
978–607–484–392–7 ; 978–607–484–393–4

UA–CST: MAG–MEX–B 13508
1–2

L'amour des trois oranges / [libr.] Sergej Prokofjev ; [vert.] Véra
Janacopulos ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De Vlaamse
Opera, 2002-2003. — 95 p.

AP–KC: UM–BG–PROKO-amourde-1

Anders om. — Gent : PoëzieCentrum, 2017. — Ill. —
978–90–5655–277–0

EHC: 830013 [C5–312 f]

Arabella : lyrische komedie in drie bedrijven / [comp.] Richard
Strauss ; [libr.] Hugo von Hofmannsthal ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : De Vlaamse Opera, 2003-2004. — 110 p.

AP–KC: UM–BG–STRAU-arabell-1

Poëtica / Aristoteles ; [edit.] Piet Gerbrandy ; [edit.] Casper de
Jonge. — Groningen : Historische Uitgeverij, 2017. — 170
p. — (Aristoteles in Nederlandse vertaling ; 2017: 1). —
978–90–6554–009–6

UA–CST: T&L 875 P–ARIS 2017
EHC: 830004 [C5–099 da]

Het wonderbaarlijke milligram / Juan José Arreola ; [vert.] Guy
Posson. — Koog aan de Zaan : Uitgeverij Oevers, 2018. — 199
p. — Titel varieert: Het wonderbaarlijke milligram en andere
fabels. — 978–94–92068–14–9

UA–CST: MAG–MEX–B 13502

Een nieuwe manier van waarnemen kan slechts het nieuwe
waarnemen / Anne-Mie van Kerckhoven ; [fotograaf] René
Ravesteyn ; Art Something: Art is Omething [Amsterdam]. —
Amsterdam : Art Something: Art is Omething, 1993. —
losbladig : ill.

EHC: 829913 [C3–905 a / ds A4]

Ayoub : Het Schapenfeest . Drarrie in de nacht . Alleen zij /
Fikry El Azzouzi. — Antwerpen : Vrijdag, 2018. — 454 p. —
978–94–6001–621–9 ; 978–94–6001–630–1

UA–CST: T&L 839.3 P–AZZO 2018



Brief aen den redakteur van den Antwerpenaer in antwoord op
het Scandale inoui, door den heer B..s, gratis in de herbergen
gegeeven. — Antwerpen : P.F. Slaets, 1829. — 19 p.

EHC: 830432

LH: 31.732

Dancu marionetoj! Novelaro / Julio Baghy. — 3 ed. —
Budapest : Literatura Mondo, 1933. — 173 p.

EHC: 830063 [C5–076 f]

Viktimoj / Julio Baghy. — 4 ed. — Budapest : Literatura
Mondo, 1930. — 236 p.

EHC: 829790 [C5–075 ec]

Un ballo in maschera: melodramma in tre atti /
[comp.] Giuseppe Verdi ; [libr.] Antonio Somma ;
[compil.] Andrej Smorscek ; [vert.] Jenny Tuin ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1997. — 87 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–VERDI-balloin-1

EHC: 600136 [C0–131 a]

C0

Kolonel Chabert / Honoré de Balzac ; [vert.] Hans van
Pinxteren. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2017. — 111 p. — Oorspronkelijke titel: Le colonel Chabert. —
978–90–253–0796–7

EHC: 830126 [C5–076 ec]

La orserĉistoj : el la travivaˆoj de juna germano: rakonto /
Eginhard von Barfus ; [vert.] Michael Lennartz ;
[medewerker] Vladimir Türk. — Norderstedt : Books on
Demand GmbH, 2009-2010. — 132 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Die Goldsucher am Klondyke

EHC: 830125 [C5–099 db]

De woestijn / Jorge Baron Biza ; [vert.] Adri Boon ;
[inl.] Dimitri Verhulst. — Amsterdam : Signatuur, 2017. — 226
p. — Oorspronkelijke titel: El desierto y su semilla. —
978–90–5672–602–7

EHC: 830523 [C5–099 db]

Bedtijd voor Beer / Bonny Becker ; [ill.] Kady MacDonald
Denton ; [vert.] Berd Ruttenberg. — Plaats van uitgave niet
gekend : Hoogland & Van Klaveren, 2011. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: A bedtime for Bear. —
978–90–8967–089–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Slapen

IL: PREX–BECK

D'azur au triangle vidé de sable / Alice Becker-Ho. — Cognac :
Le temps qu'il fait, 1998. — 59 p. — 2–86853–298–5

EHC: 829857 [C5–078 eb]

Kort proza / Samuel Beckett ; [vert.] Anneke Brassinga. —
Bleiswijk : Studio Vleugels, 2017. — 45 p. —
978–90–78627–33–3

EHC: 830143 [C5–099 db]

Gezien de feiten / Griet Op de Beeck. — Plaats van uitgave niet
gekend : Stichting Collectieve Propaganda van het Nederlandse
Boek, 2018. — Uitgave ter gelegenheid van de Boekenweek
2018. — 978–90–5965–452–5

EHC: 830442 [C5–078 eb]

Sa't it lân derhinne leit / Griet Op de Beeck ; [vert.] Jetske
Bilker. — Plaats van uitgave niet gekend : Stichting Collectieve
Propaganda van het Nederlandse Boek, 2018. — 94 p. —
Oorspronkelijke titel: Gezien de feiten. — 978–90–5965–453–2

EHC: 830640 [C5–079 eb]

Noktaj aviadistoj / Vladimir Beekman ; [vert.] Jaan Ojalo ;
[edit.] Henrik Seppik ; [medewerker] Kersti Tormis. — Tallinn :
Eesti Raamat, 1989. — 162 p. — Oorspronkelijke titel:
Öölendurid. — 5–450–01465–1

EHC: 829794 [C5–075 f]

Suzy en de kwallen / Ali Benjamin ; [vert.] Lidwien
Biekmann. — 2016 : Van Goor. — 236 p. — Oorspronkelijke
titel: The thing about jellyfish. — 978–90–00–35043–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE BENJ

IL: PREX–BENJ

Morgue en andere gedichten / Gottfried Benn ; [vert.] Huub
Beurskens. — Plaats van uitgave niet gekend : Koppernik,
2018. — 39 p. — Oorspronkelijke titel: Morgue und andere
Gedichte. — 978–94–92313–39–3

EHC: 830593 [C5–099 db]

Berre & Fleur / Annemie Berebrouckx ; [vert.] Avanti
Devasthale. — Gurgaon : A&A Books, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Berre & Fleur. — 978–93–80141–87–9

EHC: 830648

Ik heb het tegen jou : theaterteksten voor jongeren / Guy
Bernaert ; Oscar van den Boogaard ; Heide Boonen ; e.a. —
Amsterdam : Afijn, 2003. — 127 p. — 90–77106–12-X

UA–CST: MAG–OW–AA 40975

AP–NOO: OT 82.2 BERN 2003

EHC: 671155 [C0–311 f]

IL: PRVL–BERN

Klucht-wyse comedie van de ontmaskerde liefde in schyn en
weerschyn van bedroch / Cornelis de Bie. — Antwerpen : by de
weduwe Thieullier, [1717–1746]. — 32 p. : ill. ; 8° ;
A–Dsup>4/sup>

MPM

EHC: 829921:11

Convoluut

Klucht-wyse comedie van den rampsaligen minnaer / Cornelis
de Bie. — Den tweeden druck. — Antwerpen : by de weduwe
Thieullier, [1717–1746]. — 35, [1] p. : ill. ; 8° ;
A–Dsup>4/sup> Esup>2/sup>

MPM

EHC: 829921:8

Convoluut

EHC: C 199236 [C2–560 e]



Kluchtige behendigheyt van twee borse-snyders en den
verdraeyden advocaet. Klucht-spel / Cornelis de Bie. —
Antwerpen : by de weduwe Thieullier, [1717–1746]. — 38, [2]
p. : ill. ; 8° ; A–Esup>4/sup>. — Jaar van uitgave afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 829921:9

Convoluut

Vermackelycke kluchte van Hans Holblock den geusen
predicant. Bestaende in een waen-wyse sottigheyt, ende
laetdunckende wysheyt / Cornelis de Bie. — Antwerpen : by de
weduwe Thieullier, [1717–1746]. — 36 p. : ill. ; 8° ;
A–Dsup>4/sup> Esup>2/sup>

MPM

EHC: 829921:16

Convoluut

Beschermde suyverheyt in de HH. Didymus en Theodora om't
Roomsch geloof onthooft / Cornelius de Bie. — Antwerpen : by
de weduwe Thieullier, [1718–1750]. — 44 p. : ill. ; 8° ;
A–Esup>4/sup> Fsup>2/sup>. — Jaar van uitgave afgeleid
van de werkzaamheid van de drukker

MPM

Plaats in convoluut: 3/4

EHC: 829921:7

Convoluut

Het lichtveerdigh Pleuntjen, en Gys Snuffeleer; oft d'occasie
maeckt den dief. Klucht-spel / Cornelius de Bie. — Antwerpen :
by de weduwe Thieullier, [1718–1750]. — 30, [2] p. : ill. ; 8° ;
A–Dsup>4/sup>. — Jaar van uitgave afgeleid van de
werkzaamheid van de drukker

MPM

Plaats in convoluut: 2/4

EHC: 829921:6

Convoluut

Billy Bud : opera in two acts / [comp.] Benjamin Britten ;
[libr.] Edward Morgan Forster ; [libr.] Eric Crozier ;
[compil.] Daan Esch ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : Vlaamse
Opera, 1997-1998. — 57 p.

AP–KC: UM–BG–BRITT-billybu-1

EHC: 600662 [C0–132 a]

C0

Een vroolijke knaap / Björnstjerne Björnson ; [vert.] Stijn
Streuvels. — Zalt-Bommel : Nutsuitgeverij, 1919. — 99 p. —
(Volksboekerij ; 7)

EHC: 807261 [C5–051 eb]

Beige omslag met letterdruk en versiering (figuurtjes) in zwart en
groen.

EHC: 830374 [C3–926 h]

Beige omslag met letterdruk en versiering (figuurtjes) in zwart en
groen.

Erik, of: Het klein insectenboek / Godfried Bomans ; [ill.] Karel
Thole. — 41 ed. — Utrecht : Het Spectrum, 1980. — 171 p. :
ill. — (Prisma boeken ; 35). — 90–274–0001–6

EHC: 830015 [C5–076 ec]

Het grote boek van Het Sinterklaasjournaal / Ajé
Boschhuizen. — 3 ed. — Amsterdam : Uitgeverij Podium/NTR,
2016. — 255 p. : ill. — 978–90–5759–816–6

EHC: 830177 [C5–100 ba]

Marskramer van de muze / Leo Boudewijns. — Baarn :
Prominent, 2017. — 269 p. : ill. — (Prominent-reeks ; 29). —
978–94–92395–15–3

EHC: 829817 [C5–099 db]

Venus' vonken / Inge Braeckman. — Gent : Poëziecentrum,
2018. — 46 p. — 978–90–5655–327–2

EHC: 830137 [C5–099 db]

Rosalinde hertoginne van Savoyen treur-spel / Gerardus van den
Brande. — Antwerpen : by Andreas Paulus Colpyn,
[1750–1762]. — 71, [1] p. : ill. ; 8° ; A–Isup>4/sup>. — Jaar
van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 829921:13

Convoluut

Leben des Galilei / Eugene B.F. Brecht. — Berlin :
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft, 1962. — 3 v.

AP–KC: MT–TD–BRECH-lebende-1/2/3

1–3

Mutter Courage und ihre Kinder / Eugene B.F. Brecht. —
Berlin : Henschelverlag Kunst und Gesellschaft, 1961. — 3 v.

AP–KC: MT–TD–BRECH-mutterc-1/2/3

1–3

Voor wie de liefde / Geert Briers ; [ill.] Jan Bosschaert ;
[ill.] Amée de Jongh ; [ill.] Hanco Kolk ; [ill.] Wauter
Mannaert ; [ill.] Wilbert van der Steen. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag/Blloan, 2018. — Ill. —
978–94–6001–626–4 ; 978–94–6001–635–6

EHC: 829908 [C5–100 ca]

Devi Angreni . Mak Miah / P.W. van den Broek ; [ill.] Ilse
Hofmann ; [ill.] F. Dücker. — Horrem bei Köln : Heroldo de
Esperanto, 1927. — 63 p. : ill. — Titel varieert: Oriento ; samen
met Ribelemaj virinoj : moderna ĥina dramo en du aktoj ;
samen met Sakuntala : rakonto el la antikva Hindujo laŭ la
konata dramo de la fama hinda poeto ; samen met Mil kaj unu
noktoj : kelkaj rakontoj el la mondfama araba kolekto,
postrakontitaj en Esperanto

EHC: 830095 [C5–078 ea]

De waterdrager en de dorstige : tien theaterteksten / Tone
Brulin ; [compil.] Erwin Jans. — Brussel :
ASP/Theaterpublicaties, 2017. — 376 p. — (T-boeken ; 2017:
2). — 978–90–5718–672–1

AP–KC: UT–TN–BRULI-waterdr-1

EHC: 830189 [C5–099 da]

Gestold licht : verzamelde gedichten / Jean Brüll. —
Leeuwarden : Uitgeverij Discovery Books, 2017. — 275 p. —
978–90–77728–47–5

EHC: 830544 [C5–099 db]



Sado-san : in de val bij de meester: verslag van een groeiend
misverstand, een botsing van culturen / Antoinette van
Brussel. — Bergen op Zoom : Uitgeverij Kleinood & Grootzeer,
2018. — 256 p. : ill. — 978–90–76644–87–5

EHC: 830131 [C5–099 db]

Hij schreef te weinig boeken / Herman Brusselmans. —
Amsterdam : Prometheus, 2017. — 831 p. —
978–90–446–3375–7

EHC: 830009 [C5–100 ca]

Idoj de Orfeo : originalo romano / H.J. Bulthuis. — Den Haag :
H.J. Bulthuis, 1923. — 542 p.

UA–CST: MAG–OW–A 15244

EHC: 829788 [C5–075 ec]

Burĝonoj : infanoj en poezio kaj fotografio / [edit.] Vilho
Setäla ; [fotograaf] Arja Kaartotie-Setälä ; [vert.] Joh. Edv.
Leppäkoski. — Helsinki : Eldono Vilho Setäla, 1950. — 80 p. :
ill.

EHC: 830346 [C5–119 aa]

Riskante relaties, of: Brieven verzameld in bepaalde kring en tot
lering van enkele andere openbaar gemaakt door monsieur C de
L / [vert.] Martin de Haan. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2017. — 466 p. — Oorspronkelijke titel: Les
liaisons dangereuses. — 978–90–295–8887–4

EHC: 830694 [C5–100 ca]

Mapa dibujado por un espı́a / Guillermo Cabrera Infante. —
Barcelona : Galaxia Gutenberg, 2013. — 396 p. —
978–84–15472–76–6 ; 978–84–672–5597–3

UA–CST: MAG–OW–BB 32703

Zegt alles af voor morgen / Wannes Cappelle ; Robin Aerts ;
[fotograaf] Pieter Verhaeghe. — Gent : Het Zesde Metaal vzw,
2017. — 200 p. : ill. — Met 1 compact disc(s). —
978–90–9030626–1

EHC: 830032 [C5–104 AB]

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Carmen : opera in vier bedrijven / [comp.] Georges Bizet ;
[libr.] Henri Meilhac ; [libr.] Ludovic Halévy ; [pass.
aut.] Prosper Mérimée ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De
Vlaamse Opera, 2004-2005. — 95 p.

AP–KC: UM–BG–BIZET-carmen-1

Sur Parnaso / Timothy Brian Carr. — Antverpeno : Flandra
Esperanto-Ligo, 1998. — 119 p. — (Stafeto ; 21). —
90–71205–73–8

EHC: 830106 [C5–078 ea]

Casanova's wraak : lessen in vernedering en nederigheid /
Giacomo Casanova ; [vert.] Ed Schilders. — Tilburg : Brandon
Pers, 2017. — 2 v. : ill.

EHC: 830369 [C3–907 c]

1–2

La cenerentola: ossia la bontà in trionfo / [comp.] Gioacchino
Rossini ; [libr.] Jacopo Ferretti ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1998-1999. — 78 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–ROSSI-ceneren-1
EHC: 553289 [C0–006 a]

La mirinda historio de Petro Schlemihl / Adelberto de
Chamisso ; [vert.] Eugen Wüster. — Leipzig : Ferdinand Hirt &
Sohn, 1922. — 82 p. — (Internacia mondliteraturo : kolekto de
la plej famaj verkoj el ĉiuj naciaj literaturoj ; 1922: 1). — Titel
varieert: Petro Schlemihl

EHC: 829798 [C5–078 eb]

Ik zie je in de kosmos / Jack Cheng ; [vert.] Karien Gommers. —
Uithoorn : Karakter Uitgevers B.V., 2017. — 272 p. —
Oorspronkelijke titel: See You in the Cosmos, Carl Sagan. —
978–90–452–1212–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE CHEN

Heures de contemplacion sur la passion de Nostre Seigneur
Jhesucrist : édition critique avec, en appendice: Petit traicté de
la mort et Passion de Nostre Seigneur Jhesucrist attribué à Jean
Gerson / Christine de Pizan ; Jean Gerson ; [edit.] Liliane
Dulac ; [edit.] René Stuip ; [medewerker] E.J. Richards. —
Paris : Honoré Champion, 2017. — 208 p. — (Études
christiniennes ; 15). — 978–2–7453–4596–7 ;
978–2–7453–4597–4

UA–CST: MAG–OW–BB 31147
UA–CST: RG 2150 F 44

Een kleine filosofie van verval / Cioran ; [vert.] Pieter
Appels. — Groningen : Historische Uitgeverij, 2017. — 279
p. — (Beschouwelijk werk ; 2017: 1). — Oorspronkelijke titel:
Précis de decomposition. — 978–90–6554–580–0

EHC: 830613 [C5–079 eb]

Hannibal / Michael De Cock ; [ill.] Gerda Dendooven. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — 235 p. : ill. —
978–90–5908–440–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE DECO
EHC: 830228 [C5–099 cb]
IL: PRVL–COCK

Het labyrint van de wereld en het paradijs van het hart, ofwel :
Een heldere beschrijving an hoe er in deze wereld en al haar
aangelegenheden niets is dan verwarring en dwaling, gedraai
en geploeter, begoocheling en bedrog, ellende en droefheid en
tenslotte beuheid van alles en wanhoop : maar wie zich thuis, in
zijn hart gezeten, enkel met de Here God opsluit, bereikt
volwaardige en volledige voldoening en vreugde van de geest /
Jan Amos Comenius ; [vert.] Kees Mercks ; [naw.] Henk E.S.
Woldring ; [ill.] Miroslav Huptych. — Nijmegen : Uitgeverij
Van Tilt/Comenius Leergangen, 2016. — 244 p. : ill. —
978–94–6004–262–1

UA–CST: FILO 20 G–COME 2016
EHC: 830548 [C5–099 cb]

Les contes d'Hoffmann : opéra fantastique in drie akten met
proloog en epiloog / [comp.] Jacques Offenbach ; [libr.] Jules
Barbier ; [pass. aut.] Michel Carré ; [compil.] Lee Blakeley ;
Vlaamse Opera. — Antwerpen : Vlaamse Opera, 1999-2000. —
70 p.



AP–KC: UM–BG–OFFEN-contesd-1
EHC: 622123 [C0–171 a]

C0

Les contes d'Hoffmann : opéra fantastique in drie akten met
proloog en epiloog / [comp.] Jacques Offenbach ; [libr.] Jules
Barbier ; [pass. aut.] Michel Carré ; [pass. aut.] E.T.A.
Hoffmann ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De Vlaamse
Opera, 1999-2000. — 70 p.

AP–KC: UM–BG–OFFEN-contesd-1

En dan nog iets / Paulien Cornelisse. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas Contact, 2017. — 222 p. : ill. — 978–90–254–3803–6

UA–CST: T&L 803.9 H 2 CORN 2017

Cosi fan tutte : dramma giocoso in due atti / [comp.] Wolfgang
Amadeus Mozart ; [libr.] Lorenzo da Ponte. — Milano : G.
Ricordi, 1957. — 90 p.

AP–KC: MM–LZ–MOZAR-cosifan-1

Smedje Smee / Charles De Coster ; [vert.] Stijn Streuvels. —
Amsterdam : A.J.G. Strengholt's Uitg. Mij., 1942. — 107 p. —
(De seizoenen ; 27)

EHC: 830582 [C3–927 i]
Beige omslag met wit etiket met letterdruk in zwart en rode
omlijning.

Smedje Smee / Charles De Coster ; [vert.] Stijn Streuvels. —
Antwerpen : N.V. De Nederlandsche Boekhandel, 1942. — 107
p. — (De seizoenen ; 27)

UA–CST: MAG–Coll 645.1.27
EHC: 830579 [C3–927 i]

Blauwe omslag met wit etiket met letterdruk in zwart en rode
omlijning.

EHC: 830580 [C3–927 i]
Groene omslag met wit etiket met zwarte letterdruk in zwart en
rode omlijning.

EHC: K 104565:27 [S0–276 h]
Blauwe omslag met wit etiket met letterdruk in zwart en rode
omlijning.

LH: C 3763sm

De vrouw met de naakte hals / René Crevel ; [vert.] Mirjam De
Veth. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij Vleugels,
2017. — 12 p.

EHC: 829990 [C3–905 e / ds E14]

Joy Division : lyrics & teksten / Ian Curtis ; [vert.] Jan
Frederickx ; [vert.] Jan Mestdagh ; [vert.] Peter Peumans ;
[vert., inl.] Paul Rigaumont. — Antwerpen : Filosofische Kring
Aurora, 1995. — 80 p. — (Aurorasporen ; 1995: 1)

EHC: 829864 [C3–153 A / DS 325 B]

Hyperaspistes diatribae adversus servum arbitrium Martini
Lutheri / D. Erasmus Roterodami. — hactenus non visum. —
Antverpiae : apud Michaelem Hillenium, 1526. — [104]
folio('s) ; 8° ; A–Nsup>8/sup>. — Bibliografische referentie
USTC 403761 ; bibliografische referentie Nijhoff & Kronenberg
829. — 000008 - # b1 A2 ginq : # b2 N5 niare

http://ustc.ac.uk/index.php/record/403761

EHC: 830149:2
Convoluut

De koning wil een hond / Arend van Dam ; [ill.] Alex de
Wolf. — Houten : Unieboek, 2010. — Ill. —
978–90–475–1193–9

EHC: 830230 [C5–100 ba]

Nacht en navel : gedichten / Yannick Dangre. — Amsterdam :
De Bezige Bij, 2017. — 59 p. — 978–90–234–4986–7

EHC: 829810 [C5–078 ea]

Daphne : bucolische tragedie in één akte: concertante
uitvoering / [comp.] Richard Strauss ; [libr.] Joseph Gregor ;
[compil.] Sybille Wijffels ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De
Vlaamse Opera, 1997-1998. — 70 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–STRAU-daphne-1
EHC: 602977 [C0–136 a]

C0

Margherita Datini : letters to Francesco Datini / [edit.] Carolyn
James ; [edit.] Antonio Pagliaro. — Toronto, Ont. : Iter Inc.,
2012. — 431 p. — (The other voice in early modern Europe :
the Toronto series ; 16). — 978–0–7727–2116–7

UA–CST: GES 946.1 H 73 DATI 2012

Het bos slaapt : een bijzondere kijk op het verhaal van
Doornroosje / Rébecca Dautremer ; [vert.] Edward van de
Vendel. — Antwerpen : Davidsfonds/Infodok, 2017. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Le bois dormait. — 978–90–5908–859–7

EHC: 830688
IL: PREX–DAUT

Sudoku / Bart Debbaut. — Tielt : Lannoo, 2017. — 269 p. —
978–94–014–4225–1

EHC: 829726 [C5–098 db]

Stalker / Joost Decorte. — Gent : PoëzieCentrum, 2017. — 53
p. — 978–90–5655–247–3

EHC: 829741 [C5–078 ea]

AB. . . / Jo Delahaut ; [medewerker] Jacques Evrard ;
[edit.] Bernard Villers. — Bruxelles : Bernard Villers, 1970. —
Ill.

EHC: 830036
Bevat documentatie (gefotokopieerde knipsels)

Praatzieke duisternis / Robert Desnos ; [vert.] Kiki
Coumans. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2017. — 13 p. —
Oorspronkelijke titel: Les ténèbres. — 978–90–78627–32–6

EHC: 830602 [C3–905 e / ds E14]

Stand-in / Bavo Dhooge. — Antwerpen : Houtekiet, 2016. —
172 p. — (L.A.-reeks ; 11). — 978–90–8924–521–2 ;
978–90–8924–522–9

EHC: 829747 [C5–098 da]

Die XV. julii. In festo S. Camilli de Lellis, fundatoris clericorum
regularium ministrantium infirmis. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1746. — [1] folio('s) ; [A]1. —
Waarschijnlijk gedrukt in de Zuidelijke Nederlanden. Datum
afgeleid van inhoud: Camillus de Lellis werd heilig verklaard in
1746. — 000000 - # b1=b2 In $

EHC: 828836:j [C2–522 a]



Convoluut: ingebonden na 828836:4

Kortgeknipt / Kristien Dieltiens. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2017. — 367 p. — 978–94–6001–555–7 ;
978–94–6001–569–4

EHC: 830123 [C5–099 db]

Don Pasquale : a comic opera in three acts / [comp.] Gaetano
Donizetti ; [libr.] Camerano ; [vert.] Phyllis Mead. — New
York, N.Y. : Fred Rullman, 1955. — 51 p.

AP–KC: MM–LZ–DONIZ-donpasq-1

Orientaj fabeloj / Vlas Doroŝeviĉ ; [vert.] Nikolao Hohlov. —
Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1924. — 65 p. — (Internacia
mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el ĉiuj naciaj
literaturoj ; 15)

EHC: 829803 [C5–078 eb]

Liever horen we onszelf / Renate Dorrestein ; [ill.] Sylvia
Weve. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV, 2017. —
94 p. — 978–90–214–0817–0

EHC: 830521 [C5–076 ec]

Reddende engel / Renate Dorrestein. — Amsterdam : Uitgeverij
Podium, 2017. — 252 p. — 978–90–5759–860–9

EHC: 830115 [C5–078 ea]

De pelikaan : een komedie / Martin Michael Driessen. —
Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2017. — 199 p. —
978–90–282–8048–9

EHC: 830119 [C5–099 da]

Jaap won een prijs / Imme Dros ; [ill.] Harrie Geelen. —
Amsterdam : Em. Querido's Kinderboeken Uitgeverij, 2017. —
Ill. — 978–90–451–2101–7

EHC: 830497 [C5–312 f]

IL: PREX–DROS

Troika hier, troika daar : het allermooiste bij elkaar / Drs. P ;
[compil.] Renske de Greef ; [compil.] Ringo Maurer. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2015. — 373 p. —
978–90–388–0172–8

AP–KC: UL–LE–DRSP-troikah-1

EHC: 807252 [C5–064 da]

Omlaag = En bas / Charles Ducal ; [vert.] Jean-Marie
Gérard. — Gent : maelstrÖm/PoëzieCentrum/Citylights
MondoDiLuce, 2018. — 49 p. — (Bookleg ; 141). —
978–90–5655–417–0 ; 978–2–87505–299–5

EHC: 830048 [C5–076 ec]

Rrose, sa vie sans cachotteries dépente et, de surcroı̂t, en y
versant de l'eau-forte, gravée sur le cuivre, le tout étant l'œuvre
des deux fondateurs de l'Académie de muséologie evocatoire /
Marcel Duchamp. — Warelwast : Académie de muséologie
evocatoire hors-les-murs d'Yvetot, 1985. — 71 p. : ill.

EHC: 829818 [C3–907 f]

Een schip vol meloenen : roman / Inez van Dullemen. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2017. — 218 p. —
978–90–234–5785–5

EHC: 830585 [C5–079 ea]

Ecrire : premières œuvres / [edit.] Jean Cayrol. — Paris :
Editions du Seuil, 1957

EHC: C 189558 [M-196 f]

2; 5; 11

Edgar : dramma lirico in tre atti / [comp.] Giacomo Puccini ;
[libr.] Ferdinando Fontana ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De
Vlaamse Opera, 1991. — 59 p.

AP–KC: UM–BG–PUCCI-edgar-1

L'Elisir d'amore = The elixir of lover: comic opera in two acts /
[comp.] Gaetano Donizetti ; [libr.] Felice Romani ; [vert.] Ruth
Martin ; [vert.] Thomas Martin. — New York, N.Y. : G.
Schirmer, 1960. — (G. Schirmer's Collection of opera-librettos ;
1960: 1)

AP–KC: MM–LZ–DONIZ-elisird-1

Abdoel en Akil / Yolanda Entius. — Amsterdam : Uitgeverij Van
Oorschot, 2017. — 152 p. — 978–90–282–6190–7

EHC: 830664 [C5–099 db]

Colloquiorum familiarium . . . auctarium / Erasmus Rot. —
hactenus non visum. — Antverpiae : apud Michaelem
Hillenium, 1526. — [66] folio('s) ; 8° ; Y-2Esup>8/sup>
2Fsup>4/sup> 2Gsup>6/sup>. — Bibliografische referentie
USTC 403755

http://ustc.ac.uk/index.php/record/437323

EHC: 830149:1

Convoluut

Ernani: muziekdrama in vier akten / [comp.] Giuseppe Verdi ;
[libr.] Francesco Maria Piave ; [pass. aut.] Victor Hugo ;
[vert.] Ivette Brusselmans ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De
Vlaamse Opera, 1999-2000. — 84 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–VERDI-ernani-1

EHC: 620852 [C0–164 a]

C0

Voor een steen / Willie van Es. — Brugge : Verbeke-Loys. — Ill.
EHC: 830030

Stem : roman / Daan Esch. — Tielt : Lannoo, 2017. — 699
p. — 978–94–014–4403–3

EHC: 830530 [C5–100 ca]

La fanciulla del West: opera in tre atti / [comp.] Giacomo
Puccini ; [pass. aut.] David Belasco ; [libr.] Guelfo Civinini ;
[libr.] Carlo Zangarini ; [compil.] Ian Burton ; e.a. ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1996. — 106 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–PUCCI-fanciul-1

EHC: 591719 [C0–106 a]

C0



Het purperen land / Edna Ferber ; [vert.] Lisette
Graswinckel. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2016. — 319
p. — (Internationale klassieker ; 2016: 1). — Oorspronkelijke
titel: So big. — 978–90–468–2145–9

EHC: 830111 [C5–099 db]

Fidelio : opera in twee akten / [comp.] Ludwig van Beethoven ;
[libr.] Joseph von Sonnleitner ; [libr.] Stephan von Breuning ;
[libr.] Friedrich Treitschke ; [pass. aut.] J.N. Bouilly ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera. — 95 p.

AP–KC: UM–BG–BEETH-fidelio-1

Die Fledermaus : Operette in drei Akten / [comp.] Johann [jr.]
Strauss ; [libr.] Carl Haffner ; [libr.] Richard Genée ; [pass.
aut.] Henri Meilhac ; [pass. aut.] Ludovic Halévy ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : Vlaamse Opera, 1993-1994. — 63 p.

AP–KC: UM–BG–STRAU-flederm-1

Der fliegende Holländer : romantische Oper in drei Aufzügen /
[comp.] Richard Wagner ; Vlaamse Opera. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1991-1992. — 71 p.

AP–KC: UM–BG–WAGNE-fliegen-1

Der fliegende Holländer : romantische opera in drie akten /
[comp., libr.] Wilhelm Richard Wagner ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1999-2000. — 67 p.

AP–KC: UM–BG–WAGNE-fliegen-1

Flight : een opera in drie akten / [comp.] Jonathan Dove ;
[libr.] April de Angelis ; Vlaamse Opera. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 2001-2002. — 79 p.

AP–KC: UM–BG–DOVE-flight-1

Vermoeden van licht / Richard Foqué. — Leuven : P, 2017. —
62 p. — 978–94–92339–41–6

EHC: 829904 [C5–078 ea]

Saltego trans jarmiloj : romano originale verkita / Jean
Forge. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1924. — 191 p.

EHC: 830316 [C5–078 eb]

La forza del destino : opera in vier bedrijven /
[comp.] Giuseppe Verdi ; [libr.] Francesco Maria Piave ; [pass.
aut.] Angel Perez de Saavedra ; Vlaamse Opera. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1996. — 44 p. — Concertante uitvoering

AP–KC: UM–BG–VERDI-forzade-1

La forza del festino : opera in vier bedrijven / [comp.] Giuseppe
Verdi ; [libr.] Francesco Maria Piave ; [compil.] Anne-Mie
Lobbestael ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De Vlaamse
Opera, 1996. — 119 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–VERDI-forzade-1

EHC: 588593 [C0–101 a]

C0

Wat zit er in die kist? / Pieter Gaudesaboos. — Gurgaon : A&A
Books, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Wat zit er in die
kist? — 978–93–80141–89–3

EHC: 830645

De heilige woorden van Tristan Tzara / Jerome Rothenberg ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij Vleugels, 2018

EHC: 830543

Zondagavondbuurt : verhalen / Paul Gellings. — Groningen :
Uitgeverij Passage, 2017. — 192 p. — 978–90–5452–340–6

EHC: 829797 [C5–078 eb]

Klein wit visje / Guido Van Genechten ; [vert.] Avanti
Devasthale. — Gurgaon : A&A Books, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Klein wit visje. — 978–93–80141–88–6

EHC: 830646

Guldentop : histoire d'un fantôme / Marie Gevers ; [edit.] Joz.
Collin. — Oudenaarde : Editions Sanderus, 1964. — 126 p. —
(Classiques et modernes ; 19)

UA–CST: OW 840 F–CM:19

Basiswerk ; vocabulaire

EHC: 830445 [C5–076 ec]

Vie et mort d'un étang : récit autobiographique / Marie Gevers ;
[ill.] Jacques Ferrand. — Bruxelles : Brepols, 1961. — 198
p. — (Le cheval insolite ; 4)

UA–CST: MAG–A 5877

EHC: 830443 [C5–076 ec]

EHC: 576565 [C0–070 g]

EHC: C 193187:4 [M-224 f]

Ingebonden exemplaar

LH: 188.750

Le voyage sur l'Escaut / Marie Gevers ; [ill.] Jean Winance. —
Tournai : Casterman, 1947. — 191 p. : ill.

EHC: C 125986 [S0–398bis I d]

Ingebonden exemplaar

EHC: 830446 [C5–078 ea]

Les faux-monnayeurs : roman / André Gide. — 183 ed. —
Paris : Gallimard, 1943. — 503 p.

EHC: 829993 [C5–078 eb]

De Oer-Faust: overdruk van het afschrift van Fräulein von
Göchhausen / Johann Wolfgang von Goethe ; [edit.] Joris Diels ;
[medewerker] Carl Niessen. — Brussel : Steenlandt, 1942. —
190 p. : ill. — (Het Duitsche drama in Vlaanderen ; 1)

UA–CST: MAG–B 10215

AP–KC: UL–LE–GOETH-deoerfa-1

EHC: 597381 [C0–125 c]

EHC: C 107531:1 [S0–309 d]

LH: 22.365

Verhalen . Ferdydurke . Trans-Atlantisch . Pornografie .
Kosmos / Witold Gombrowicz ; [vert.] Paul Beers. — 2 ed. —
S.l. : Uitgeverij IJzer, 2018. — 971 p. — Oorspronkelijke titel:
Bakajaj . Ferdydurke . Trans-Atlantyk . Pornografia .
Kosmos. — 978–90–8684–121–9

EHC: 829901 [C5–099 db]



Dagboek van een flik : een meedogenloze kijk op onze moderne
maatschappij / Bert Gorissen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Bert Gorissen, 2017. — 362 p. —
978–94–91220–98–2

EHC: 830072 [C5–100 ca]

Goudlicht en avondschijn : de 100 beste gedichten uit de Turing
Gedichtenwedstrijd 2017. — Gent : Poëziecentrum, 2018. —
123 p. — (De 100 beste gedichten uit de Turing Nationale
Gedichtenwedstrijd . . . ; 2017). — 978–90–5655–317–3

EHC: 736581:2017 [C2–336 a]

Uit het leven van een boekenleurder / Jos Goudswaard ;
[naw.] P.J. Buijnsters. — Kalmthout : De Carbolineum Pers,
2017. — 104 p. : ill.

UA–CST: MAG–MP–B 327

EHC: 827073

Le grand macabre : opera in vier scènes / [comp.] György
Ligeti ; [libr.] György Ligeti ; [libr.] Michael Meschke ; [pass.
aut.] Michel de Ghelderode ; Vlaamse Opera. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 2000. — 80 p.

AP–KC: UM–BG–LIGET-grandma-1

Voettocht over het ijs : Shackletons expeditie naar de Zuidpool /
William Grill ; [vert.] Annelies Verhulst. — Hilversum :
Fontaine, 2016. — 73 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Shackleton's journey. — 978–90–5956–716–0

KdG–Zuid: 4 M&M AAR 975.2

IL: PREX–GRIL

Shop girl / Dominique De Groen. — Aalst : Het Balanseer,
2017. — 45 p. — 978–90–79202–47–8

EHC: 830186 [C3-doos]

Het grote Sinterklaas voorlees- en doeboek. — Amsterdam :
Ploegsma, 2016. — 61 p. : ill. — 978–90–216–7653–1

EHC: 830498 [C5–119 aa]

Ricordi / Francesco Guicciardini ; [vert.] Piet Rademakers. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 2017. — 150 p. —
978–90–6554–775–0

UA–CST: T&L 850 P–GUIC 2017

Absolument moderne : neue Künstlerbücher, Grafiken und
Übersetzungen zum trunkenen Schiff von Arthur Rimbaud
(1871) / Anna Samson ; Elke Schutt-Kehm ; [inl.] Annette
Ludwig ; [medewerker] Serge Chamchinov ; [vert.] Paul
Celan. — Mainz : Gutenberg-Museum, 2017. — 146 p. : ill. —
978–3–9810523–8–1

EHC: 829959 [C5–100 ba]

Lance & Lot zoeken zich rot / Linda de Haan. — Amsterdam :
Uitgeverij Ploegsma, 2016. — Ill. — 978–90–216–7659–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Gezinsuitbreiding

EHC: 818572 [C5–092 ba]

IL: PREX–HAAN

Zonnebril op een bewolkte dag / Anaı̈d Haen ; Django
Mathijsen ; [ill.] Aart Cornelissen. — Averbode : Uitgeverij
Averbode, 2018. — 54 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3375)

EHC: 830402 [C5–076 f]

Een bewogen kerstnacht / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 740). —
Titel varieert: Een bewogen kerstavond

EHC: 830168 [C5–076 f]

De eeuwige jager van Wijnendale / A. Hans. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 571)

EHC: 830163 [C5–076 f]

Onvolledig

Het geheim van het Eksterhof / A. Hans. — Kontich : Drukkerij
R. Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
654)

EHC: 830165 [C5–076 f]

Gered door een kat / A. Hans. — Plaats van uitgave niet
gekend : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 559)

EHC: 830161 [C5–076 f]

De gierigaard / A. Hans. — 3 ed. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 41)

EHC: 830683 [C5–076 ec]

De held van Maldegem / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen en Kinderen P.V.B.A. — 15 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 1039)

EHC: 830192

't Hospitaalkarretje van Maldegem / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
563)

EHC: 830162 [C5–076 f]

Het kindje van de zee / A. Hans. — 4 ed. — Contich : uitgever
niet gekend. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 35)

EHC: 830682 [C5–076 ec]

De klok van Stuivekenskerke . Jantje van Sluis / A. Hans. — 3
ed. — Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 20)

EHC: 830388

Maria van Brabant / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 243)

EHC: 830154 [C5–076 f]

Sinterklaas in den woonwagen / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
427)

EHC: 830157 [C5–076 f]



Spreekwoorden in verhalen / A. Hans. — 2 ed. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 32 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
40)

EHC: 830150 [C5–076 f]

Thijl Uilenspiegel / A. Hans. — 2 ed. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 136)

EHC: 830151 [C5–076 f]

Thijl Uilenspiegel / A. Hans. — 3 ed. — Baesrode :
Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 136)

EHC: 830152 [C5–076 f]

Tijl Uilenspiegel / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 136)

EHC: 830153 [C5–076 f]

De toovenares van Diksmuide / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
434)

EHC: 830158 [C5–076 f]

Een Vlaamsche boer in Kanada / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
774)

EHC: 830169 [C5–076 f]

Een vreeselijke reis / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 652)

EHC: 830164 [C5–076 f]

De wees van Zoutleeuw / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 550)

EHC: 830159 [C5–076 f]

Een smokkeldrama aan de Leie / A.W. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 397)

EHC: 830155 [C5–076 f]

De strijd tegen de slavernij / A.W. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 421)

EHC: 830156 [C5–076 f]

De vlucht van Jan Vermeer / Annie Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
690)

EHC: 830166 [C5–076 f]

Harten van goud / B. Hans. — 5 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 14)

EHC: 830385

Verdwaald en terecht / B. Hans. — Kontich : Gebroeders
Hans. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 26)

EHC: 830391

Verdwaald en terecht / B. Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
26)

EHC: 830392
Onvolledig ; Ontbreekt : p.15–18

Het gestolen paard / W. Hans. — Kontich : N.V. Uitgeversmij
Hans, 1955. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek [nieuwe
spelling] ; 245)

EHC: 830182

Gevangenen tegen S.S. / W. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen en Kinderen P.V.B.A. — 15 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 907)

EHC: 830190

De held van Stalingrad / W. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen en Kinderen P.V.B.A. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 870)

EHC: 830185

De redder van kapitein Jean / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A. — 13 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 982)

EHC: 830191

Slavenhandel in de woestijn / W. Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmij Hans, 1955. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek [nieuwe spelling] ; 246)

EHC: 830183

Het avontuur in de woestijn / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A. — 15 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 881)

EHC: 830187

De vlucht naar Engeland / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A. — 15 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 883)

EHC: 830188

Max, Mischa & het Tet-offensief / Johan Harstad. —
Amsterdam : Podium, 2017. — 1229 p. — Titel varieert: Max,
Mischa en het Tet-offensief ; oorspronkelijke titel: Max, Mischa
& het Tetoffensiven. — 978–90–5759–849–4

UA–CST: T&L 839.5 P–HARS 2017

Rivieren keren nooit terug : roman / Joke J. Hermsen. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2018. — 262 p. —
978–90–295–0543–7

EHC: 830073 [C5–099 db]

Macht heeft vele minnaars : vijftig verhalen / Herodotos ;
[vert.] Gerard Koolschijn. — 4 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
Van Oorschot, 2016. — 198 p. — 978–90–282–6159–4

EHC: 830545 [C5–099 da]

Antigone in Molenbeek / Stefan Hertmans. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2017. — 78 p. — 978–90–234–6348–1

EHC: 830663 [C5–076 ec]



Overal en nergens / Pimm van Hest ; [ill.] Sassafras De
Bruyn. — 2 ed. — Hasselt : Clavis, 2016. — Ill. —
Doelpubliek: vanaf 5 jaar

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dood

Bewegend hout / Menno van Heumen. — Groningen : Philip
Elchers, 2017. — 35 p. — 978–90–5048–187–8

EHC: 830406 [C5–099 da]

Breath / [kunstenaar] Katrin Dekoninck ; Steven Van Der
Heyden. — Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2017. — 95 p. :
ill. — 978–90–5856–573–0

EHC: 830325 [C5–104 ab]

De heylige Genoveva oft De herstelde onnooselheyt.
Bly-eyndigh treur-spel. — In desen lesten druck vermeerdert. —
Antwerpen : by de weduwe Thieullier, en Andreas Paulus
Colpyn, 1716. — 71, [1] p. : ill. ; 8° ; A–Dsup>8/sup>
Esup>4/sup>

EHC: 829921:14
Convoluut

De grauwe ruiter / Herbert von Hoerner ; [vert.] Stijn
Streuvels. — Oude-God : Boekengilde ‘Die Poorte’, 1942. —
222 p. — (Die Poorte ; 1942: 1). — Oorspronkelijke titel: Der
graue Reiter

UA–CST: MAG 54 C 48
EHC: 830577 [C3–927 i]

Beige omslag met bruin/blauwe druk en aquarel.
EHC: A 77526:9,1 [S0–166 e]

Stijve kartonnen band met uitgeverslogo op het voorplat en gulden
belettering op de rug. Geplastificeerd. Stofomslag werd mee
ingebonden.

LH: 188.638

De grauwe ruiter / Herbert von Hoerner ; [vert.] Stijn
Streuvels. — Amsterdam : N.V. De Arbeiderspers, 1944. — 284
p. — (Kantekleerserie ; 8). — Oorspronkelijke titel: Der graue
Reiter

EHC: 830578 [C3–927 i]
Witte omslag met zwart/rode druk.

Gedichte und Prosa / John Höxter ; [edit.] Franz-Josef Weber ;
[edit.] Karl Riha. — Siegen : Universität-Gesamthochschule
Siegen, 1984. — 48 p. : ill. — (Vergessene Autoren der
Moderne ; 3)

EHC: 829881

Dichtersvisioen : mystieke duidingen van de laatste gedichten
van Joost Zwagerman . God is een plot / Jos Huls ; Hein
Blommestijn ; [inl.] Jaap Goedegebuure ; [ill.] Luuk de
Haan. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij Discovery
Books, 2017. — 63 p. : ill. — Met 1 dvd-video('s). —
978–90–77728–44–4

EHC: 830556 [C5–104 ab]
Basiswerk; DVD

Den lydenden ende stervenden Christus / I.D.C. — Den
tweeden druck. By den autheur verbetert. — Antwerpen : by de
weduwe Thieullier, en Andreas Paulus Colpyn, [1746–1750]. —
56 p. : ill. ; 8° ; A–Csup>8/sup> Dsup>4/sup>. — Jaar van
uitgave afgeleid van periode van activiteit van de drukkers

EHC: 829921:1

Convoluut

Idomeneo, re di Creta : dramma per musica in drie akten /
[comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ; [libr.] Giovanni Battista
Varesco ; [pass. aut.] Antoine Danchet ; [compil.] Anne-Mie
Lobbestael ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : Vlaamse Opera,
1998. — 88 p.

AP–KC: UM–BG–MOZAR-idomene-1

EHC: 608506 [C0–150 a]

C0

In missis defunctorum sequens praefatio cum suo cantu dicitur
in omnibus Missis defunctorum. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 2 p.

EHC: 830669

EHC: 830679:2

Convoluut: ingebonden na p. 4

EHC: 830686:2

Convoluut: ingebonden na p. 6

EHC: 830702:2

Convoluut: ingebonden na p. 4

EHC: 830718:2

Convoluut: ingebonden na p. 6

EHC: 830825:2

Convoluut: ingebonden na p. 16

EHC: 830826:2

Convoluut: ingebonden na p.2

L'incoronazione di Poppea : opera in un prologo e tre atti /
[comp.] Claudio Monteverdi ; [libr.] Giovanni Francesco
Busenello ; [bew.] René Jacobs ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : Vlaamse Opera, 1993-1994. — 38 p.

AP–KC: UM–BG–MONTE-incoron-1

L'infedeltà delusa : burletta per musica in due atti (1773) /
[comp.] Joseph Haydn ; [libr.] Marco Coltellini ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1989. — 80 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–HAYDN-infedel-1

EHC: 539516 [S4–162 d]

LH: 169.474

Ces trains qui nous unissent : récits ferroviaires entre les
Pays-Bas, la Belgique et la France / Geert van Istendael ;
Michel Quint ; Luc Devoldere ; Cyrille Offermans. — Rekkem :
Ons Erfdeel vzw, 2012. — 151 p. : ill. — 978–90–79705–10–8

EHC: 829966 [C5–312 f]

Poëzieklysma / Ernst Jandl ; [vert.] Erik de Smedt. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Vleugels, 2017. — 47 p. —
Oorspronkelijke titel: Idyllen. — 978–90–78627–38–8

EHC: 829989 [C5–099 da]

Het vrouwtje van Stavoren / Arthur Japin ; [bew.] Peter Smit ;
[ill.] Jan Cleijne. — Amsterdam : Rubinstein, 2018. — Ill. —
978–90–476–2516–2

EHC: 830197 [C5–078 eb]



Jevgenij Onegin : lyrische scènes in drie bedrijven en zeven
taferelen / [comp.] Pjotr I. Tsjaikovski ; [libr.] Konstantin
Sjilovski ; [pass. aut.] Alexander S. Poesjkien ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera. — 88 p. — eerste
uitvoering : Keizerlijk Conservatorium voor Muziek, Moskou
29 maart 1879 ; eerste officiële uitvoering : Bolsjoj Theater,
Moskou 23 april 1881

AP–KC: UM–BG–TSJAI-jevgeni-1

Jevgenij Onegin : lyrische scènes in drie bedrijven en zeven
taferelen / [comp.] Pjotr Iljitsj Tsjaikovski ; [comp.] Konstantin
Sjilovski ; [pass. aut.] Aleksandr S. Poesjkin ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : Vlaamse Opera, 1994. — 82 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–TSJAI-jevgeni-1

Die Vita der Margareta contracta, einer Magdeburger Rekluse
des 13. Jahrhunderts / Johannes von Magdeburg ;
[edit.] Paul Gerhard Schmidt. — Leipzig : Benno-Verlag,
1992. — 104 p. — (Studien zur katholischen Bistums- und
Klostergeschichte ; 36). — 3–7462–1016-X

UA–CST: RG 2151 E 26

Káta Kabanová : opera in drie bedrijven / [libr.] Leoš Janáček ;
[pass. aut.] Aleksandr N. Ostrovskij ; [vert.] Vincenc Červinka ;
Vlaamse Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera,
2003-2004. — 94 p.

AP–KC: UM–BG–JANAC-katakab-1

Katolika kantaro / [compil.] J.H. Westen. — Tilburg :
Nederlanda ligo de Katolikaj Esperantistoj ‘Nederlanda
Katoliko’. — 43 p.

EHC: 829843

Een charismatisch effect : roman / Eva Kelder. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2017. — 254 p. — 978–90–290–9114–5 ;
978–94–023–0748–1

EHC: 830666 [C5–099 db]

Het gouvernement van Sancho Panca in 't eylant Barataria :
Musicael klucht-spel / Guilielmus Ignat. Kerricx ;
[muz.] Alphonsus d' Eve. — Antwerpen : by de weduwe
Thieullier, [1718–1750]. — 24 p. : front. ; ill. ; 8°. — Datum
van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: C 38025 [C2–548 i]

EHC: CM 167112 [C1–061 j]

microfilm(s)

EHC: 829921:12

Convoluut

Weekgedichten, 2014–2017 / René Hugo Kijne. — Rotterdam :
Uitgeverij Nadorst, 2018. — Ill. — Vouwboek

EHC: 830547 [C3–908 b]

Geboren in de jaren '30 / Arthur Kimpen. — Rotterdam :
Calbona, 2007. — 445 p. — 798–90–71343–55–4

EHC: 830460 [C5–078 ea]

Geboren in de jaren '30 / Arthur Kimpen. — 3 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : London Books, 2014. — 256 p. —
978–90–818880–4–2

EHC: 830459 [C5–076 ec]

De kleur geel : El Hizjra literatuurprijs, 2013–2015. —
Amsterdam : Uitgeverij Jurgen Maas, 2016. — 100 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 2016: 1). — 978–94–91921–22–3

EHC: 830670 [C5–099 da]

De apocriefen van het Nieuwe Testament : buitenbijbelse
evangelieën, handelingen, brieven en openbaringen / A.F.J.
Klijn. — Kampen : Ten Have, 2006. — 367 p. —
90–259–5731–5

TPC: LZ 154/120

Ashanti ballads = Baladoj el Asante / Ko Nimo ; [vert.] Joe
Latham ; [vert.] Albert Goodheir. — Glasgow : Kardo, 1981. —
42 p. — 0–905149–17–3

EHC: 829856

De kuur / Emily Kocken. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 2017. — 275 p. — 978–90–214–0611–4

EHC: 829758 [C5–098 da]

Seks, natuurlijk, maar vooral orde : brieven aan Gerard Reve /
Rudy Kousbroek ; [edit.] Sarah Hart ; [edit.] Lien Heyting ;
[inl.] Tijs Goldschmidt. — Amsterdam : Uitgeverij Augustus,
2017. — 157 p. — 978–90–254–5148–6

EHC: 830588 [C5–079 ea]

Vuile was en witte lakens / Esther van der Krol. — Amsterdam :
De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2017. — 71 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 402). — 978–94–6076–402–8

UA–CST: MAG–OW–AA 45794

EHC: 829174 [C5–075 f]

Judit, Daniël, Susanna en Ester / Guus Kuijer. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2017. — 256 p. — (De Bijbel
voor ongelovigen ; 6). — 978–90–253–0428–7

TPC: LZ 112/417/6

EHC: 771008:6

Interieurs / Eric de Kuyper ; [ill.] Maria Austria Instituut
[Amsterdam]. — Amsterdam : Uitgeverij Voetnoot, 2003. — 69
p. : ill.

EHC: 829927 [C5–075 f]

Omslagvariant

EHC: 733386 [C0–465 g]

Return to Hiroshima / Bob van Laerhoven ; [vert.] Brian
Doyle. — Hong Kong : Crime Wave Press, 2018. — 345 p. —
Oorspronkelijke titel: Terug naar Hiroshima. —
978–988–14938–8–0

EHC: 830514 [C5–078 ea]

Elektitaj paroladoj kaj prelegoj (suplemento al Retoriko) / Ivo
Lapenna ; [inl.] G. Waringhien ; [inl.] O. Buller. — 2 ed. —
Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio, 2009. — 163 p. —
978–92–9017–110–2

EHC: 830117 [C5–099 db]



Madrid strijdt verder / Jef Last. — Amsterdam : Contact. — 45
p. : ill. — (Brieven van het Spaansche front ; 3)

UA–CST: MAG–UIA–A 3631
EHC: 829855:3 [C5–078 eb]

Mini BelgiUm BorDeLio : 10 belgische auteurs = Mini BelgiUm
BorDeLio : 10 auteurs belges / Joke van Leeuwen ; Luc Baba ;
Lotte Dodion ; Youness Mernissi ; Stijn Vranken ; Lisette
Lombé ; Geert De Kockere ; Gioia Kayaga ; Seckou
Ouologuem ; L' Ami Terrien ; [vert.] Jan H. Mysjkin ;
[vert.] Passa Porta Vertalerscollectief [Brussel]. — Gent :
PoëzieCentrum, 2017. — 51 p. — (Bookleg ; 139). —
978–2–87505–287–2 ; 978–90–5655–297–8

/docman/dams/3b77a6/olvd13783727.jpg

/docman/lvdthumbs/c0f8ea/clvd14524633.jpg

EHC: 826309
EHC: 830005 [C5–075 ec]

De onervarenen / Joke van Leeuwen. — 7 ed. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij BV, 2017. — 237 p. —
978–90–214–0446–2

EHC: 830534 [C5–099 da]

Les joujoux parlants / C. Lemonnier ; [ill.] Motty ; [ill.] P.
Destez ; [ill.] J. Geoffroy ; [ill.] X. Mellery ; [ill.] L. Becker ;
[ill.] Semeghini ; [ill.] Stechi. — Paris : J. Hetzel et Cie. — 132
p. : ill. — (Petite bibliothèque blanche ; [ 4])

EHC: 829756 [C5–078 ea]

Les liaisons dangereuses: opera in vier akten naar de
gelijknamige briefroman / [comp.] Piet Swerts ; [libr.] Dirk van
der Cruysse ; [compil.] Piet de Volder ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1996-1997. — 131 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–SWERT-liaison-1
EHC: 596122 [C0–120 a]

C0

Liederen / [inl.] E. Luytgaerens. — Plaats van uitgave niet
gekend : Belgischen Boerenbond, 1928. — 47 p.

EHC: 830170

Het lievelingsboek als zelfportret / [edit.] Maarten Asscher ;
[edit.] Theodor Dunkelgrün ; [medewerker] Onno Blom ;
[medewerker] Maarten Doorman ; [medewerker] Sarah Hart ;
[medewerker] Maarten 't Hart ; [medewerker] Anton van der
Lem ; [medewerker] Annette Portegies ; [medewerker] Frans W.
Saris ; [medewerker] Dirk van Weelden ; [medewerker] Henk
Wesseling ; [pass. aut.] Willem Otterspeer. — Amsterdam :
AUP, 2016. — 180 p. — 978–94–6298–247–5 ;
978–90–485–3243–8 ; 978–90–485–3244–5

EHC: 830553 [C5–099 db]

Lijkoffer, ter nagedachtenisse der uitmuntende dichteresse
Lucretia Wilhelmina van Merken. — Leyden : bij Barend
Onnekink, 1790. — 11, [1 blanco] p. : ill. ; 4°. —
Bibliografische referentie STCN 241157781

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=241157781

EHC: 830085:2
Convoluut

Lohengrin : romantische Oper in drei Aufzügen /
[comp.] Richard Wagner ; Vlaamse Opera. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1993-1994. — 44 p.

AP–KC: UM–BG–WAGNE-lohengr-1

Le mariage de Loti / Pierre Loti. — Paris : Calmann-Lévy,
éditeurs. — 313 p. — (Bibliothèque contemporaine ; [ 3])

EHC: 829995 [C5–078 eb]

Prime Jeunesse, suite au: Roman d'un enfant / Pierre Loti. —
Paris : Calmann-Lévy, éditeurs, 1919. — 268 p. —
(Bibliothèque contemporaine ; 1919: 1)

EHC: 829994 [C5–078 eb]

Let my people go : an autobiography / Albert Luthuli ;
[inl.] Charles Hooper. — 3 ed. — London : Collins, 1962. —
255 p. : ill.

UA–CST: GES 960 N–LUTU–LUTU 62
EHC: E 201547 [M-282 d]

Derde druk

Lykdichten, ter nagedachtenisse van de grootste der
Nederlandsche dichteressen, vrouwe Lucretia Wilhelmina van
Merken. — Amsteldam : by Pieter Johannes Uylenbroek,
1790. — [4], 82, [6] p. ; 4°. — Bibliografische referentie STCN
185337953

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=185337953

EHC: 830085:1
Convoluut

Macbeth : melodramma in quattro atti / [comp.] Giuseppe
Verdi ; [libr.] Francesco Maria Piave ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : De Vlaamse Opera. — 82 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–VERDI-macbeth-1
EHC: 553292 [C0–006 a]

Madama Butterfly : japanse tragedie, opera in twee aktes /
[comp.] Giacomo Puccini ; [libr.] Luigi Illica ; [libr.] Giuseppe
Giacosa ; [pass. aut.] David Belasco ; [edit.] John Luther Long ;
[vert.] Paul Korenhof ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De
Vlaamse Opera. — 72 p.

AP–KC: UM–BG–PUCCI-madamab-1

Madama Butterfly : opera in three acts / [comp.] Giacomo
Puccini ; [libr.] Luigi Illica ; [libr.] Giuseppe Giacosa ; [pass.
aut.] John L. Long ; [pass. aut.] David Belasco ; [vert.] Ruth
Martin ; [vert.] Thomas Martin. — New York, N.Y. : G. Ricordi,
1954. — (Franco Colombo Collection of opera libretti ; 1954: 1)

AP–KC: MM–LZ–PUCCI-madamab-1

Een moedige kermisjongen / Carmen Maerten. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 72)

EHC: 830675 [C5–076 ec]

Een moedige kermisjongen / Carmen Maertens. — 3 ed. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 72)

EHC: 830678 [C5–076 ec]



L'intelligence des fleurs / Maurice Maeterlinck. — Paris :
Eugène Fasquelle, éditeur, 1924. — 313 p. —
(Bibliothèque-Charpentier ; 1924: 1)

EHC: 829991 [C5–078 eb]

Het museum van oorlog / Claudio Magris ; [vert.] Linda
Pennings. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2017. — 397 p. —
Oorspronkelijke titel: No luogo a procedere. —
978–90–234–5506–6

EHC: 830561 [C5–099 da]

Kathaai / Hilde Van Malderen. — Antwerpen : Manteau,
2017. — 189 p. — 978–90–223–3340–2

EHC: 829799 [C5–098 da]

Un malheureux vêtu de noir : opera in drie bedrijven (9 scènes),
deels gebaseerd op brieffragmenten van Vincent van Gogh,
Theo van Gogh en Johanna Bonger / [comp.] Jan van Vlijmen ;
[libr.] Johan Thielemans ; [edit.] Karst Woudstra ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : Vlaamse Opera, 1988-1990. — 80 p. :
ill.

AP–KC: UM–BG–VANVLIJ-malheur-1

EHC: 553291 [C0–006 a]

Kapricaj raketoj : poemaro / Carmel Mallia. — Zabbar : C.
Mallia, 1981. — 48 p.

EHC: 830569

Mannock Strickland (1683–1744) : agent to English convents in
Flanders, letters and accounts from exile / [edit.] Richard G.
Williams. — Woodbridge : The Boydell Press, 2016. — 341
p. — (Catholic record society publications ; 86). —
978–0–902832–30–5

UA–CST: RG 2154 B 24

Manon Lescaut : dramma lirico in quattro atti /
[comp.] Giacomo Puccini ; [libr.] Domenico Olivia ;
[libr.] Giulio Ricordi ; [libr.] Luigi Illica ; [libr.] Marco Praga ;
Vlaamse Opera. — Antwerpen : Vlaamse Opera. — 90 p.

AP–KC: UM–BG–PUCCI-manonle-1

EHC: 553290 [C0–006 a]

De laatste vlucht naar Havana : het verhaal van een
vriendschap / Elisabeth Marain. — Amsterdam : Uitgeverij
Balans, 2018. — 222 p. — 978–94–6003–819–8

EHC: 830567 [C5–099 da]

Keep still / Eric Min ; Maria Austria Instituut [Amsterdam]. —
Amsterdam : Uitgeverij Voetnoot, 2004. — 72 p. : ill.

EHC: 787503 [C5–037 eb]

Omslagvariant : Vrouw

EHC: 829937 [C5–075 f]

Omslagvariant : Jong meisje

Wij en onze dieren / Herman Brusselmans ; Maria Austria
Instituut [Amsterdam]. — Amsterdam : Uitgeverij Voetnoot,
2010. — 78 p. : ill.

EHC: 787497 [C5–042 f]

Omslagvariant : Willem Frederik Hermans met poezen

EHC: 829929 [C5–075 f]

Omslagvariant : Easter Parade, New York

EHC: 829930 [C5–075 f]
Omslagvariant : Herman Brusselmans met vrouw en hond

EHC: 829931 [C5–075 f]
Omslagvariant : Bewoners uit De Pijp, Amsterdam

Parttime astronaut : roman / Renée van Marissing. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 174 p. —
978–90–254–5062–5

EHC: 829814 [C5–078 ea]

Mary of Nemmegen : the ca. 1518 translation and the Middle
Dutch analogue, Mariken van Nieumeghen / [edit.] Clifford
Davidson ; [edit.] Martin W. Walsh ; [edit.] Ton J. Broos. —
Kalamazoo, Mich. : Medieval Institute Publications. Western
Michigan University., 2016. — 158 p. : ill. — (Early drama, art,
and music monograph series ; 31). — 978–1–58044–221–3

UA–CST: T&L 839.33 G–DAVI 2016
EHC: 817795 [C5–082 ca]

Cavalleria rusticana : opera in one act / Pietro Mascagni ;
[libr.] Giovanni Targioni-Tozzetti ; [libr.] G. Menasci ;
[vert.] Joseph Machlis. — New York, N.Y. : G. Schirmer,
1963. — (G. Schirmer's Collection of opera-librettos ; 1963: 1)

AP–KC: MM–LZ–MASCA-cavalle-1

Knettergek / Bianca Mastenbroek ; [ill.] Emilie
Timmermans. — Averbode : Uitgeverij Averbode, 2018. — 54
p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3376)

EHC: 830404 [C5–076 f]

Arĉoj : sonetaro / Geraldo Mattos ; [inl.] G. Waringhien. — La
Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1967. — 141 p. — (Beletraj
kajeroj de Stafeto ; 35)

EHC: 829792 [C5–078 eb]

Duonvoĉe / G.E. Maura ; [ill.] Raymond Moretti. — 2 ed. — La
Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1963. — 179 p. : ill. — (Beletraj
kajeroj de Stafeto ; 19)

EHC: 830575 [C5–078 eb]

Die Meistersinger von Nürnberg : opera in drie akten / [comp.,
libr.] Richard Wagner ; [vert.] Walter Provo ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : De Vlaamse Opera, 2001-2002. — 147 p.

AP–KC: UM–BG–WAGNE-meister-1

Billy Budd : voormarsgast / Herman Melville ; [vert.] Johan M.
Palm. — Amsterdam : Wereldbibliotheekvereniging, 1950. —
94 p. — Oorspronkelijke titel: Billy Budd

UA–CST: MAG–OW–B 75861
AP–KC: UL–LE–MELVI-billybu-1
EHC: C 141140 [S1–684 bis II f]

De man die niet schoot / Vincent Merckx. — Tielt : Lannoo,
2017. — 215 p. — 978–94–014–4635–8

EHC: 829795 [C5–098 da]

Aan de Britten / Lucretia W. van Merken. — Amsteldam : by de
erven van David Klippink, 1781. — [6] folio('s) ; 4°. —
Bibliografische referentie STCN 167034359

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=167034359

EHC: 830085:3



Convoluut

Artemines : treurspel / Lucretia W. van Merken. — Amsterdam :
by J. Helders en A. Mars, 1786. — [2 blanco], [6], 85, [1], [2
blanco] p. : ill. ; 4° ; πsup>4/sup> A–Lsup>4/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 162184891

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=162184891

EHC: C 42443 [S1–584 d]
EHC: 380085:4

Convoluut

De wereld waar ik buiten sta : oorlogsdagboek, 1942–1945 /
Hanny Michaelis ; [edit.] Nop Maas. — Amsterdam : Uitgeverij
Van Oorschot, 2017. — 1060 p. — (Oorlogsdagboek ; 2). —
978–90–282–6181–5

EHC: 815484:2 [C5–058 EB]

Trage nederlaag met volle zeilen : bloemlezing uit het werk /
Henri Michaux ; [vert.] Bart Vonck. — Gent : PoëzieCentrum,
2017. — 143 p. — 978–90–5655–267–1

EHC: 830006 [C5–099 db]

Siegfried's dood / Miles. — Mechelen : Het Boekenrekske,
1937. — 32 p. — (Het boekenrekske : kinderromans ; 17)

EHC: 830193

Rosalie is jarig / Brigitte Minne ; [ill.] An Candaele ;
[vert.] Avanti Devasthale. — Gurgaon : A&A Books, 2018. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Rosalie is jarig. —
978–93–80141–86–2

EHC: 830647

Missæ defunctorum, juxta usum ecclesiæ Romanæ, cum ordine
et canone extensæ. — Antverpiæ : ex architypographia
Plantiniana, 1823. — 44 p. : ill. ; 2° ; A–Csup>6/sup>
Dsup>4/sup>. — 182302 - # ∗b1 A2 ostr : # ∗b2 D2 tua

MPM: A 1545
EHC: 830631
EHC: 830633
EHC: 830634
EHC: 830656

Missae defunctorum ad commodiorem ecclesiarum usum ex
Missali Romano desumptae. Accedit Ritus absolutionis post
Missam pro defunctis ex Rituali et Pontificali Romano. —
Romae : Desclée, Lefebvre et socior., 1902. — 41 p. : ill.

EHC: 830679:1
Convoluut

EHC: 830702:1
Convoluut

Missae defunctorum ex Missali romano desumptae accedit ritus
absolutionis pro defunctis. — Romae-Tornaci : Desclée et socii,
1937. — 52 p. : ill.

EHC: 830671

Missae defunctorum ex Missali romano desumptae, accedit ritus
absolutionis pro defunctis. — Mechliniae : H. Dessain, 1946. —
66 p. : ill.

EHC: 830677

Missae defunctorum ex Missali romano desumptae, accedit ritus
absolutionis pro defunctis ex rituali romano, juxta typicam
Vaticanam. — Mechliniae : H. Dessain, 1939. — 60 p. : ill.

EHC: 830673

Missae defunctorum iuxta usum ecclesiae Romanae, cum ordine
et canone extensae. — Antverpiae : ex officina Plantiniana apud
viduam & heredes Balthasaris Moreti, 1677. — 46, [1], [1
blanco] p. : ill., muz. ; 2° ; A–Dsup>6/sup>

EHC: 830653

Missae defunctorum, juxta usum ecclesiae Romanae, cum
ordine et canone extensae. — Leodii : ex officina typographica
Clementis Plomteux, 1778. — 40, [4] p. : ill. ; 2° ;
A–Csup>6/sup> Dsup>4/sup>. — 177802 - # ∗b1 A2 tiô : #
∗b2 D2 flu

EHC: 830692

Missae defunctorum, juxta usum ecclesiae Romanae, cum
ordine et canone extensae. — Antverpiae : ex architypographia
Plantiniana, apud Albertum Moretum, 1837. — 43, [1 blanco] p.
: ill. ; 2° ; Asup>6/sup> Bsup>4/sup> Csup>8/sup>
Dsup>4/sup>. — 183702 - # ∗b1 A2 sio : # ∗b2 D2 a$n

EHC: 830658

EHC: 830723

Missae defunctorum, juxta usum ecclesiae Romanae, cum
ordine et canone extensae. — Mechliniae : P.J. Hanicq,
1846. — 43 p. : ill.

EHC: F 245687 [M-590 a]

EHC: 830636

Missae defunctorum juxta usum ecclesiae Romanae cum ordine
et canone extensae. — Mechliniae : H. Dessain, 1883. — 59 p. :
ill.

EHC: 830668

Missae in agenda defunctorum tantum deservientes /
[ill.] Joseph Passarus ; [ill.] Lud. Gomier ; [ill.] Leo Ghezzius ;
[ill.] Guichus Renus ; [ill.] Hub. Vincent. — Urbini : typis
vener. cappellae ss. Sacramenti, apud Antonium Fantauzzi,
1726. — 100 p. : ill. ; 2°

EHC: 830635

Missae pro defunctis ad commodiorem ecclesiarum usum ex
Missali Romano desumptae / [ill.] J. Klein ; [ill.] H. Knöfler. —
Ratisbonae : Sumptibus, chartis et typis Friderici Pustet,
1889. — 48 p. : ill.

EHC: 830696

Missae pro defunctis ad commodiorem ecclesiarum usum ex
Missali Romano desumptae / [ill.] Moralt ; [ill.] W.
Brennhäuser. — Ratisbonae : sumptibus et typis Friderici
Pustet, 1905. — 51 p. : ill.

EHC: 830699

Missae pro defunctis cum ordinario et canone ut in ipsis
servatur ex Missali Romano desumptae, accedit Ritus
absolutionis post Missam pro defuncties ex Rituali Romano. —
Mechliniae : H. Dessain, 1884-1885. — 43 p. : ill.

EHC: 830686:1



Convoluut

Monólogos, páginas, escenas : dramaturgias de Latinoamérica
y Europa / Carlos Monsiváis ; Jesusa Rodrı́guez ; Marco
Antonio de la Parra ; Daniela Pereira de Carvalho ; Maura
Sajeva ; Daniela Martı́n ; Gonzalo Marull ; Rodrigo Garcı́a ;
Albert Ostermaier ; Tom Lanoye ; [vert.] Daniela Bobbio ;
[vert.] Micaela van Muylem. — Córdoba :
Editorial/Universidad Nacional de Córdoba, 2017. — 201 p. —
(Papeles teatrales : serie Dramaturgia ; 2017: 1). — Bevat :
‘Gaz: pleidooi van een gedoemde moeder’ van Tom Lanoye in
Spaanse vertaling. — 978–950–33–1380–0

EHC: 830644 [C5–079 ea]

Het huis van oma / [ill.] David Litchfield ; Ross Montgomery ;
[vert.] Joukje Akveld. — Rijswijk : De Vier Windstreken,
2016. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The Building Boy ;
doelpubliek: 3–5. — 978–90–5116–552–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Wonen

Slapeloze nacht / Margriet de Moor. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 2017. — 124 p. — 978–90–234–6362–7

EHC: 830518 [C5–078 eb]

Poèmes = Gedichten / Els Moors ; [vert.] Kim Andringa. —
Gent : maelstrÖm/PoëzieCentrum/Citylights MondoDiLuce,
2018. — 34 p. — (Bookleg ; 142). — 978–90–5655–407–1 ;
978–2–87505–301–5

EHC: 830049

Malriĉaj homoj / Zsigmond Móricz ; [vert.] Károly Bodó. —
Budapest : Hungara Esperanto-Asocio, 1979. — 36 p. —
963–571–055–0

EHC: 829846 [C3–157 A / DS 481 D]

Don Giovanni : Oper in zwei Aufzugen / Johannes
Chrysostomus Wolfgang Gottlieb Mozart ; Lorenzo da Ponte ;
[vert.] Hermann Levi ; [edit.] Wilhelm Zentner. — Stuttgart :
Reclam-Verlag, 1957. — 70 p. — (Reclams
Universal-Bibliothek ; 2646)

AP–KC: MM–LZ–MOZAR-dongiov-1

Die Hochziet des Figaro : komische Oper in vier Aufzügen = Le
Nozze di Figaro / Johannes Chrysostomus Wolfgang Gottlieb
Mozart ; Lorenzo da Ponte ; [vert.] Hermann Levi ;
[edit.] Wilhelm Zentner. — Stuttgart : Reclam-Verlag, 1956. —
72 p. — (Reclams Universal-Bibliothek ; 2655)

AP–KC: MM–LZ–MOZAR-hochzei-1

Idomeneo : opera seria in tre atti KV 366 . Rè di Creta ossia
Ilia ed Idamante / Johannes Chrysostomus Wolfgang Gottlieb
Mozart ; [edit.] Bernhard Paumgartner. — Kassel :
Bärenreiter-Verlag, 1955. — 59 p.

AP–KC: UM–LZ–MOZAR-idomene-1

Titus : opera seria in drei Akten = La Clemenza di Tito /
Johannes Chrysostomus Wolfgang Gottlieb Mozart ; Pietro
Metastasio ; Caterino Mazzolà ; [edit.] Hans Curjel ;
[edit.] Bernhard Paumgartner. — Zürich : Apollo-Verlag,
1949. — 32 p.

AP–KC: UM–LZ–MOZAR-titus-1

Rikkelrak / Charlotte Mutsaers ; [comp.] Louis Gauthier. —
Plaats van uitgave niet gekend : Das Mag, 2017. — 1
grammofoonpla(a)t(en)

EHC: 830132 [C3–903 d]

Rikkelrak / Charlotte Mutsaers ; [comp.] Louis Gauthier. —
Plaats van uitgave niet gekend : Das Mag, 2017. — 1 compact
disc(s)

EHC: 830133 [C0–554 e]

Ter nagedachtenis van den Z. Eerw. Heer Kanunnik Lod. De
Neus, diocesanen hoofd-inspecteur van het Lager-Onderwijs / J.
Muyldermans. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — 4 p.

SESA–Mechelen: M.6456 (a)

Nabucco : dramma lirico in vier delen / [comp.] Giuseppe
Verdi ; [libr.] Temistocle Solera ; [pass. aut.] Antonio Cortesi ;
[pass. aut.] Anicet-Bourgeois ; [pass. aut.] Francis Cornu ;
Vlaamse Opera. — Antwerpen : Vlaamse Opera, 2005-2006. —
127 p.

AP–KC: UM–BG–VERDI-nabucco-1

La alta akvo / István Nemere. — Budapest : Hungara
Esperanto-Asocio, 1985. — 129 p. — 963–571–159-X

EHC: 830366 [C5–078 eb]

Sur kampo granita : orginala romano / István Nemere. — 2
ed. — Budapest : Hungara Esperanto-Asocio, 1987. — 127
p. — 963–571–189–1

EHC: 830364 [C5–078 eb]

Terra : sciencfikcia romano / István Nemere. — Budapest :
Hungara Esperanto-Asocio, 1987. — 151 p. — 963–571–197–2

EHC: 830355 [C5–078 eb]

Wintervuur / Carl Norac ; [ill.] Gerda Dendooven ;
[vert.] Michael De Cock. — Tielt : Lannoo, 2017. — 84 p. :
ill. — Titel varieert: Wintervuur : verhalen voor koude
dagen. — 978–94–014–4584–9

EHC: 830431 [C5–104 ab]

Norma : lyrische tragedie in twee bedrijven : concertante
uitvoering / [comp.] Vincenzo Bellini ; [libr.] Felice Romani ;
[pass. aut.] Alexandre Soumet ; Vlaamse Opera. — Antwerpen :
De Vlaamse Opera, 2001-2002. — 69 p.

AP–KC: UM–BG–BELLI-norma-1

Le nozze di Figaro : opera buffa/comedia per musica in quattro
atti / [comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ; [libr.] Lorenzo da
Ponte ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : Vlaamse Opera,
1995. — 135 p.

AP–KC: UM–BG–MOZAR-nozzedi-1

Le nozze di Figaro : opera buffa/comedia per musica in quattro
atti / [comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ; [libr.] Lorenzo da
Ponte ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera,
1999-2000. — 95 p.

AP–KC: UM–BG–MOZAR-nozzedi-1



Oberon : concertante uitvoering / [comp.] Carl Maria von
Weber ; [libr.] James Robinson Planché ; [pass. aut.] Christoph
Martin Wieland ; [bew.] Ian Burton ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1998-1999. — 82 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–VONWEBE-oberon-1

EHC: 607429 [C0–148 a]

C0

Officium divinum juxta breviarium, & octavarium Romanum,
recitandum ab omnibus adscriptis insigni ecclesiae collegiatae
S. Jacobi apostoli, Antverpiae. Ad usum chori, & ecclesiae
ejusdem. — Antverpiae : typis Huberti Bincken, 1755. — 20 p.
; 8° ; Asup>10/sup>

EHC: 818902 [C2–564 g]

EHC: 830507

De tijd der kollebloemen / D.-J. d' Orbaix ; [vert.] Stijn
Streuvels. — Amsterdam : J.-M. Meulenhoff, Uitgever,
1927. — 184 p.

UA–CST: MAG 240 B 200

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 27

EHC: 830494 [C3–927 i]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met
uitgeversvignet. Tweede uitgever Aux éditions du monde nouveau,
Paris.

EHC: 830495 [C3–927 i]

Grijze heellinnen band met letterdruk in zwart en uitgeversvignet in
goud.

EHC: C 62359 [S0–63 c]

Grijze heellinnen band met letterdruk in zwart en uitgeversvignet in
goud.

Orlando : opera seria in tre atti / [comp.] Georg Friedrich
Händel ; [pass. aut.] Carlo Sigismondo Capece ; [pass.
aut.] Ludovico Ariosto ; Vlaamse Opera. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1995. — 88 p.

AP–KC: UM–BG–HANDE-orlando-1

EHC: 798717 [C5–072 ab]

Mijn grote appartement / Christian Oster ; [vert.] Kiki
Coumans ; [vert.] Katrien Vandenberghe. — Bleiswijk :
Uitgeverij Vleugels, 2017. — 173 p. — (Franse reeks ; 2017:
1). — Oorspronkelijke titel: Mon grand appartement. —
978–90–78627–36–4

EHC: 829992 [C5–099 da]

Otello : lyrisch drama in drie bedrijven / [comp.] Giuseppe
Verdi ; [libr.] Arrigo Boito ; [pass. aut.] William Shakespeare ;
De Vlaamse Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera,
2001-2002. — 95 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–VERDI-otello-1

EHC: 811598 [C5–089 ab]

L'horreur au gouffre des angoisses / L. van Oxenberghen. —
Plaats van uitgave niet gekend : L. Van Oxenberghen, 2010. —
107 p. : ill.

EHC: 830146 [C5–119 aa]

Ik zag de geboorte van een duivelse verdoeming : een verhaal
van spijt en ongeloof over het leven / L. van Oxenberghen. —
Plaats van uitgave niet gekend : L. Van Oxenberghen, 2014. —
291 p. : ill.

EHC: 830144 [C5–119 aa]

J'ai vu la terreur dans un monde décadent : nouvelle version
illustrée, corrigée et révisée / L. van Oxenberghen. — Plaats van
uitgave niet gekend : L. Van Oxenberghen, 2011. — 224 p. : ill.

EHC: 830145 [C5–119 aa]

Kimono / Annelore Parot ; [vert.] J.H. Gever. — Haarlem :
Gottmer/Davidsfonds/Infodok, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Kimonos. — 978–90–814240–3–5

EHC: 830237 [C5–100 ba]
IL: PREX–PARO

Yumi / Annelore Parot ; [vert.] J.H. Gever. — Haarlem :
Gottmer/Davidsfonds/Infodok, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Yumi. — 978–90–814240–2–8

EHC: 830231 [C5–099 cb]
IL: PREX–PARO

Parsifal : ein Bühnenweihfestspiel in drei Aufzügen / [comp.,
libr.] Richard Wagner ; [vert.] Georgette Gorus ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera. — 88 p. —
Uraufführung am 26.juli 1882 in Bühnenfesspielhaus Bayreuth ;
Eerste opvoering te Antwerpen : 17 maart 1914

AP–KC: UM–BG–WAGNE-parsifa-1

Parsifal : ein Bühnenweihfestspiel in drei Aufzügen /
[comp.] Richard Wagner ; Vlaamse Opera. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1991-1992. — 96 p.

AP–KC: UM–BG–WAGNE-parsifa-1

Per nia nura vol' : Suzana / [edit.] Renato Korseti ; [inl.] Ana
Brenan ; [medewerker] Ĝanfranko Mole ; [medewerker] Mikela
Lipari. — Romo : Parola Kulturo, 1980. — 6 p. : ill. — Met 1
audiocassette(s)

EHC: 829812
Basiswerk

Poging tot uitputtende beschrijving van een plek in Parijs /
Georges Perec ; [vert.] Kiki Coumans. — Bleiswijk : Studio
Vleugels, 2017. — 48 p. — (Franse reeks ; 2017: 2). —
Oorspronkelijke titel: Tentative d'épuisement d'un lieu
parisien. — 978–90–78627–31–9

EHC: 830181 [C5–099 db]

El libro de Laia : ni ilik'i ta ki kaj = El libro de Laia : los
animales de mi pueblo / Benjamı́n Pérez González ;
[ill.] Antonieta Castilla. — México, D.F. : Instituto Nacional de
Antropologı́a e Historia, 2013. — 139 p. : ill. — (Colección
Lingüı́stica : serie Sumaria ; 2013: 1). — 978–607–484–376–7

UA–CST: MAG–MEX–B 13507

Caravansérail 1924 / Francis Picabia ; [edit.] Luc-Henri
Mercié. — Paris : Pierre Belfond, 1974. — 190 p. —
2–7144–0205–4

EHC: 829874 [C5–078 ea]



I cento sonetti / Alessandro Piccolomini ; [edit.] Franco
Tomasi. — Genève : Librairie Droz s.a., 2015. — 375 p. —
(Travaux d'humanisme et renaissance ; 553). —
978–2–600–01961–3

UA–CST: MAG–OW–BB 32684

Los hechos / Bruno H. Piché. — México, D.F. : Libros
Magenta, 2015. — 118 p. — (Narradores de la ciudad ; 2015:
1). — 978–607–8314–07–2

UA–CST: MAG–MEX–A 2744

Pikovaja dama : opera in drie akten en zeven taferelen /
[comp.] Pjotr I. Tsjaikovski ; [libr.] Modest Tsjaikovski ; [pass.
aut.] Alexander Poesjkin ; [compil.] Luc Joosten ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : Vlaamse Opera, 1998-1999. — 52 p.

AP–KC: UM–BG–TSJAI-pikovaj-1

EHC: 616090 [C0–158 a]

C0

Pikovaja Dama : opera in drie bedrijven en zeven scènes /
[libr.] Peter Ilyich Tchaikovsky ; [libr.] Modest Tchaikovsky ;
[pass. aut.] Alexander S. Poesjkien ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : De Vlaamse Opera. — 71 p.

AP–KC: UM–BG–TSJAI-pikovaj-1

Il pirata : melodrama in twee bedrijven : concertante
uitvoering / [comp.] Vincenzo Bellini ; [libr.] Felice Romani ;
[pass. aut.] Charles Robert Maturin ; [pass. aut.] M.M. Taylor ;
[pass. aut.] Jean Charles Emmanuel Nodier ; [vert.] Gisèle van
Dongen ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera,
2003-2004. — 94 p.

AP–KC: UM–BG–BELLI-ilpirat-1

Il pirata : melodramma in twee bedrijven / [comp.] Vincenzo
Bellini ; [libr.] Felice Romani ; [pass. aut.] Ch. Nodier ; [pass.
aut.] Taylor [M.] ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : Vlaamse
Opera, 2003-2004. — 94 p.

AP–KC: UM–BG–BELLI-pirata-1

Platée: comédie lyrique (ballet bouffon) in een proloog en drie
akten / [comp.] Jean-Philippe Rameau ; [libr.] Adrien-Joseph le
Valois d'Orville ; [pass. aut.] Jacques Autreau ; [vert.] Simen
van Mechelen ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De Vlaamse
Opera, 1999-2000. — 63 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–RAMEA-platee-1

EHC: 620851 [C0–164 a]

C0

Signali ot raja : stihotvorenija / Rayl Marija de Pojdt ;
[vert.] Maja Panajotova. — Sofija : Evrika Avi, 1992. — 63 p.

EHC: 829775 [C3-doos]

Lichaamsvreemd / Ignace Pollet. — Westerlo : Uitgeverij
Kramat, 2017. — 268 p. — (Kramat : suspense ; 2017: 5). —
978–94–6242–070–0

EHC: 830319 [C5–099 cb]

Kikker Cas in het ziekenhuis / Hélène Poncelet. — Plaats van
uitgave niet gekend : Beefcake Publishing, 2017. — Ill. —
978–94–91144–52–3

EHC: 829975 [C5–104 ab]

Powder her face : kameropera in twee akten en acht scènes voor
vier zangers en vijftien instrumentisten op. 14 (1994-'95) /
[comp.] Thomas Adès ; [libr.] Philip Henscher ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera, 2002-2003. — 78 p.

AP–KC: UM–BG–ADES-powderh-1

Der Prinz von Homburg : Oper in drei Akten / [comp.] Hans
Werner Henze ; [libr.] Ingeborg Bachmann ; [pass.
aut.] Heinrich von Kleist ; Vlaamse Opera. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 1995. — 79 p.

AP–KC: UM–BG–HENZE-prinzvo-1

La pafo / A.S. Puŝkin ; [vert.] Andreo Fiŝer. — Wien : Eŭropa
Esperanto-Konferenco, 1965. — 22 p.

EHC: 830571

I quadri parlanti : commedia per musica / [comp.] Gaspare
Spontini. — Palermo : Nella stamperia di Valenza, 1800. — 63
p.

AP–KC: MM–LZ–SPONT-quadrip-1

Xerocopie

Les voyages de Cyrus, avec un: Discours sur la mythologie /
Chevalier Andrew Michael Ramsay ; [edit.] Georges
Lamoine. — Paris : Honoré Champion Editeur, 2002. — 234
p. — (L'âge des Lumières ; 17). — 2–7453–0603–0

UA–CST: FILO 21 G–RAMS 2002

Reinaert de Vos / [bew.] Stijn Streuvels. — Antwerpen : S.M.
‘Lux’ Drukkerij, 1956. — 228 p. — (Reinaert romanreeks ; 64)

UA–CST: MAG–OW–AA 35985

EHC: C 151356:64 [M-4 e]

Grijze band met letterdruk en belijning in bruin. Stofomslag met
letterdruk in blauw en rood en polychroom tafereel (Reinaert
midden de dieren).

EHC: 830311 [C3–925 h]

Grijze omslag met letterdruk en belijning in bruin. Stofomslag met
letterdruk in blauw en rood en polychroom tafereel (Reinaert
midden de dieren). Titelpagina en titelplaat met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

Reinaert de Vos, naar de handschriften van het middeleeuwsche
epos herwrocht / [bew.] Stijn Streuvels. — Amsterdam :
Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1907. — 219
p. — (Nederlandsche bibliotheek ; 11- 12) ;
(Wereldbibliotheek ; [ 8]). — Bibliografische referentie
Bibliografie Nederl. Reynaertbewerkingen (1800-heden), 175

UA–CST: MAG–OW–AA 35581

UA–CST: RG 2095 I 1:11

EHC: 830289 [C3–925 h]

Grijze omslag, zwarte opdruk

EHC: 830292 [C3–925 h]

Grijze halflinnen band met letterdruk en sier-omlijsting in blauw.
Schutbladen zonder NB. Titelpagina met letterdruk, omlijning en
uitgeversvignet (nr. 6) in zwart. Sierinitialen bij de aanvang van elk
hoofdstuk.

EHC: 830293 [C3–925 h]

Grijze heellinnen band met letterdruk en sier-omlijsting in blauw.
Schutbladen ZONDER NB. Titelpagina met letterdruk, omlijning
en uitgeversvignet (nr. 6) in zwart. Sierinitialen bij de aanvang van
elk hoofdstuk.



EHC: 731051 [C0–456 g]

Grijze linnen band

EHC: 766789 [C5–015 EC]

Band in groen linnen, gouden opdruk op voorplat en rug (zeer
verzorgd) met initialen N.B. die waarschijnlijk verwijzen naar de
reeks Nederlandsche bibliotheek

EHC: 766843 [C5–015 EC]

Grijze kartonnen band

Reinaert de Vos, naar de verschillende uitgaven van het
middeleeuwsche epos herwrocht / [bew.] Stijn Streuvels. — 2
ed. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur, 1910. — 214 p. — (Nederlandsche bibliotheek ; 11-
12)

UA–CST: MAG–OW–A 18581

EHC: 830296 [C3–925 h]

Grijze halflinnen band met letterdruk, uitgeversvignet (nr. 6) en
sier-omlijsting in rood. Schutbladen MET NB-motief. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart.

EHC: 830297 [C3–925 h]

Grijze halflinnen band met letterdruk, uitgeversvignet (nr. 6) en
sier-omlijsting in rood. Schutbladen ZONDER NB-motief.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart.

EHC: 830298 [C3–925 h]

Grijze heellinnen band met letterdruk, uitgeversvignet (nr. 6) en
sier-omlijsting in rood. Schutbladen MET NB-motief. Titelpagina
met letterdruk en omlijning in zwart.

EHC: 830299 [C3–925 h]

Groene heellinnen band met goudopdruk, kop verguld.

Reinaert de Vos, naar de verschillende uitgaven van het
middeleeuwsche epos herwrocht / [bew.] Stijn Streuvels. — 3
ed. — Amsterdam : Mij. voor Goede en Goedkoope Lectuur,
1918. — 206 p. — (Nederlandsche bibliotheek ; 11- 12). —
Titel varieert: Reinaert de Vos, naar het middeleeuwsche epos
herwrocht

EHC: 830301 [C3–925 h]

'Bruine omslag met letterdruk in bruin, versiering en sier-omlijsting
in groen en bruin. Titelpagina en titelplaat met letterdruk,
uitgeversvignet en versiering in zwart. Met sierinitialen bij het
begin van elk hoofdstuk.

EHC: 830303 [C3–925 h]

'Bruine omslag met letterdruk in bruin, versiering en sier-omlijsting
in groen en bruin. Titelpagina en titelplaat met letterdruk,
uitgeversvignet en versiering in zwart. Met sierinitialen bij het
begin van elk hoofdstuk. MET stofomslag met letterdruk en vignet
met de letters ‘NB’ in rood. Met op de voorste flap: ‘Instituut |
Jacob van Campen | Amsterdam | (Dir. E.P. van den Berghe) |
Schriftelijke | Vakonderwijs | Vraagt inlichtingen’

EHC: 830305 [C3–925 h]

Grijze omslag met letterdruk, uitgeversvignet (nr. 6) en
sier-omlijsting in rood. Titelpagina en titelplaat met letterdruk,
uitgersvignet en versiering in zwart. Met sierinitialen bij de
aanvang van elk hoofdstuk.

EHC: 830306 [C3–925 h]

Grijze band met letterdruk, uitgeversvignet (nr. 6) en sier-omlijsting
in rood. Schutbladen MET NB. Titelpagina en titelplaat met
letterdruk, uitgersvignet en versiering in zwart. Met sierinitialen bij
de aanvang van elk hoofdstuk.

EHC: 830307 [C3–925 h]

(Donker)–blauwe heellinnen band met letterdruk, uitgeversvignet
en sier-omlijsting in goud. Schubladen MET NB. Titelpagina en

titelplaat met letterdruk, uitgeversvignet en versiering in zwart. Met
sierinitialen bij de aanvang van elk hoofdstuk.

EHC: 830308 [C3–925 h]

Rode heellinnen band met groen en donkerrode bedrukking, met
sieromlijting en vermelding: 'NEDERL. BIBLIOTHEEK'

Aventuroj de malspertulo (fragmento de la verko) / Robert
Reitzel ; [vert.] Tobias Sigel. — Berlin : Esperanto-Verlag
Ellersiek & Borel G.m.b.H, 1924. — 32 p.

EHC: 830318

Het ovale dakraam / Pierre Reverdy ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2017. — 133 p. — (Franse
reeks ; 2017: 3). — Oorspronkelijke titel: La lucarne ovale. —
978–90–78627–35–7

EHC: 830598 [C5–099 db]

Rigoletto : melodramma in drie akten / [comp.] Giuseppe
Verdi ; [libr.] Francesco Maria Piave ; [pass. aut.] Victor Marie
Hugo ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera,
2000-2001. — 90 p.

AP–KC: UM–BG–VERDI-rogolet-1

Galgenmeid / Jean-Claude van Rijckeghem ; Pat van Beirs. —
Antwerpen : Manteau, 2010. — 496 p. — 978–90–223–2366–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANR

EHC: 830280 [C5–099 da]

IL: PRVL–RIJC

Een regicide : roman / Alain Robbe-Grillet ; [vert.] Christian
Hendrikx. — Amsterdam : Koppernik, 2017. — 175 p. —
Oorspronkelijke titel: Un régicide. — 978–94–92313–23–2

EHC: 830124 [C5–078 ea]

Het portret / Hannah Roels. — Amsterdam : Prometheus,
2017. — 221 p. — 978–90–446–3121–0

EHC: 830564 [C5–078 ea]

Roméo et Juliette : opéra en cinq actes / [comp.] Charles
Gounod ; [libr.] Jules Barbier ; [libr.] Michel Carré ; [pass.
aut.] Shakespeare ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : Vlaamse
Opera, 1995. — 94 p.

AP–KC: UM–BG–GOUNO-romeoet-1

Proefwerk herinneringen / Bas Rompa. — Soest : Boek.scout,
2017. — 34 p. — 978–94–022–3488–6

EHC: 830536

La rondine : commedia lirica in tre atti / [comp.] Giacomo
Puccini ; [libr.] Alfred Maria Willner ; [libr.] Giuseppe Adami ;
[libr.] Heinz Reichert ; [vert.] Ivette Brusselmans ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1991-1992. — 111
p.

AP–KC: UM–BG–PUCCI-rondine-1

De stadswallen van Kilfinane : gedichten / Gabriel Rosenstock ;
[vert.] Willem M. Roggeman. — Bergen op Zoom : Kleinood &
Grootzeer, 2017. — 50 p. — 978–90–76644–84–4

EHC: 830130



Volharden verrukt / Daniël Van Ryssel. — Gent : Daniël Van
Ryssel, 2017. — 2 v.

EHC: 829754 [C5–118 aa]

1–2

Muiters op de Bounty / John Sacré. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 721)

EHC: 830167 [C5–076 f]

De stem van de zee / John Sacré. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 591)

EHC: 830184

Salome : muziekdrama in een akte / [comp.] Richard Strauss ;
[pass. aut.] Oscar Wilde ; Vlaamse Opera. — Antwerpen :
Vlaamse Opera, 2000-2001. — 72 p.

AP–KC: UM–BG–STRAU-salome-1

Salome : muziekdrama in één bedrijf naar het gelijknamige
toneelstuk / [comp.] Richard Strauss ; [pass. aut.] Oscar Wilde ;
[vert.] Hedwig Lachmann ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De
Vlaamse Opera, 2004-2005. — 73 p.

AP–KC: UM–BG–STRAU-salome-1

De dood van Bieke . De vluchteling / Lodewijk Scheltjens ; A.
Hans. — Wetteren : Drukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. —
(A. Hans' kinderbibliotheek ; 551)

EHC: 830160 [C5–076 f]

Mia kantareto : Esperanto / Josef Schiffer. —
Villingen-Schwenningen : Josef Schiffer, 2005

EHC: 829821

1

Land en zee : een wereldhistorische beschouwing / Carl
Schmitt ; [vert.] Henry van Sanderburg. — Groningen :
Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2017. — 153 p. — (Klassiek ;
2017: 2). — 978–94–92161–43–7

EHC: 829819 [C5–098 da]

Andromeda / Jef Schokkaert. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2017. — 413 p. — 978–94–6001–566–3 ; 978–94–6001–579–3

EHC: 830662 [C5–099 cb]

Semele: opera in drie akten / [comp.] Georg Friedrich Händel ;
[libr.] William Congreve ; [pass. aut.] Publius Ovidius Naso ;
[compil.] Ian Burton ; e.a. ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De
Vlaamse Opera, 1997-1998. — 75 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–HANDE-semele-1

EHC: 604377 [C0–141 a]

Zes elegieën in grote terts / Léopold Sédar Senghor ;
[vert.] Jeanne Buytaert ; [inl.] Raoul Maria de Puydt. —
Hilversum : Kofschip-Kring, 1984. — 69 p. — (Getijdenreeks ;
40). — 90–6406–056–8

UA–CST: MAG–B 10293

EHC: 829776 [C3–907 d]

EHC: 563202 [C0–033 e]

Schaduwliefde / Ruta Sepetys ; [vert.] Michèle Bernard. —
Amsterdam : Moon, 2011. — 368 p. — Oorspronkelijke titel:
Between shades of grey. — 978–90–488–0901–1

EHC: 830283 [C5–099 cb]
IL: PREX–SEPE

Het kortstondige is eeuwig : theatrale bewijsvoeringen in drie
handelingen en twee tussenspelen met koren en balletten /
Michel Seuphor ; [vert.] Jan H. Mysjkin. — Brussel : De
Blauwe Reiger, 2014. — 61 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
L'éphémère est éternel. — 978–90–805077–0–8

EHC: 830045 [C5–119 AA]
KMSKA: MONO–BC 7235

Julius Caesar / Shakespeare ; [edit.] A.W. Verity. —
Cambridge : University Press, 1947. — 208 p. — (The Pitt
Press Shakespeare ; 1947: 1)

AP–KC: MT–TE–SHAKE-juliusc-1

King Henry V / Shakespeare ; [edit.] A.W. Verity. —
Cambridge : University Press, 1948. — 256 p. — (The Pitt
Press Shakespeare ; 1948: 1)

AP–KC: MT–TE–SHAKE-kinghen-1

The merchant of Venice / Shakespeare ; [edit.] A.W. Verity. —
Cambridge : University Press, 1949. — 200 p. — (The Pitt
Press Shakespeare ; 1949: 1)

AP–KC: MT–TE–SHAKE-merchan-1

Romeo and Juliet / Shakespeare ; [edit.] George Sampson. —
Cambridge : University Press, 1948. — 238 p. — (The Pitt
Press Shakespeare ; 1948: 2)

AP–KC: MT–TE–SHAKE-romeoan-1

The tempest / Shakespeare ; [edit.] A.W. Verity. — Cambridge :
University Press, 1947. — 168 p. — (The Pitt Press
Shakespeare ; 1947: 2)

AP–KC: MT–TE–SHAKE-tempest-1

M train / Patti Smith. — London : Bloomsbury, 2016. — 275
p. — 978–1–4088–6770–9 ; 978–1–4088–6768–6 ;
978–1–4088–6770–9 ; 978–1–4088–6771–6

UA–CST: T&L 820.73 P–SMIT 2016

Débâcle / Lize Spit ; [vert.] Emmanuelle Tardif. — Arles :
Actes Sud, 2018. — 420 p. — Oorspronkelijke titel: Het
smelt. — 978–2–330–09265–8

EHC: 830525 [C5–100 bb]

De verschrikkelijke meneer Gom heeft een plan / Andy Stanton ;
[ill.] Mattias De Leeuw ; [vert.] Edward van de Vendel. — 3
ed. — Tielt : Lannoo, 2017. — 187 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: You're a bad man, mr. Gum! — 978–94–014–4758–4

EHC: 830426 [C5–099 da]

Die Entführung aus dem Serail: Oper in drei Aufzügen /
Stephanie [d.J.] ; [edit.] Wilhelm Zentner ; [pass.
aut.] Bretzner. — Stuttgart : Reclam-Verlag, 1960. — 56 p. —
(Reclams Universal-Bibliothek ; 2667)

UA–CST: MAG–OW–A 19688
AP–KC: MM–LZ–MOZAR-entfuhr-1



Journal de nuit : témoignage de femme dans la Croatie en
guerre / Spomenka Štimec ; [vert.] Ginette Martin. —
Cornimont : Girompaire, 2004. — 106 p. — Oorspronkelijke
titel: Kroata milita noktlibro. — 2–905730–04–8

EHC: 830615 [C5–100 ca]

Tien van Streuvels. — Brugge : Uitgeverij Orion, N.V. Desclée
De Brouwer, 1973. — 370 p. — 90–264–1029–8

EHC: 791192 [C5–048 db]

Witte omslag met groen/zwarte druk, profielen van Stijn Streuvels.

EHC: 830621 [C3–927 i]

Witte omslag met groen/zwarte druk, profielen van Stijn Streuvels.

De blijde dag / Stijn Streuvels. — 5 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1970. — 165 p.

EHC: 830381 [C3–926 h]

Witte omslag met letterdruk en tekening (koets) in zwart, groen en
bruin.

EHC: 830382 [C3–926 h]

Grijze heellinnen band met gouddruk. Witte stofomslag met
letterdruk en tekening (koets) in zwart, groen en bruin.

EHC: 556440 [C0–020 g]

Witte omslag met letterdruk en tekening (koets) in zwart, groen en
bruin.

LH: 190.250

De blijde dag : vroeger Najaar I / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1921. — 178 p. — (Stijn
Streuvels' werken ; 1921: 2). — Titel varieert: De blijde dag,
vroeger Najaar 1

UA–CST: MAG 42 J 73.1

Convoluut

UA–CST: MAG–OW–A 2577

EHC: 830352 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830354 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede uitgever op
titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830356 [C3–926 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830375 [C3–926 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830376 [C3–926 h]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr.? ) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830377 [C3–926 h]

Bruine onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830378 [C3–926 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

Tweede uitgever op de omslag en de titelpagina: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830379 [C3–926 h]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op de omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

Dagen / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 211 p. — (Stijn Streuvels' werken ; [ 4]). —
Samen met Doodendans ; Twee titels van Stijn Streuvels samen
in een uitgeversband met impressum op voorplat: De
Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: C 68299:[14–15] [S0–109 f]

Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur. Tweede impressum op titelblad:
De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

Dagen / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 211 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 1)

UA–CST: MAG–UIA–A 48

UA–CST: MAG 42 AE 60

UA–CST: MAG–OW–A 2578

EHC: 830206 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830207 [C3–924 g]

Witte, onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830208 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. De
nederlandshe Boekhandel, Antwerpen als tweede uitgever op de
titelbladzijde en op de omslag vermeld.

EHC: 830209 [C3–924 g]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op de omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt. Ongeopend.

EHC: 830210 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830211 [C3–925 h]

'Roze heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830212 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830214 [C3–925 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

LH: 169.092

Doodendans / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 171 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 5)

UA–CST: MAG–OW–A 2579

UA–CST: MAG 42 AE 59

EHC: 830139 [C3–924 g]



Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830140 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830141 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830765 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830766 [C3–924 f]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830768 [C3–924 f]

Witte, onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830770 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. ; Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830771 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

LH: 150.017

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. in 1 band(en)

EHC: 830223 [C3–925 h]

Witte band met letterdruk in rood. Titelpagina met zwarte letterdruk
en uitgersvignet .

EHC: 830224 [C3–925 h]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Dorpsgeheimen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v.

EHC: 830220 [C3–925 h]

1–2

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830221 [C3–925 h]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830222

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Duimpjesbundel / Stijn Streuvels. — Maldeghem : Victor De
Lille, 1903. — 269 p. — (Duimpjesuitgave ; 36)

EHC: 830589 [C3–927 i]

Grijze omlag met zwarte druk.

EHC: C 21895:36 [S3–970 f]

Grijze omlag met zwarte druk. Overbonden met bordeaux
halflinnen band.

Duimpjesbundel / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1905. — 269 p. — Samen met De oogst

EHC: 830591 [C3–927 i]

Blauwe vollinnen band met witte druk.

Het duivelstuig . Jeugd / Stijn Streuvels. — Gent : Drukkerij
Plantyn (Naamloze Vennootschap), 1909. — 67 p. : ill. —
(Flandria's novellen bibliotheek ; 109)

UA–CST

EHC: 830594 [C3–927 i]

Grijze omslag met zwarte druk.

EHC: C 33124:109 [S1–507 f]

Convoluut (volumes 97–120 in één band van de Stedelijke
Boekbinderij)

De eerste fiets : een vergeten verhaal / Stijn Streuvels ;
[ill.] Henk Blokhuis. — Kalmthout : De Carbolineum Pers,
2008. — 21 p. : ill.

EHC: 830587 [C3–927 i]

'Grijze papieren omslag met letterdruk en vignet (vroege fiets) in
bruin en met stofomslag met foto van kinderen met fiets aan de
hand in sepia. In wit foedraal met vignet in goud en met onderaan
rechts in blauwe balpen het nummer van het exemplaar.

EHC: 719726 [C3–906 f]

Grijze papieren omslag met letterdruk en vignet (vroege fiets) in
bruin en met stofomslag met foto van kinderen met fiets aan de
hand in sepia. In wit foedraal met vignet in goud en met onderaan
rechts in blauwe balpen het nummer van het exemplaar.

Grootmoedertje : een spel van Sinterklaas voor meisjes, in drie
tafereelen / Stijn Streuvels. — Wareghem : Tooneelfonds
Palmer Putman, 1921. — 31 p.

EHC: 604945 [C3–147 e / ds 388 e]

Grijze omslag met zwarte druk.

EHC: 830408 [C3–926 h]

Grijze omslag met zwarte druk.

Grootmoedertje : een spel van Sinterklaas voor meisjes in drie
tafereelen / Stijn Streuvels. — Wenduyne : Tooneelfonds
Palmer Putman, 1933. — 43 p.

EHC: 830409 [C3–926 h]

Grijze omslag met zwarte druk.

EHC: C 87882 [S0–229 f]

Omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

In levenden lijve / Stijn Streuvels. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1966. — 156 p. : ill. — (Open kaart ; 1966: 2)

UA–CST: MAG 41 B 82

AP–KC: ML–LE–STREU-inleven-1

EHC: 830617 [C3–927 i]

Groene heellinnen band met zilverdruk, witte stofomslag met
zwart/rode druk (foto van Stijn Streuvels).

EHC: 576874 [C0–072 f]



Groene heellinnen band met zilverdruk, witte stofomslag met
zwart/rode druk (foto van Stijn Streuvels).

EHC: A 219251:[3] [M-368 e]

Groene heellinnen band met zilverdruk? De witte stofomslag met
zwart/rode druk (foto van Stijn Streuvels) is mee ingebonden.
Geplastificeerd.

In levenden lijve / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1969. — 156 p. : ill. — (Open kaart ; 1969: 4)

UA–CST: T&L 839.3 N–STRE–STRE 69

EHC: 830618 [C3–927 i]

Groene heellinnen band met zilverdruk, witte wikkel met
zwart/rode druk (foto van Stijn Streuvels).

EHC: 830619 [C3–927 i]

Groene heellinnen band met zilverdruk, witte wikkel met
zwart/rode druk (foto van Stijn Streuvels).

EHC: A 219251:[3] [M-389 f]

Ingoyghem / Stijn Streuvels. — Plaats van uitgave niet gekend :
't Leieschip, Desclée De Brouwer, 1951-1957. — 2 v.

UA–CST: MAG–B 41901

2

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 57

1–2

EHC: 830584 [C3–927 i]

1–2

Witte omslag met zwarte druk (foto's).

EHC: 578071 [C0–074 e]

1–2

Deel 1: Groene linnen band, stofomslag of originele omslag in
delen geknipt en op de band gekleefd. Geplastificeerd. Deel 2:
Witte omslag met zwarte druk (foto's).

EHC: A 151979 [M-9 d]

1

Witte omslag met zwarte druk (foto's). Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

LH: 188.583

1

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 247 p. — (Stijn Streuvels' werken ; [
3]). — Samen met Het uitzicht der dingen

EHC: C 68299:[7–8] [S0–109 f]

Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur. Tweede impressum op titelblad:
De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 247 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 6)

EHC: 830202 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830203 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830204 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830205 [C3–924 g]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830814 [C3–924 f]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830815 [C3–924 f]
Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830816 [C3–924 f]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelpagina en omslag: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen

LH: 169.014

Lenteleven / Stijn Streuvels. — Maldeghem : Druk. Victor De
Lille, 1899. — 299 p. — (Duimpjesuitgave ; 12)

UA–CST: MAG 42 E 98
EHC: 830676 [C3–924 f]

Boekbeschrijving: Blauwe omslag met letterdruk in zwart. Achterin
is onder de titel ‘Den trouwen Duimpjeslezer’ een [nawoord] van de
hand van [Victor De Lille] opgenomen (p. [IV–V]). Het boek draagt
de waarmerkstempel van de schrijver in rood (p. [8]).

EHC: 830681 [C3–924 f]
Boekbeschrijving: Grijze omslag met letterdruk in zwart. Op het
voorplat staat ‘Dit is nr. 13 der Duimpjesuitgave. Maart 1899’,
terwijl op p.[3] ‘12e boekdeel’ is vermeld. Achterin is onder de titel
Den trouwen Duimpjeslezer een [nawoord] van de hand van

EHC: 830684 [C3–924 f]
Boekbeschrijving: Blauw marokijn halflederen kopersband,
gemarmerd, kopsnede verguld. Met leeslint. De (blauwe) omslag is
mee ingebonden.

EHC: C 21895:12,ex.1 [S3–970 f]
Blauwe omslag met letterdruk in zwart. Overbonden met rode
halflederen band.

EHC: C 21895:12,ex.2 [S3–970 f]
Blauwe omslag met letterdruk in zwart.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1900. — 297 p.

EHC: 830084 [C3–924 g]
Boekbeschrijving: Groene heellinnen uitgeversband met Art
Nouveau-motief in groen. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Achterin is onder de titel ‘Den trouwen
Duimpjeslezer’ een [nawoord] van de hand van [Victor De Lille]
opgenomen (p. [IV–V]). ; Onvolledig: Franse titelpagina ontbreekt

EHC: 830088 [C3–924 g]
Boekbeschrijving: Groene heellinnen uitgeversband met Art
Nouveau-motief in groen. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Achterin is onder de titel ‘Den trouwen
Duimpjeslezer’ een [nawoord] van de hand van [Victor De Lille]
opgenomen (p. [IV–V]).

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1901. — 234 p.

EHC: 830092 [C3–924 g]
Boekbeschrijving: Oorspronkelijk licht geel/groene (nu grotendeels
tot beige verschoten) heellinnen uitgeversband met vier bindlinten
en met letterdruk en Art Nouveau-motief in bruin. Titelpagina met
letterdruk en titelvignet in zwart. Kopsnede verguld.



Lenteleven / Stijn Streuvels. — Gent : De Nederlandsche
Boekhandel, 1903. — 234 p.

EHC: 830094 [C3–924 g]

Boekbeschrijving: Heelperkamenten uitgeversband met letterduk in
goud. Titelpagina met letterdruk en Art Nouveau-vignet in rood en
met als titelplaat een door Jules de Praetere getekend portret (1902)
van Stijn Streuvels, gesigneerd door de auteur. Met bo

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 216 p. — (Stijn Streuvels' werken ; [ 1]). —
Samen met Stille avonden ; Twee titels van Stijn Streuvels
samen in een uitgeversband met impressum op voorplat: De
Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: C 68299:[1–2] [S0–109 f]

Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 216 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1919: 2)

UA–CST: MAG–OW–A 19437

EHC: 830096 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgersvignet.

EHC: 830098 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met zwarte
letterdruk en uitgersvignet.

EHC: 830099 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830691 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830695 [C3–924 f]

Bruine omslag. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in
zwart. ; Onvolledig: omslag ontbreekt ; Tweede uitgever op de
titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen

EHC: 830697 [C3–924 f]

Rode omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. ?) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Uitgever op
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Tielt

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 9 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen's Uitgevers Mij. N.V., 1938. — 233 p.

EHC: 830102

Groene linnen uitgeversband met letterdruk en illustratie in goud op
voorplat en rug. Beige stofomslag met letterdruk en ornament in
groen en met landschap in zwart.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 9 ed. — Antwerpen : N.V.
Standaard-Boekhandel, 1938. — 233 p.

EHC: 830101 [C3–924 g]

'Groene heellinnen uitgeversband met letterdruk in goud en beige
stofomslag met letterdruk en ornament in groen en met landschap in
zwart. Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet (SB).

EHC: 830700 [C3–924 f]

Beige omslag met letterdruk en ornament in groen en met landschap
in zwart. Titelpagina met zwarte letterdruk en uitgeversvignet (SB).

EHC: C 93849 [S0–267 f]

Beige soepele omslag met letterdruk en ornament in groen en met
landschap in zwart. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 12 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1960. — 193 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22050

EHC: 830103 [C3–924 g]

Witte omslag met letterdruk in zwart en gestileerde boom in zwart,
blauw en bruin.

EHC: 830703 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud.
Wit stofomslag met letterdruk in zwart en gestileerde boom in
zwart, blauw en bruin.

EHC: C 188367 [M-192 f]

Lenteleven / Stijn Streuvels. — 13 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Desclée De Brouwer, 1970. — 194 p. — (Werken van
Stijn Streuvels ; 1970: 1)

EHC: 830105 [C3–924 g]

Witte omslag met letterdruk in zwart en gestileerde boom met vogel
in groen, geel en oranje.

EHC: 830704 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud.
Wit stofomslag met letterdruk in zwart en gestileerde boom met
vogel in groen, geel en oranje.

EHC: 707006 [C0–412 g]

Witte omslag met letterdruk in zwart en gestileerde boom met vogel
in groen, geel en oranje.

Lenteleven / Stijn Streuvels ; [naw.] Ludo Simons. — Deurne :
Kluwer Algemene Uitgeverijen België, n.v., M & I, 1987. —
234 p. — 90–71889–12–2

UA–CST: MAG–OW–AA 39521

EHC: 830107 [C3–924 g]

Beige heellinnen band met letterdruk en Art Nouveau-motief in
bruin. Titelpagina met sierinitiaal en titel in sierletters in zwart. (zie
ook 1e druk bij de Praetere)

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels ; [edit.] G.
Verbeek. — 4 ed. — Brugge : Desclée De Brouwer, 1968. — 69
p. — (Kleine cultuur-bibliotheek ; 1968: 1). — Met Hulpboekje

EHC: 830512 [C3–927 i]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met zwart/grijs/blauw druk.

EHC: 549698 [C3–137 d / ds 229 e]

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels ; [edit.] G.
Verbeek. — 5 ed. — Brugge : Desclée De Brouwer, 1969. — 69
p. — (Kleine cultuur-bibliotheek ; 1969: 1). — Met Hulpboekje

UA–CST: MAG 44 A 50

EHC: 830513 [C3–927 i]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met groen/zwarte druk.

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels ; [edit.] G.
Verbeek. — 5 ed. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Orion, N.V. Desclée De Brouwer, 1971. — 69 p. — (Orion's
kleine cultuurbibliotheek ; 1971: 1). — Met Hulpboekje. —
90–264–6002–3

EHC: 830527 [C3–927 i]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met groen/zwarte druk.



Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels ;
[medewerker] G. Verbeek. — 6 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, N.V. Desclée De Brouwer, 1972. — 68 p. — (Orion's
kleine cultuurbibliotheek ; 1972: 1). — Met Hulpboekje. —
90–264–6002–3

EHC: 830528 [C3–927 i]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met groen/zwarte druk.

EHC: 669933 [C0–309 g]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met groen/zwarte druk.

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels ;
[medewerker] G. Verbeek. — 7 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, N.V. Desclée De Brouwer, 1973. — 68 p. — (Orion's
kleine cultuurbibliotheek ; 1973: 1). — Met Hulpboekje. —
90–264–6002–3

EHC: 830529 [C3–927 i]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met groen/zwarte druk.

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels ;
[medewerker] G. Verbeek. — 8 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, N.V. Desclée De Brouwer, 1974. — 68 p. — (Orion's
kleine cultuurbibliotheek ; 1974: 1). — Met Hulpboekje. —
90–264–6002–3

EHC: 830532 [C3–927 i]

Basiswerk

Witte omslag met groen/zwarte druk.

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels ;
[medewerker] G. Verbeek. — 9 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1975. — 68 p. — (Orion's kleine cultuurbibliotheek ;
1975: 1). — Met Hulpboekje. — 90–264–6002–3

EHC: 830535 [C3–927 i]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met groen/zwarte druk.

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels ;
[medewerker] G. Verbeek. — 10 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1977. — 68 p. — (Orion's kleine cultuurbibliotheek ;
1977: 1). — Met Hulpboekje. — 90–264–6002–3

EHC: 830537 [C3–927 i]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met groen/zwarte druk.

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels ; [edit.] G.
Verbeek. — 11 ed. — Brugge : Uitgeverij Orion, 1978. — 68
p. — (Orion's kleine cultuurbibliotheek ; 1978: 1). — Met
Hulpboekje. — 90–264–6002–3

UA–CST: MAG–OW–AA 29213

EHC: 830540 [C3–927 i]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met groen/zwarte druk.

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels ; [edit.] G.
Verbeek. — 12 ed. — Brugge : Uitgeverij Orion, 1979. — 68
p. — (Orion's kleine cultuurbibliotheek ; 1979: 1). — Met
Hulpboekje. — 90–264–6002–3

EHC: 830542 [C3–927 i]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met groen/zwarte druk.

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels ; [edit.] G.
Verbeek. — 13 ed. — Beveren : Uitgeverij Orion, 1981. — 68
p. — (Orion's kleine cultuurbibliotheek ; 1981: 2). — Met
Hulpboekje. — 90–264–6002–3

EHC: 830546 [C3–927 i]
Basiswerk; Hulpboekje
Witte omslag met groen/zwarte druk.

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels. — Antwerpen :
Manteau, 1984. — 76 p. — (Grote Marnixpocket ; 273). —
90–223–0934–7

EHC: 830549 [C3–927 i]
Blauwe omslag met wit/zwarte druk en polychromie.

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1985. — 76 p. — (Grote Marnixpocket ;
273). — 90–223–0934–7

EHC: 830551 [C3–927 i]
Blauwe omslag met wit/zwarte druk en polychromie.

EHC: 556441 [C0–020 g]

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels. — 4 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1991. — 76 p. — 90–223–0934–7

EHC: 830570 [C3–927 i]
Blauwe omslag met wit/zwarte druk en polychromie.

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels. — 5 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1993. — 76 p. — 90–223–0934–7

EHC: 830572 [C3–927 i]
Blauwe omslag met wit/zwarte druk en polychromie.

Het leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels. — 6 ed. —
Antwerpen : Manteau, 1996. — 76 p. — 90–223–0934–7

EHC: 830573 [C3–927 i]
Blauwe omslag met wit/zwarte druk en polychromie.

Het leven en de dood in den ast / Stijn Streuvels ; [edit.] G.
Verbeek. — Brugge : Desclée De Brouwer, 1964. — 69 p. —
(Kleine cultuur-bibliotheek ; 1964: 1). — Met Hulpboekje

EHC: 830503 [C3–927 i]
Basiswerk; Hulpboekje
Witte omslag met zwart/grijs/groen druk.

Het leven en de dood in den ast / Stijn Streuvels ; [edit.] G.
Verbeek. — 2 ed. — Brugge : Desclée De Brouwer, 1966. — 69
p. — (Kleine cultuur bibliotheek ; 1966: 2). — Met Hulpboekje

EHC: 830504 [C3–927 i]
Basiswerk; Hulpboekje
Witte omslag met zwart/grijs/blauw druk.

EHC: 700000 [C0–400 e]
Basiswerk; Hulpboekje
Witte omslag met zwart/grijs/blauw druk.

Levensbloesem / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Brussel : D.A.P.
Reinaert Uitgaven, 1966. — 269 p. — (Reinaert romanreeks ;
171)

EHC: 830496 [C3–927 i]
Groene simili met gouddruk en groene stofomslag met foto.

EHC: 549242 [S4–227 a]



Minnehandel / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v.

EHC: 830216 [C3–925 h]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830218 [C3–925 h]

1–2

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830219 [C3–925 h]

1–2

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

Minnehandel / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1921. — 2 v. in 1 band(en). — (Stijn Streuvels'
werken ; [ 5]). — Uitgeversband met impressum op voorplat:
De Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: C 68299:[5–6] [S0–109 f]

1–2

Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur.

Najaar / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1921. — 159 p.

UA–CST: MAG 42 J 74

EHC: 830345 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830347 [C3–926 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede uitgever op
titelpagina: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830348 [C3–926 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

Najaar / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1921. — 159 p. — (Stijn Streuvels' werken ; [ 7]). —
Samen met De blijde dag ; samen met Openlucht ; Drie titels
van Stijn Streuvels samen in een uitgeversband met impressum
op voorplat: De Nederlandsche Boekhandel Antwerpen

EHC: C 68299:[11–13] [S0–109 f]

Bordeaux linnen band met goudopdruk op rug en voorplat:
belettering en portret van de auteur.

De oogst / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, 1902. —
136 p.

EHC: 830142 [C3–924 g]

Onvolledig: (Geen titelblad). Waarschijnlijk [Amsterdam, L.J.
VEEN]. Blauwe heellinnen band met letterdruk in wit en versiering
en omlijsting in zwart. Titelblad is niet mee ingebonden.

De oogst / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgevers Mij. N.V., 1902. — 186 p.

EHC: 830201 [C3–924 g]
Beige heellinnen band met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in groen. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet
(LJV ‘Labor Integer Vincit’) in zwart en stofomslag in groen met
letterdruk in zwart en groen en motief (de maaier) in groen.

De oogst / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Brugge : Excelsior,
1927. — 182 p.

UA–CST: MAG 42 E 42
EHC: 830198 [C3–924 g]

Witte omslag met letterdruk en tekening (tafereel met maaier) in
zwart.

EHC: 830199 [C3–924 g]
Witte omslag met letterdruk en tekening (tafereel met maaier) in
zwart.

De oogst / Stijn Streuvels ; [ill.] Arnold Moortgat. — 10 ed. —
Tielt : Uitgeverij J. Lannoo, 1945. — 116 p. : ill.

EHC: 830200 [C3–924 g]
Beige omslag met letterdruk in zwart en landschap (met
korenschoven) in zwart, geel en blauw. Met 15 tekstillustraties.

EHC: C 116872 [S0–362 e]
Beige omslag met letterdruk in zwart en landschap (met
korenschoven) in zwart, geel en blauw. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

Openlucht / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 135 p.

UA–CST: MAG–OW–A 2576
UA–CST: T&L 839.3 P–STRE
EHC: 830225 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830226 [C3–925 h]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830227 [C3–925 h]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

Proza / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen's Uitg. Mij
N.V., 1934. — 179 p.

EHC: 830601 [C3–927 i]
Turkooisblauwe omslag met figuur met schop.

EHC: 830605 [C3–927 i]
Turkooisblauw linnen band met gouddruk. Stofomslag
,turkooisblauw met in wit tekening van man met schop.

Proza / Stijn Streuvels. — Antwerpen : N.V. Het Kompas,
1934. — 174 p. — (De feniks ; ,: 3)

EHC: 830606 [C3–927 i]
Witte omslag met bruin/zwarte druk (Feniks-logo).

EHC: 830607 [C3–927 i]
Witte omslag met geel/zwarte druk (Feniks-logo).

EHC: 830608 [C3–927 i]
Anilineblauwe vollinnen band met zilverdruk.



Proza / Stijn Streuvels. — Mechelen : N.V. Het Kompas,
1934. — 179 p. — (De feniks ; 2: 3)

UA–CST: MAG–A 5868

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 34

EHC: 830596 [C3–927 i]

Witte omslag met bruin/zwarte druk (Feniks-logo).

EHC: 830597 [C3–927 i]

Bruine vollinnen band met gouddruk (Feniks-logo).

EHC: 830599 [C3–927 i]

Bruine vollinnen band met gouddruk (Feniks-logo).

EHC: C 69327:2,3 [S0–123 d]

Bruine vollinnen band met gouddruk (Feniks-logo).

Prutske / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Tielt : J. Lannoo, 1945. —
227 p. — Titel varieert: Streuvels' Prutske

UA–CST: MAG–OW–A 757

EHC: 830384 [C3–926 h]

Grijs/groene omslag met zwarte druk. Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard-Boekhandel-Antwerpen

EHC: 830386 [C3–926 h]

Grijs/groene omslag met zwarte druk, met foto van Prutske op de
wikkel. Tweede uitgever op de titelpagina: N.V.
Standaard-Boekhandel-Antwerpen

EHC: 690031 [C0–360 g]

Kartonnen stijve band met letterdruk op voorplat en rug.

Prutske / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1957. — 262 p.

EHC: 830387 [C3–926 h]

Wit/grijze omslag met zwarte druk, pop en bloemen.

EHC: 830389 [C3–926 h]

Grijze heellinnen band met gouddruk, wit/grijze wikkel met zwarte
druk, pop en bloemen.

EHC: C 182981 [M-176 f]

Wit/grijze omslag met zwarte druk, pop en bloemen. Overbonden
door de Stedelijke Boekbinderij.

Prutske / Stijn Streuvels. — 9 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1961. — 262 p.

EHC: 830390 [C3–926 h]

Wit/grijze omslag met zwarte druk, pop en bloemen.

EHC: 830393 [C3–926 h]

Grijze heellinnen band met gouddruk, wit/grijze wikkel met zwarte
druk, pop en bloemen.

EHC: 701620 [C0–404 g]

Wit/grijze omslag met zwarte druk, pop en bloemen.

Prutske / Stijn Streuvels. — 10 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1962. — 262 p.

EHC: 830394 [C3–926 h]

Wit/grijze omslag met zwarte druk, pop en bloemen.

Prutske / Stijn Streuvels. — 11 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1966. — 262 p.

EHC: 830395 [C3–926 h]

Wit/grijze omslag met zwarte druk, pop en bloemen.

EHC: 830396 [C3–926 h]

Grijze heellinnen band met gouddruk, wit/grijze wikkel met zwarte
druk, pop en bloemen.

Prutske / Stijn Streuvels. — 12 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1967. — 262 p.

EHC: 830397 [C3–926 h]

Wit/grijze omslag met zwarte druk, pop en bloemen.

EHC: 830399 [C3–926 h]

Witte omslag met zwart/mauve/groene druk en rood/gele pop.

EHC: 830400 [C3–926 h]

Grijze heellinnen band met gouddruk. Stofwikkel ontbreekt.

Prutske / Stijn Streuvels. — 13 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, N.V. Desclée De Brouwer, 1971. — 262 p. —
90–264–1004–2

EHC: 830401 [C3–926 h]

Witte omslag met zwart/mauve/groene druk en rood/gele pop.

Prutske / Stijn Streuvels. — 14 ed. — Nijmegen : Uitgeverij B.
Gottmer, 1977. — 262 p. — 90–264–1003–4

EHC: 830405 [C3–926 h]

Witte omslag met zwart/mauve/groene druk en rood/gele pop.
Tweede uitgever op titelpagina: Uitgeverij Orion, Brugge

EHC: 554959 [C0–014 g]

Witte omslag met zwart/mauve/groene druk en rood/gele pop.
Tweede uitgever op titelpagina: Uitgeverij Orion, Brugge

Stille avonden / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 146 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 2)

UA–CST: MAG–OW–A 2458

EHC: 830229 [C3–925 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830232 [C3–925 h]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart en met
stofomslag met foto van Stijn Streuvels door Barbaix. Op omslag:
L.J. Veen's Uitg. Mij. N.V., Amsterdam. Ongeopend.

EHC: 830233 [C3–925 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever vermeld op het titelblad en op de omslag: De
Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830234 [C3–925 h]

Witte onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830235 [C3–925 h]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op de
omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830236 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830244 [C3–925 h]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830245 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830247 [C3–925 h]



Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

De teleurgang van de Waterhoek / Stijn Streuvels. — 7 ed. —
Brugge : Desclée De Brouwer, 1970. — 307 p.

UA–CST: MAG 44 B 66/7
EHC: 830479 [C3–927 i]

Witte omslag met auteursnaam en titel in zwart, dubbel omlijnd in
groen en geı̈llustreerd met een tekening van een gestileerde brug
over een rivier, in zwart, groen en blauw.

EHC: 830480 [C3–927 i]
Grijze heellinnen band. Het voorplat is versierd met de
handtekening van Stijn Streuvels in goud. De stofomslag is identiek
aan de omslag van de gebrocheerde exemplaren. Stofomslag
ontbreekt.

De teleurgang van de Waterhoek / Stijn Streuvels. — 7 ed. —
Brugge : Desclée De Brouwer, 1971. — 307 p. : ill. —
Titeluitgave van editie 1970

EHC: 830481 [C3–927 i]
Filmeditie met op het voorplat de auteursnaam in rood en de titel in
zwart en een filmfoto van Mira en Lander en met als uitgeversadres
Uitgeverij Orion-N.V. Desclée de Brouwer. Het boek is
geı̈llustreerd met tweeëndertig filmfoto's waarvan de helft in kleur.
Op het achterplat staat onderaan: 'De foto's in dit boek werden
ontleend aan MIRA of DE TELEURGANG VAN DE
WATERHOEK, een kleurenspeelfilm naar de gelijknamige roman
van Stijn Streuvels, in een bewerking van Hugo Claus, geregisseerd
door Fons Rademakers en geproduceerd door Kunst en Kino N.V.
onder leiding van Jan van Raemdonck te Brussel en de
Rademakers-Produktie te Amsterdam'.

EHC: 726362 [C0–447 g]
Filmeditie met op het voorplat de auteursnaam in rood en de titel in
zwart en een filmfoto van Mira en Lander en met als uitgeversadres
Uitgeverij Orion-N.V. Desclée de Brouwer. Het boek is
geı̈llustreerd met tweeëndertig filmfoto's waarvan de helft in kleur.
Op het achterplat staat onderaan: 'De foto's in dit boek werden
ontleend aan MIRA of DE TELEURGANG VAN DE
WATERHOEK, een kleurenspeelfilm naar de gelijknamige roman
van Stijn Streuvels, in een bewerking van Hugo Claus, geregisseerd
door Fons Rademakers en geproduceerd door Kunst en Kino N.V.
onder leiding van Jan van Raemdonck te Brussel en de
Rademakers-Produktie te Amsterdam'.

De teleurgang van de Waterhoek / Stijn Streuvels. — 8 ed. —
Brugge : Uitgeverij Orion, N.V. Desclée De Brouwer, 1971. —
307 p. : ill.

EHC: 830482
Filmeditie met op het voorplat de auteursnaam in rood en de titel in
zwart en een filmfoto van Mira en Lander. Verder als de filmeditie
van de zevende druk, al zijn de foto's niet altijd in dezelfde volgorde
geschikt. Op het achterplat is bovenaan een lijstje met een achttal
titels van, 'Andere romans en novellen van Stijn Streuvels'
afgedrukt.

De teleurgang van de Waterhoek / Stijn Streuvels. — 9 ed. —
Brugge : Uitgeverij Orion, N.V. Desclée De Brouwer, 1971. —
307 p. : ill.

EHC: 830483 [C3–927 i]
Titeluitgave van de filmeditie van de negende druk, onder dezelfde
omslag met weglating van de filmfoto's en met op het achterplat een
lijst met beknopte omschrijving van tien titels 'Werken van Stijn

Streuvels'. De toelichting over de origine van de filmfoto('s) is
weggelaten.

De teleurgang van de Waterhoek / Stijn Streuvels. — 9 ed. —
Brugge : Uitgeverij Orion, N.V. Desclée De Brouwer, 1971. —
307 p. — Titeluitgave van editie 1971

EHC: 830485 [C3–927 i]

Titeluitgave van de filmeditie van de negende druk, onder dezelfde
omslag met weglating van de filmfoto's en met op het achterplat een
lijst met beknopte omschrijving van tien titels 'Werken van Stijn
Streuvels'. De toelichting over de origine van de filmfoto('s) is
weggelaten.

De teleurgang van de Waterhoek / Stijn Streuvels. — 10 ed. —
Brugge : Uitgeverij Orion, N.V. Desclée De Brouwer, 1976. —
307 p.

EHC: 830486 [C3–927 i]

Witte omslag met op het voorplat de auteursnaam in rood en de titel
in zwart en een filmfoto van Mira en Lander. Op het achterplat is
paginagroot een lijst van tien titels met beknopte omschrijving van
'Werken van Stijn Streuvels' afgedrukt. De omschrijving van de
werken verschilt enigszins van deze van de negende druk.

De teleurgang van de Waterhoek / Stijn Streuvels. — 11 ed. —
Nijmegen : Uitgeverij Gottmer, 1978. — 307 p. —
90–264–1012–4

EHC: 572899 [C0–060 g]

Witte omslag met op het voorplat landschap met water, riet en
wolken in zwart en groen. Titel en auteursnaam in wit.
Geplastificeerd.

EHC: 830490 [C3–927 i]

Witte omslag met op het voorplat landschap met water, riet en
wolken in zwart en groen. Titel en auteursnaam in wit. Met op het
achterplat een geactualiseerde versie van de lijst 'Werken van Stijn
Streuvels (zie onder vorige uitgave).

De teleurgang van de Waterhoek / Stijn Streuvels. — 12 ed. —
Beveren : Orbis en Orion, 1982. — 307 p. — 90–264–1014-X

EHC: 810210 [C5–053 ec]

Blauwe omslag met auteursnaam in beige en titel in oranje. Foto
van een landschap met brug in opbouw in het silhouet van een
portret van Stijn Streuvels in wit.

EHC: 830491 [C3–927 i]

Blauwe omslag met auteursnaam in beige en titel in oranje. Foto
van een landschap met brug in opbouw in het silhouet van een
portret van Stijn Streuvels in wit.

De teleurgang van den Waterhoek / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Amsterdam : L.J. Veen's Uitgevers Mij., N.V., 1939. — 321 p.

EHC: 830475 [C3–927 i]

Groene heellinnen band met op het voorplat letterdruk in goud en
geı̈llustreerd met een tekening van een brug, eveneens in goud. De
stofomslag is identiek aan de omslag van de gebrocheerde
exemplaren. De kopsnede is rood gekleurd.

EHC: 830476 [C3–927 i]

Groene heellinnen band met op het voorplat letterdruk in goud
(auteursnaam en titel). De stofomslag is identiek aan de omslag van
de gebrocheerde exemplaren. De kopsnede is rood gekleurd.



De teleurgang van den Waterhoek / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Antwerpen : N.V. Standaard-Boekhandel, 1939. — 321 p.

EHC: 830474 [C3–927 i]

Beige omslag van gehamerd papier met flappen, rode letterdruk en
zwartwittekening van een werf in het landschap. Titelpagina met
letterdruk in zwart, gedateerd en met uitgeversvignet. Front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 554785 [C0–013 g]

Groene linnen band met goudopdruk.

De teleurgang van den Waterhoek / Stijn Streuvels. — 6 ed. —
Brugge : Desclée De Brouwer, 1964. — 305 p.

UA–CST: MAG 44 B 66

EHC: 830477 [C3–927 i]

Witte omslag met auteursnaam en titel in zwarte letterdruk op
abstract genuanceerd veld in wit en blauw.

EHC: 830478 [C3–927 i]

Grijze heellinnen band, met stofomslag. Het voorplat is versierd
met de handtekening van Stijn Streuvels in goud. De stofomslag is
identiek aan de omslag van de gebrocheerde exemplaren.

De teleurgang van den waterhoek : elektronisch-kritische
editie / Stijn Streuvels ; [edit.] Marcel de Smedt ; [edit.] Edward
Vanhoutte. — Amsterdam : Amsterdam University Press,
1998. — 1 cd-rom(s). — (Literaire tekstedities en
bibliografieën ; 2). — 90–5356–441–1

UA–CST: MMC–E 68:81

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 2000

EHC: 830492 [C3–927 i]

'Veelkleurig kartonnen vouw-mapje, met toelichting; Tweede
uitgever: Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal- en
Letterkunde, Gent

EHC: 635971 [C0–554 i]

Veelkleurig kartonnen CD-mapje, met toelichting; Tweede uitgever:
Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde, Gent

Het uitzicht der dingen / Stijn Streuvels. — 2 ed. —
Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1921. — 169 p. — (Stijn
Streuvels' werken ; 1921: 1)

UA–CST: MAG–A 6727

UA–CST: RG 4063 H 11

EHC: 830252 [C3–925 h]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.

EHC: 830254 [C3–925 h]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart. Op de
titelbladzijde en op de omslag als tweede uitgever: De
Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830258 [C3–925 h]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op de
omslag: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830260 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830261 [C3–925 h]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830264 [C3–925 h]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

Het uitzicht der dingen . Het glorierijke licht / Stijn
Streuvels. — 4 ed. — Hasselt : Uitgeverij Heideland, 1962. —
182 p. — (Vlaamse pockets ; 80)

UA–CST: MAG–R 23.80

Convoluut

EHC: 830288 [C3–925 h]

Bruine omslag met letterdruk in zwart en wit en met een getekend
portret van Stijn Streuvels in zwart.

EHC: 830350 [C3–926 h]

Bruine omslag met letterdruk in zwart en wit en met een getekend
portret van Stijn Streuvels in zwart.

EHC: C 184830:80 [M-191 d]

Bruine omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 654073 [C0–239 f]

Bruine omslag met letterdruk in zwart en wit en met een getekend
portret van Stijn Streuvels in zwart.

LH: 159.171

Verhalen / Stijn Streuvels. — Utrecht : Het Spectrum, 1962. —
187 p. — (Prisma boeken ; 798)

UA–CST: MAG–Coll 224.798

EHC: 830609 [C3–927 i]

Beige omslag met zwart/rode druk, thematische illustratie in profiel
van Streuvels.

EHC: C 154151:798 [M-10 g]

Beige omslag met zwart/rode druk, thematische illustratie in profiel
van Streuvels. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 2 v. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920:
3)

UA–CST: MAG–OW–A 19438

2 v. in 1

UA–CST: RG 4063 H 12

1–2

EHC: 830313 [C3–925 h]

1–2

Bruine omslag met titel en uitgeversvignet in zwart. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede uitgever op
titelblad en omslag: De Nederlandsche Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830326 [C3–926 h]

1–2

Bruine heellinnen band met titel in zwart en landschap in zwart en
groen, zwarte omlijsting. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830327 [C3–926 h]

1–2

Bruine heellinnen band met titel in zwart en landschap in zwart en
groen, zwarte omlijsting. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830330 [C3–926 h]

1–2

EHC: 515157 [S4–75 c]

1–2

Bruine Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart
en met landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Geplastificeerd.



Werkmenschen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1930. — 312 p. : ill.

EHC: 830413 [C3–926 h]
Bruine heellinnen band met landschap door E. Viérin.

EHC: 830415 [C3–926 h]
Beige heellinnen band met landschap door E. Viérin
(monochroom).

Werkmenschen / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Kortrijk : Jos.
Vermaut, Uitgever, 1930. — 312 p. : ill. — (Stijn Streuvels'
werken ; 1930: 1)

UA–CST: MAG–A 5525
UA–CST: MAG–OW–A 2580
EHC: 830411 [C3–926 h]

'Gele omslag met zwarte druk en met één (lang) horizontaal streepje
midden het voorplat (stofomslag niet aanwezig).

EHC: 830417 [C3–926 h]
Gele omslag met zwarte druk, en met drie horizontale streepjes
midden het voorplat. en met foto van Stijn Streuvels (cliché
Barbaix, Gent) op het stofomslag.

EHC: 830418 [C3–926 h]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830419 [C3–926 h]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: C 123890:25 [S0–390 g]
LH: 1.206

Werkmensen : De werkman . Kerstmis in niemandsland . Het
leven en de dood in den ast / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Plaats
van uitgave niet gekend : Desclée De Brouwer, 1959. — 183 p.

EHC: C 183804 [M-178 f]
Witte omslag met bruin/groen/zwarte druk met dorpszicht en figuur.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 830421 [C3–926 h]
Witte omslag met bruin/groen/zwarte druk met dorpszicht en figuur.

EHC: 830422 [C3–926 h]
Grijze heellinnen band met gouddruk, stofomslag met dorpszicht en
figuur.

Werkmensen : De werkman . Kerstmis in niemandsland . Het
leven en de dood in den ast / Stijn Streuvels. — 7 ed. — Plaats
van uitgave niet gekend : Desclée De Brouwer, 1962. — 196 p.

EHC: C 202581 [M-271 e]
Witte omslag met bruin/zwarte druk.

EHC: 830424 [C3–926 h]
Witte omslag met bruin/zwarte druk.

EHC: 830425 [C3–926 h]
Grijze heellinnen band met gouddruk, stofomslag met bruin/zwarte
druk.

Werkmensen : De werkman . Kerstmis in niemandsland . Het
leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Plaats
van uitgave niet gekend : Desclée De Brouwer, 1970. — 196 p.

EHC: 830436 [C3–927 i]
Witte omslag met oranje/grijze/zwarte druk (figuur).

EHC: 830437 [C3–927 i]
Grijze heellinnen band met gouddruk, met witte stofomslag met
oranje/grijze/zwarte druk (figuur).

Werkmensen : De werkman . Kerstmis in niemandsland . Het
leven en de dood in de ast / Stijn Streuvels. — 9 ed. —
Beveren : Orbis en Orion, 1982. — 195 p. — 90–264–1023–9

EHC: 830438 [C3–927 i]
Bruine omslag met rode druk, en foto door Stijn Streuvels.

Zomerland / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 173 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1919: 1)

EHC: 830108 [C3–924 g]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830110 [C3–924 g]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830112 [C3–924 g]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 830114 [C3–924 g]
Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830116 [C3–924 g]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830120 [C3–924 g]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830757 [C3–924 f]
'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Stofomslag met rode rand, zwarte letterdruk en zwarte/wit portret
van Stijn Streuvels door D.J. D'Orbaix

EHC: 830758 [C3–924 f]
Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op het
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 672192 [C0–315 g]
Bruine omslag met zwarte belettering. Overbonden met bruine
halflinnen band. Gulden titelgegevens en eigenaarsvignet op de rug.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 227 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 4)

UA–CST: MAG–OW–AA 41805
EHC: 830127 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830128 [C3–924 g]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830134 [C3–924 g]
Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830135 [C3–924 g]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.



EHC: 830759 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830761 [C3–924 f]

Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830762 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Tweede uitgever op omslag en op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830763 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: C 36635 [S1–528 d]

Lenteleven / Styn Streuvels. — Plaats van uitgave niet gekend :
Jvlivs De Praetere, 1899. — 234 p.

EHC: 830687 [C3–924 f]

Boekbeschrijving: Blinde heelperkamenten uitgeversband met vier
bindlinten en leeslint in bruin. Titelpagina met letterdruk en
titelvignet in zwart. Sierinitiaal bij het begin van elk van elk van de
13 verhalen. De bladzijden zijn dubbel omlijnd en versierd met
lovertjes. Drukkersvignet van Juul de Praetere en adressering
‘Korte Kalverstege I Gent’ op p. [IV] achterin.

EHC: 830689 [C3–924 f]

Boekbeschrijving: Uitgeversband van het type 'Bradelband',
gewafeld kalfsleer met letterdruk en Art Nouveau-vignet in goud.
Verder als A.001.01.03. Kopsnede verguld, front- en staartsnede
onbesnoeid.

La petolulo de la Okcidenta Mondo / John M. Synge ;
[vert.] Albert Goodheir ; [inl.] William Auld. — Dublin :
Esperanto-Asocio de Irlando, 1989. — 41 p. — Oorspronkelijke
titel: The playboy of the Western world

EHC: 830349

Trans la Fabeloceano. . . : noveloj / Francisko Szilágyi ;
[inl.] K. Kalocsay ; [ill.] S. Barta ; [ill.] B. Blau ;
[ill.] Tynovicky. — Aabyhøj : Dansk Esperanto-Forlag,
1972. — 135 p. : ill. — 87–85020–55–9

EHC: 829796 [C5–078 eb]

Een boom vol herinneringen / Britta Teckentrup. — Haarlem :
Gottmer, 2013. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The memory
tree. — 978–90–257–5438–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dood

IL: PREX–TECK

Juffrouw Kachel / Toon Tellegen ; [ill.] Harrie Geelen. — 5
ed. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV, 2009. — 78
p. : ill. — Zilveren Penseel ; Selectie Jeugdboekenweek 2010:
Recht op boeken! Makkelijk lezen (9–12 jaar). —
978–90–451–0734–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE TELL

EHC: 830241 [C5–100 ba]

IL: PREX–TELL

Der Wachmann : Roman / Peter Terrin ; [vert.] Rainer
Kersten. — Plaats van uitgave niet gekend : Liebeskind,
2018. — 252 p. — Oorspronkelijke titel: De bewaker. —
978–3–95438–085–5

EHC: 830467 [C5–078 eb]

La imitado de Kristo : en kvar libroj / Thomas Hemerken à
Kempis ; [vert.] Wigbertus van Zon. — Geertruidenberg :
Antoine, 1952. — 335 p.

EHC: 830331 [C5–076 f]

Corb / Leo Timmers. — 2 ed. — Barcelona : Animallibres,
2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Kraai. —
978–84–16844–37–1

EHC: 830464 [C5–104 AB]

Cuervo / Leo Timmers. — 2 ed. — Alzira : Algar Editorial,
2017. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Kraai. —
978–84–9142–084–2

EHC: 830463 [C5–104 AB]

El garaje de Gus / Leo Timmers ; [vert.] Marta Arguilé
Bernal. — Madrid : HarperCollins Ibérica, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Garage Gust. — 978–84–17222–03–1

EHC: 830465

El garatge d'en Gus / Leo Timmers ; [vert.] Marta Arguilé
Bernal. — Madrid : HarperCollins Ibérica, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Garage Gust. — 978–84–17222–15–4

EHC: 830466

Mijn leven is een schetsblad / Nika Toerbina ; Hannah van
Binsbergen ; [vert.] Lennard van Uffelen ; [inl.] Tom
Roodwijn. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Vleugels, 2017. — 26 p.

EHC: 830539 [C3–905 e / ds E14]

Vertellingen van Tolstoı̈ / Tolstoı̈ ; [bew.] Stijn Streuvels. —
Maldeghem : Victor De Lille, 1902. — 219 p. —
(Duimpjesuitgave ; 30). — Titel varieert: Tolstoı̈ : (vertellingen)

EHC: 830215 [C3–925 h]

Grijze omslag met letterdruk en in zwart. Titelpagina met
letterdruk, uitgeversvignet en ‘Kronijke Januari-Mei 1902’ in zwart.

EHC: 731039 [C0–456 g]

Grijze omslag met zwarte belettering.

EHC: C 21895:30 [S3–970 f]

Grijze omslag met zwarte belettering, overbonden met groene
halflinnen band door de Stedelijke Boekbinderij.

Tosca : melodrama in tre atti / [comp.] Giacomo Puccini ;
[libr.] Luigi Illica ; [libr.] Giuseppe Giacosa ; [pass.
aut.] Victorien Sardou ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De
Vlaamse Opera, 1991-1992. — 99 p.

AP–KC: UM–BG–PUCCI-tosca-1

Tosca : melodramma in tre atti / [libr.] Luigi Illica ;
[libr.] Giuseppe Giacosa ; [comp.] Giacomo Puccini ;
[compil.] Els Celis ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : Vlaamse
Opera, 1995-1996. — 97 p.

AP–KC: UM–BG–PUCCI-tosca-1

EHC: 587663 [C0–099 a]



C0

De toverfluit : zangspel voor kinderen en grote mensen met een
jeugdig hart / [comp.] Johannes Chrysostomus Wolfgang
Gottlieb Mozart ; [vert., libr.] Waut Koeken ; [ill.] Elsje De
Zwarte ; [edit.] Jonathan Dove ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : De Vlaamse Opera, 2006. — 69 p.

AP–KC: UM–BG–MOZAR-toverfl-1

Tristan en Isolde / [bew.] Joseph Bédier ; [vert.] Marie Loke. —
4 ed. — Utrecht : Het Spectrum, 1964. — 153 p. — (Prisma
boeken ; 996)

AP–KC: UL–LE–BEDIE-tristan-1

EHC: 549503 [S4–228 c]

Tristan en Isolde : handeling in drie bedrijven /
[comp.] Richard Wagner ; [compil.] Stefan Poprawka ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : Vlaamse Opera, 1997-1998. — 100 p.

AP–KC: UM–BG–WAGNE-tristan-1

EHC: 605141 [C0–143 a]

C0

Il trovatore : dramma in vier delen / [comp.] Giuseppe Verdi ;
[libr.] Salvatore Cammarano ; [libr.] Leone Emanuele Bardare ;
[pass. aut.] Antonio Garcı́a Gutiérrez ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1998-1999. — 82 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–VERDI-trovato-1

EHC: 607207 [C0–147 a]

C0

Turandot : dramma lirico in tre atti e cinque quadri /
[comp.] Giacomo Puccini ; [libr.] Giuseppe Adami ;
[libr.] Renato Simoni ; [pass. aut.] Carlo Gozzi ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1997-1998. — 33 p.

AP–KC: UM–BG–PUCCI-turando-1

Turandot : dramma lirico in tre atti e cinque quadri /
[comp.] Giacomo Puccini ; [libr.] Giuseppe Adami ;
[libr.] Renato Simoni ; [pass. aut.] Carlo Gozzi ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1997-1998. — 33 p.

AP–KC: UM–BG–PUCCI-turando-1

Fata morgana : roman / Chika Unigwe. — Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2007. — 319 p. — 978–90–8542–092–7

UA–CST: T&L 839.3 P–UNIG 2007

EHC: 714846 [C0–430 e]

Nachtdanser : roman / Chika Unigwe. — Antwerpen : De
Bezige Bij, 2011. — 284 p. — 978–90–8542–255–6

UA–CST: T&L 839.3 P–UNIG 2011

EHC: 747360 [C0–498 e]

El subaj fontoj / Eli Urbanová. — Prago : Ĉeĥa
Esperanto-Asocio, 1981. — 95 p. : ill. — (Panoramo : literatura
almanako de Starto ; 1981: 1)

EHC: 829852 [C5–099 db]

Kiel ĉiuj katetoj / Agnieska Usakiewicz ; [ill.] Aleksander
Oczko ; [vert.] Wojciech Usakiewicz. — Bielsko-Biała :
Eldonejo Kleks, 1993. — 62 p. : ill. — 83–85159–81–9

EHC: 830624 [C5–100 ba]

Fluas la rivero Jodo : rakontoj / Syûho Utuki. — Takatuki :
Esperanto-Societo, 1986. — 106 p. : ill.

EHC: 830595 [C5–099 db]

Van den Vos Reynaerde / [edit.] P. de Keyser. — 2 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1948. — 150 p. —
(Klassieke galerij : Nederlandsche literatuur ; 8) ;
(Wereldbibliotheek ; 1948: 1)

AP–KC: UL–LP–DEKEY-vandenv-1

EHC: 630339 [C0–188 g]

Zachte papieren band

EHC: 768323 [C5–024 F]

Oranje linnen band, imprint Wereldbibliotheek

De fantoomgod : roman / Luc Vancampenhout. — Tielt :
Lannoo, 2017. — 269 p. — 978–94–014–4224–4

EHC: 829745 [C5–098 da]

Veel mooie woorden : Etty Hillesum en haar boekje
Levenskunst / [edit.] Ria van den Brandt ; [edit.] Peter
Nissen. — Hilversum : Verloren, 2017. — 312 p. —
978–90–8704–671–2

UA–CST: RG 2154 A 27

Toen kwam Sam / Edward van de Vendel ; [ill.] Philip
Hopman. — Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij, 2011. —
110 p. : ill. — 978–90–451–1241–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE VAND

EHC: 830240 [C5–099 cb]

IL: PREX–VEND

Tredici cervi blu / Edward van de Vendel ; [ill.] Mattias De
Leeuw ; [vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnos, 2017. — 141
p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Dertien rennende hertjes. —
978–88–7609–361–6

EHC: 830649 [C5–100 ca]

Venus and Adonis : tragic opera in a prologue and three acts .
Dido and Aeneas: tragic opera in three acts / [comp.] John
Blow ; [comp.] Henry Purcell ; [pass. aut.] Nahum Tate ; [pass.
aut.] Publius Vergilius Maro ; [compil.] Anne-Mie Lobbestael ;
Vlaamse Opera. — Antwerpen : Vlaamse Opera, 1998-1999. —
100 p.

AP–KC: UM–BG–BLOW-venusan-1

EHC: 595272 [C0–116 a]

C0

Les forces tumultueuses . La multiple splendeur / Emile
Verhaeren ; [edit.] Michel Oyyen ; [edit.] Laurence Boudart. —
Bruxelles : Archives & musée de la littérature, 2016. — 487 p. :
ill. — (Poésie complète ; 10). — 978–2–507–05456–4

EHC: 641095:10

Problemski hotel / Dimitri Verhulst. — Plaats van uitgave niet
gekend : Al-Arabi Publishing, 2017. — 200 p. —
Oorspronkelijke titel: Problemski hotel. —
978–977–319–345–4

EHC: 830522 [C5–078 eb]



Achter de heuvels, achter de wolken. . . : grafschriften voor
kinderen / Herwig Verleyen. — 2 ed. — Brugge : Atelier
Boudens, 1992. — 52 p. : ill.

EHC: 830281 [C5–119 aa]

Achter de heuvels, achter de wolken. . . : grafschriften voor
kinderen / Herwig Verleyen. — 3 ed. — Brugge : Atelier
Boudens, 1995. — 52 p. : ill.

EHC: 830282 [C5–119 aa]

Armen vol veldbloemen (in memoriam matris) / Herwig
Verleyen. — Brugge : Kruispunt, 1993. — 42 p.

EHC: 830304 [C5–099 db]

Beeldspraak : haiku's en senryù's voor beeldhouwer Jef
Innegraeve / Herwig Verleyen. — Brugge :
Meyfroodt-productions, 1999

EHC: 830300
Met genummerde en gesigneerde ets

Bejaarden (gedichten bij beeldend werk van Luc Anseeuw) /
Herwig Verleyen. — Brugge : Meyfroodt-productions, 2000

EHC: 830302

Klaproos (haiku's) / Herwig Verleyen. — Brugge :
Meyfroodt-productions, 2003. — (Miniatuurreeks ; 4)

EHC: 830295

De natuur in zicht met uitzicht en inzicht (haiku's) / Herwig
Verleyen. — Brugge : Meyfroodt-productions, 2003. —
(Miniatuurreeks ; 3)

EHC: 830294

Paard (haiku's) / Herwig Verleyen. — Brugge :
Meyfroodt-productions, 2002. — (Miniatuurreeks ; 2)

EHC: 830291

Riet (haiku's) / Herwig Verleyen. — Brugge :
Meyfroodt-productions, 2002. — (Miniatuurreeks ; 1)

EHC: 830290

Twee bloesems aan dezelfde tak / Herwig Verleyen. — Brugge :
Meyfroodt-productions, 1994

EHC: 830312

Le chancellor . Martin Paz / Jules Verne. — Paris : Hachette,
1924. — 254 p. — (Bibliothèque de la jeunesse ; 1924: 1)

EHC: 830011 [C5–075 ec]

L'école des Robinsons / Jules Verne. — Paris : Hachette,
1932. — 252 p. — (Bibliothèque de la jeunesse ; 1932: 2)

EHC: 830001 [C5–075 ec]

Domo de poezia : bouteilles à la mer: poésie = Domo de poezia
: flessenpost: gedichten = Domo de poezia : Flaschenpost:
Gedichte / Laurence Vielle ; [comp.] Vincent Granger. —
Bruxelles : maelstrÖm reEvolution/PoëzieCentrum, 2018. —
191 p. — Met 1 compact disc(s). — 978–90–5655–377–7 ;
978–2–87505–300–8

EHC: 830136 [C5–078 ea]
Basiswerk; CD

God, het woord en de tering : leven en werk van Simon Gorter
(1838–1871), met een teksteditie van zijn brieven, en een keuze
uit zijn proza en preken / Eduard Visser. — Hilversum :
Verloren, 2017. — 408 p. : ill. — 978–90–8704–638–5

EHC: 830358 [C5–100 ba]

Ariadne auf Naxos: Oper in einem Aufzuge nebst einem
Vorspiel / [comp.] Richard Strauss ; Hugo von Hofmannsthal ;
Vlaamse Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1989. —
88 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–STRAU-ariadne-1

EHC: 539514 [S4–162 d]

Ariodante : dramma per musica in drie bedrijven /
[comp.] Georg Friedrich Händel ; [pass. aut.] Antonio Salvi ;
[edit.] Johan Wijnants ; Reinhard Strohm ; Ellen T. Harris ;
Nicolas Reveles ; Isabelle Moindroit ; Winton Dean ; Donald
Burrows ; Robert Braunmüller ; Siegfried Höfling ; David
Alden ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera,
2002-2003. — 95 p. : ill. — Eerste uitvoering: Covent Garden 8
januari 1735

AP–KC: UM–BG–HANDE-ariodan-1

EHC: 801143 [C5–076 ab]

Il barbiere di Siviglia : melodramma buffo in twee bedrijven /
Gioacchino Antonio Rossini ; [libr.] Cesare Sterbini ; [pass.
aut.] Pierre Augustin Caron de Beaumarchais ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera, 2004-2005. — 109
p.

AP–KC: UM–BG–ROSSI-barbier-1

La clemenza di Tito : opera seria in twee bedrijven / Wolfgang
Amadeus Mozart ; [libr.] Caterino Mazzolà ; [pass. aut.] Pietro
Metastasio ; [compil.] Piet de Volder ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : Vlaamse Opera, 1997-1998. — 98 p.

AP–KC: UM–BG–MOZAR-clemenz-1

EHC: 600344 [C0–131 a]

C0

Don Carlo : dramma lirico in quattro atti / Giuseppe Verdi ;
Vlaamse Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera. — 95 p.

AP–KC: UM–BG–VERDI-doncarl-1

Elektra : Tragödie in einem Aufzug / [comp.] Richard Strauss ;
Hugo von Hofmannsthal ; Vlaamse Opera. — Antwerpen :
Vlaamse Opera

AP–KC: UM–BG–STRAU-elektra-1

EHC: 553293 [C0–006 a]

Pelléas et Mélisande : drame lyrique en cinq actes et treize
tableaux = Pelléas et Mélisande : lyrisch drama in vijf akten en
dertien taferelen / Claude Debussy ; [pass. aut.] Maurice
Maeterlinck ; [compil.] Piet De Volder ; Christian Angelet ;
Richard Langham Smith ; René Leibowitz ; E.A. Poe ;
Catherine Clément ; Mary Garden ; [vert.] Janneke van der
Meulen ; [vert.] Martine Bom ; Vlaamse Opera. — Antwerpen :
De Vlaamse Opera, 2001-2002. — 93 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–DEBUS-pelleas-1

EHC: 801139 [C5–076 ab]



Rienzi der letzte der Tribunen : grosse tragische Oper in fünf
Akten / Richard Wagner ; [libr.] Andrej Smorscek ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera. — 102 p.

AP–KC: UM–BG–WAGNE-rienzi-1

Simon Boccanegra: melodramma in un prologo e tre atti /
[comp.] Giuseppe Verdi ; Maria Piave ; Arrigo Boito ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1989. — 108 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–VERDI-simonbo-1

EHC: 539515 [S4–162 d]

Tancredi : concertante uitvoering / Gioacchino Antonio
Rossini ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera,
1989. — 90 p.

AP–KC: UM–BG–ROSSI-tancred-1

Tannhäuser und der Sängerkrieg auf Wartburg : Romantische
Oper in drei Aufzügen / Richard Wagner ; [compil.] Anne-Mie
Lobbestael ; Vlaamse Opera. — Antwerpen : Vlaamse Opera,
1996-1997. — 91 p.

AP–KC: UM–BG–WAGNE-tannhau-1

EHC: 598593 [C0–126 a]

C0

Il trittico : Il tabarro : opera in un atto . Suor Angelica : opera
in un atto . Gianni Schicchi : opera in un atto /
[comp.] Giacomo Puccini ; [libr.] Giuseppe Adami ;
Giovacchino Forzano ; [compil.] Anne-Mie Lobbestael ;
Vlaamse Opera. — Antwerpen : Vlaamse Opera, 1996-1997. —
171 p.

AP–KC: UM–BG–PUCCI-trittic-1

EHC: 594171 [C0–111 a]

C0

Vogelvrij verklaard! — Anderlecht : H. Bertels, 1939. — 32
p. — (Oom Sander vertelt. . . : Het wonderbaar leven van Bill
West ; 24)

EHC: 830194

Gijsbrecht van Aemstel, d'onderganck van zijne stadt en zijn
ballingschap : treurspel / [edit.] T. Terwey ; [edit.] C.G.N. de
Vooys. — 16 ed. — Groningen : J.B. Wolters, 1950. — 132
p. — (Van alle tijden : bibliotheek van Nederlandse
letterkunde ; 1950: 1)

AP–KC: UT–TN–VANDENV-gijsbre-1

Gijsbrecht van Amstel: d'ondergang van zijn stad en zijn
ballingschap: treurspel / Joost van den Vondel ; [edit.] Werner
Hendrik Staverman. — Amsterdam : J.M. Meulenhoff, 1930. —
155 p. : ill. — (Meulenhoff's bibliotheek van Nederlandse
schrijvers ; 20)

UA–CST: MAG–OW–AA 23934

AP–KC: UT–TN–VANDENV-gijsbre-1

EHC: C 42340:20 [S1–583 i]

Vossenstreken, of: Hoe beesten soms de mens uithangen / Danny
De Vos ; [ill.] Arnold Hovart. — Kalmthout : Van Halewyck,
2017. — 109 p. : ill. — Doelpubliek: vanaf 10 jaar. —
978–94–6131–747–6

KdG–Zuid: 4 STEM BIO 594

EHC: 827912 [C5–115 aa]

IL: PRVL–VOS

Overwinteren in Spa, gevolgd door: Onderweg naar Ticino /
Johan de Vos ; [fotograaf] Mieke Debrabandere ; [naw.] Norbert
Poulain. — Gent : In 't Hofken van Oliveten, 2017. — Ill.

EHC: 829784 [C5–098 cb]

Singende klucht van pekelhaeringh in de kist / Isaac Vos. — Den
lesten druck. — Antwerpen : by de weduwe Thieullier,
[1717–1746]. — 14, [2] p. : ill. ; 8° ; Asup>8/sup>

EHC: 829921:10
Convoluut

Oude meesters / Joost de Vries. — Amsterdam : Prometheus,
2017. — 302 p. — 978–90–446–3430–3

EHC: 830122 [C5–099 da]

L'ordre du jour : récit / Éric Vuillard. — Arles : Actes sud,
2017. — 150 p. — (Un endroit où aller ; 278). —
978–2–330–07897–3

UA–CST: T&L 840 P–VUIL 2017
EHC: 829899 [C5–078 eb]

Joe Biljoen / David Walliams ; [ill.] Tony Ross ; [vert.] Roger
Vanbrabant. — Hasselt : Clavis, 2013. — 203 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Billionaire boy ; doelpubliek: vanaf 8
jaar. — 978–90–448–1952–6

EHC: 830284 [C5–099 cb]
IL: PREX–WALL

Elke dag een zoen / Lars van der Werf. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2017. — 126 p. — 978–90–290–9199–2 ;
978–94–023–0926–3

EHC: 829827 [C5–075 f]

Werther : lyrisch drama in vier bedrijven / [comp.] Jules
Massenet ; [libr.] Edouard Blau ; [libr.] Paul Milliet ;
[libr.] Jean-François-Romain-Georges Hartmann ; Vlaamse
Opera. — Antwerpen : De Vlaamse Opera, 2002-2003. — 78 p.

AP–KC: UM–BG–MASSE-werther-1

Valken hebben geen naam / L.H. Wiener. — Maartensdijk : B
for Books, 2017. — 62 p. — (Literaire juweeltjes ; 2017:
13). — 978–90–8516–522–4

EHC: 830398 [C5–076 f]

Voorland / Octavie Wolters. — Amsterdam : Ambo/Anthos,
2016. — 299 p. — 978–90–263–3548–8

EHC: 830423 [C5–099 da]

Mrs. Dalloway / Virginia Woolf ; [edit.] Anne E. Fernald. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2017. — 378 p. —
(The Cambridge edition of the works of Virginia Woolf ; 2017:
1). — 978–1–107–02878–4

UA–CST: T&L 820 P–WOOL 2017

Pointz hall : the earlier and later typescripts of Between the
Acts / Virginia Woolf ; [edit.] Mitchell A. Leaska. — New York,
N.Y. : University Publications, 1983. — 576 p. —
0–911463–00–3

UA–CST: MAG–OW–BB 32674


